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8-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs à dos, sacs et trousses
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Nihoa 54050

Sac à dos roll-top en polyester RPET 600D épais avec fermeture 
éclair latérale.

Mat. Polyester RPET 600D Dim. 26 x 15 x 51 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-nihoa
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Lehua 53553

Sac à dos fabriqué en PVC et polyester avec finition en caoutchouc 
lisse et détails réfléchissants sur la fermeture éclair extérieure, avec 
compartiment pour ordinateur portable 15".

Mat. Polyuréthane / Polyester Dim. 27 x 12 x 42,5 cm

10-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs à dos en PU

doux au toucher

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-lehua
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Rin 52578

Sac à dos fabriqué en PU, doux au toucher et imperméable, avec 2 
compartiments à l'avant, poches sur les côtés et dans le dos.  Brete-
lles rembourrées.

Mat. PU Dim. 30 x 15 x 45 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-rin
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Haere 53579

Sac à dos fabriqué en PU 600D Résistant à l'eau, doté d'une poignée 
latérale, d'un compartiment à chaussures, d'une grande poche pour 
les vêtements, de fermetures éclair latérales extensibles pour modifier 
sa taille et d'une poche pour ordinateur. Peut être placé sous le siège 
de l'avion.

Mat. PU 600D Résistant à l'eau Dim. 30 x 25 x 47 cm

12-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs à dos pour

voyager à travers 
le monde
Les sacs à dos sont des « essentiels de 
voyage » qui symbolisent les aventures 
et les expériences qui nous attendent. 
Ces types de cadeaux d'entreprise ou de 
clients expriment que l'entreprise prend 
soin et valorise le temps libre et la santé. 
Ce sont également des cadeaux parfaits 
pour les réunions et les activités hors site.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-haere
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Reise 53510

Sac à dos fabriqué en PU 900D Résistant à l'eau, avec 3 compartiments ; il se compose 
d'une poche avec une grande ouverture pour les vêtements, et de fermetures latérales 
pour réduire sa taille.

Mat. PU 900D Résistant à l'eau Dim. 30 x 16 x 45 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-reise
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Wallstreet RPET 50694

Sac à dos et sac à main, 2 en 1 fabriqué avec 50% en RPET et 50% 
en polyester, avec finition imperméable. Rembourrage intérieur et 
extérieur et bande de support pour bagage. Poignée et fixation des 
anses pour être utilisé comme sac.

Mat. Polyester 300D / 50% RPET Dim. 33 x 14 x 46 cm

14-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs à dos en RPET

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-wallstreet
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Buss way 52081 Tackle 52072

Sac à dos en RPET, avec dos et bretelles rembourrés et renforcés, 
compartiment interne rembourré pour ordinateur 15", port USB et 
câble, filet latéral, 2 compartiments externes et sangle à bagage.
Mat. RPET 300D / PU Dim. 32 x 15,5 x 46 cm

Sac à dos fabriqué en RPET, avec fermeture éclair antivol. Con-
nexion USB. Poche rembourrée pour ordinateur portable 14" et 
tablette. Sangle pour valise.
Mat. Polyester RPET 300D Dim. 33 x 12 x 46 cm

Nos sacs à dos exécutifs ont été fabriqués en RPET. Ils 
sont plus durables, ont une grande capacité et disposent 
d'un compartiment pour ordinateur portable.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-buss-way
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-anti-vol-tackle
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Statute RPET 52545

Up-to-date RPET 50693 Duty RPET 38511RE

Sac à dos en polyester RPET, avec dos et bretelles rembourrés et 
renforcés, compartiment interne rembourré pour ordinateur. Filets 
latéraux.

Mat. Polyester 300D RPET Dim. 31,5 x 43 x 13 cm

Sac à dos en RPET polyester avec finition imperméable,dos et bre-
telle rembourrés et renforcés, compartiment interne rembourré pour 
ordinateur, port USB avec câble, filets latéraux, et sangle à bagage.
Mat. Polyester 300D / 50% RPET Dim. 30 x 16 x 47 cm

Sac à dos fabriqué en polyester RPET et imperméable. Rembourré dans le 
dos, à l'intérieur et sur les bretelles. Poche antivol avec protection dans le 
dos. Sangle pour valise.
Mat. Polyester RPET Dim. 32 x 20 x 46 cm

16-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

Voir web
Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-statute-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-up-to-date
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-duty-rpet
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Chios RPET 52528 Chuck 50029

Terra RPET 50688

Sac à dos fabriqué en RPET. Compartiment interne rembourré pour 
ordinateur, port USB et câble, 2 compartiments externes et sangle 
à bagage.
Mat. 300D Polyester RPET Dim. 29 x 12 x 41 cm

Sac àdos fabriqué en RPET.  Rembourage intérieur et extérieur qui 
permet de transporter un ordinateur portable. Sortie pour écouteu-
rs. 1 poche extérieure.
Mat. RPET Dim. 29 x 11 x 40 cm

Sac à dos en RPET. Dos et bretelles rembourrés avec filet trans-
pirable, compartiment interne pour ordinateur, filets latéraux et 4 
compartiments.

Mat. RPET / Panneau arrière Polyester 420D Dim. 32 x 16 x 44 cm

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-chios-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-chuck
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-rpet-terra
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Bitone 38010 Jeans 38510

Campus 39056

Sac à dos fabriqué en polyester avec finition denim de différentes 
couleurs. Compartiment pour ordinateur portable à l'intérieur, sortie 
incorporée pour des écouteurs et une poche en filet sur le côté.
Mat. Polyester 600D Dim. 33 x 13,5 x 41 cm

Sac à dos fabriqué en Polyester 600D en denim, 2 compartiments 
avec un intérieur rembourré pour ordinateur, 2 filets latéraux et 
sortie USB et jack audio 3.5.
Mat. Polyester 600D Two Tone Dim. 30 x 11 x 41 cm

Sac à dos en polyester finition en denim. Rembourré à l'intérieur pour 
ordinateur portable et derrière pour un meilleur confort. Sortie USB. 
Apte pour ordinateur portable de 15,6"
Mat. Polyester Jeans Dim. 32 x 14 x 44 cm

18-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs à dos avec

finition jean

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-bitone
https://www.ggcatalogos.com/fr/sacoche-denim-audiousb
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-campus
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Scalade 506748000 35019

Sac à dos fabriqué en RPET, avec 4 compartiments extérieurs, filets 
latéraux, compartiment interne pour ordinateur portable, sangles de 
renforts latérales. Grande capacité.

Mat. Polyester 420D 70% / RPET 30% Dim. 34 x 20 x 54 cm

Sac à dos avec renforts latéraux, matelassé à l'intérieur, comparti-
ment pour ordinateur portable, différents compartiments intérieurs 
et extérieurs et grande surface de marquage.
Mat. Polyester / Woven Dim. 30 x 17 x 47 cm

Sacs à dos

aventureux

RPET

Nos sacs à dos les plus aventureux avec 
compartiment pour ordinateur portable.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos--rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-8000
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Wander 53558

Valise à quatre roues pivotantes à deux positions avec fonction sac 
à dos fabriqué en PU 600D Résistant à l'eau. Il a une poignée laté-
rale, un compartiment pour ordinateur portable et des fermetures 
éclair latérales pour modifier sa taille.
Mat. PU 600D Résistant à l'eau Dim. 30 x 15 x 55 cm

20-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

La polyvalence d'un sac à dos et le confort 
d'un trolley. Complètement étanche, il 

dispose d'une poche pour ordinateur 
portable, de roulettes pivotantes et d'une 

grande capacité. Le meilleur des deux 
mondes pour aller partout.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/valise-wander
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Laptop 29025Grey trip 53009 Classic black 53012

Trolley à 2 roues fabriqué en polyester de 600D 
avec plusieurs compatiments. Parfait pour bagage 
en cabine. Anse renforcée.

Mat. Polyester 600D Dim. 42 x 19 x 35 cm

 

Valise rigide avec 4 roues pivotantes et plaque 
métallique à personnaliser. Comprend un cadenas 
intégré, un compartiment intérieur avec toile de 
tissu de séparation et l'autre avec des sangles 
élastiques de retenue. Made in Europe.

Mat. ABS Dim. 37 x 21 x 52,5 cm
 

Valise rigide avec 4 roues pivotantes et plaque 
métallique à personnaliser. Comprend un cadenas 
intégré, un compartiment intérieur avec toile de 
tissu de séparation et l'autre avec des sangles 
élastiques de retenue. Made in Europe.

Mat. ABS Dim. 37,5 x 23 x 51 cm / Plaque: 5 x 1,5 cm

Trolley

adapté à la cabine
Nos trolleys ont été conçus en adaptant leurs dimensions 
aux bagages cabine. Ils présentent un extérieur rigide, 
des roulettes et une serrure à combinaison, ce qui les 
rend parfaits pour tout voyage.

Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trolley-laptop
https://www.ggcatalogos.com/fr/trolley-trip
https://www.ggcatalogos.com/fr/trolley-classic
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Iocus 54048

Sac de sport en polyester RPET 500D et PU avec rangement pour 
les chaussures et autre rangement. Il a une anse longue et une 
courte.

Mat. Polyester RPET 500D / PU Dim. 60 x 30 x 24 cm

22-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-rpet-iocus
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Spartaco 54051

Sac de sport en PU avec rangement pour les chaussures et autre 
rangement. Il a deux anses courtes et une longue.
Mat. PU Dim. 44 x 22 x 33 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac--carthago
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Highline 37030

Bernina 52509

Athletic 54033

Sac de voyage ample fabriqué en coton de 350gr/
m2 avec finition en denim, avec 2 anses courtes et 
une longue ajustable.
Mat. Coton Dim. 53 x 23 x 39 cm

Sac de voyage de grande capacité, fabriqué en 
polyester RPET, avec des anses solides pour une prise 
en main confortable et une anse réglable de 120 cm 
de long.
Mat. Polyester 300D RPET Dim. 48 x 19,5 x 25 cm

Sac de sport en polyester 300D RPET avec une poche 
extérieure avec fermeture éclair. Il a une longue anse et 
deux courtes.

Mat. Polyester RPET 300D Dim. 49 x 19 x 29 cm

24-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Finition jean 100% 
coton

RPET

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-de-voyage-highline
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-bernina-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-rpet-athletic
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Weekend Natural 53028 Weekend Blue 53041

Escape Natural 53029 Escape Blue 53042

Sac grande capacité en canvas recyclé 280 gr/m² avec bandoulière 
réglable et anses.
Mat. Canvas naturel recyclé Dim. 56 x 27 x 45 cm

Sac de voyage grande capacité en canvas bleu marine recyclé 280 
gr/m² avec bandoulière réglable et anses.
Mat. Canvas naturel recyclé Dim. 56 x 27 x 45 cm

Sac grande capacité en canvas recyclé 280 gr/m² avec anses.
Mat. Canvas naturel recyclé Dim. 42 x 25 x 28 cm

Sac de voyage en canvas bleu marine recyclé 280 gr/m² avec deux 
anses de coton couleur naturel.

Mat. Canvas naturel recyclé Dim. 42 x 25 x 28 cm

Sacs de voyage en

toile de coton recyclée
De grande capacité et couleurs tendance. Ils 
disposent d'une poignée réglable pour une plus grande 
ergonomie et comme ils sont fabriqués en coton 
recyclé, ils contribuent à améliorer l'environnement.

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-wekend
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-week-end
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-escape
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-escape-bleu
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Moor 53520

Sac à dos à cordes 2 en 1 avec anses et cordes en coton Fairtrade et recyclé 
de 140gr/m2. Garantie Fairtrade et certificat GRS.
Mat. Coton recyclé Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

26-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Les sacs à dos avec corde sont l’un des types 
de sacs à dos les plus intéressants et les plus 
polyvalents qui soient.

Sacs à dos

à cordon

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-fairtrade-moor
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Waterfall 50542

Stone 52071

Sac à dos à cordes 2 en 1 avec anses et cordes en coton recyclé de 
140gr/m2
Mat. Coton Recyclé Dim. 37,5 x 44,5 cm

Sac à dos à cordes 2 en 1 avec anses et cordes, en coton Fairtrade 
de 140gr/m2.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 46 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos--waterfall
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-et-sac-a-dos-stone
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Yarn 36025

Horizon 39018

Sac à dos à cordes fabriqué en coton très doux et résistant de 
140 gr/m2.
Mat. Coton Dim. 36,5 x 40 cm

Sac à dos à cordes  en coton de 230 gr/m2 et en jute de haute 
qualité.

Mat. Coton / Jute Dim. 34 x 40 cm

28-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-yarn
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-horizon
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Nashville 53005

Sac à dos à corde en jeans de coton  recyclé 240 gr/m².
Mat. Coton /Demin recyclé Dim. 38 x 42 cm

En coton

jean recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-nashville
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Climate 50045

Sion 39071

Sublimation 36043

Sac à dos à cordes fabriqué en RPET 210D 100%, avec un accès 
à l'avant avec une fermeture éclair.

Mat. RPET 210D Dim. 33 x 41 cm

Sac à dos à cordes  100% polyester agréable au toucher, spé-
cialement conçu pour une impression par sublimation.

Mat. Polyester Dim. 34 x 40 cm

Sac à dos à cordes en polyester, adapté pour la sublimation. 
Parfait pour un marquage de logo en quadri, photographies, etc.
Mat. Polyester 300D Dim. 34 x 41 cm

30-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

RPET

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-climate
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-sion
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-sublimation
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Gleam 54005

Sac à dos à cordes en polyester RPET 210D de différentes 
couleurs.

Mat. Polyester RPET Dim. 34 x 42 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-gleam


Creating true connections

Mild 53529

Sac fabriqué en velours 280 gr/m², longues anses.
Mat. Polyester Dim. 34 x 40 cm

32-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Des sacs fourre-tout avec un air 
décontracté mais sophistiqué que 
seul le velours est capable de donner. 
Personnalisés, ils sauront se faire 
remarquer des autres.

Nouveau Velours

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-velour-mild
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Islay 52568

Sac à anses de 70 cm en mélange coton/polyester 180 
gr/m².
Mat. 10% Polyester / 90% Coton Dim. 38 x 40,5 cm

Mélange de

coton et polyester

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-islay


Creating true connections

Sion 39070

Sac 100% polyester à grandes anses agréable au 
toucher, spécialement couçu pour un marquage en 
sublimation.

Mat. Polyester Dim. 34 x 39 cm

34-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Convient à

sublimation 
couleur

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-sion
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Brook 53001

Sac en coton naturel Fairtrade 280 gr/m² et lon-
gues anses en corde.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 45 x 10,5 x 38 cm

Sacs en

coton du commerce Fairtrade

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-brook
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Fiord  54043

Sac à anses longues en coton Fairtrade 140 gr/m² 
et anses colorées.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

36-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fiord-fairtrade


The Collection

37

Atlas 54045

Sac à longues anses en coton Fairtrade 280 gr/m² et anses 
colorées.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 9 x 40 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-atlas-fairtrade
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Split 50607

Phelt 50608

Sac fabriqué en coton Fairtrade, 280 gr/m2, avec soufflet. 
Longues anses et résistantes.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 9 x 40 cm

Sac fabriqué en coton Fairtrade, 140gr/m2. Longues anses.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

38-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-faitrade-scar
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-noir-scar
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Cliff 52044 Cliff Black 52045

Sac en coton Fairtrade 280 g/m² de couleur naturelle. Avec 
anses longues et résistantes.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 39,5 x 9 x 38 cm

Sac en coton Fairtrade 280 g/m² noir. Avec anses longues et 
résistantes.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 42 x 10,5 x 38 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-cliff
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-cliff-noir
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Scar 52526 Scar Black 52547

Sac en coton Fairtrade 180 gr/m², avec anses de 70 cm de 
long.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 37 x 41 cm

Sac en coton Fairtrade 180 gr/m², avec anses de 70 cm de long.
Mat. Coton Dim. 37 x 41 cm

40-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

La collection Fairtrade est l'engagement nécessaire auquel 
nous pouvons tous participer.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-faitrade-scar
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-noir-scar
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Harbour 53530

Dune 53519

Sac fabriqué en coton 180 gr/m² de différentes couleurs. Longues 
anses. Garantie Fairtrade.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

Sac fabriqué en coton Fairtrade et recyclé de 120gr/m2. Longues 
anses.  Il a le sceau et la garantie Fairtrade et certificat GRS.
Mat. Coton recyclé Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-harbour
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fairtrade-dune
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Denim 53006

Sac fabriqué en coton denim recyclé 240 gr/m² 
avec de longues anses.
Mat. Coton / Demin recyclé Dim. 40 x 42

42-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sac en coton

jean recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-nashville
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Cuzco 54036

Sac à longue anse en coton recyclé 200 gr/m².
Mat. Coton recyclé Dim. 38 x 13 x 41 cm

Coton

recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-cuzco
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Fiber recycled 38002RE Lake recycled 52571

Sac fabriqué en coton recyclé 280 gr/m2 avec anses de 65 
cm de long et poche intérieure.
Mat. Coton recyclé Dim. 45 x 18 x 38 cm

Sac en coton canvas recyclé de 240 gr/m2. Longues anses et 
surpiqûre du même matériel.

Mat. Coton canvas recyclé Dim. 39 x 13 x 42 cm

44-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fiber-recycle
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-lake-recycle
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Waterfall 50538 Tell 50648

Sac fabriqué en coton recyclé de 140gr/m2. Longues anses. Avec 
certificat GRS.
Mat. Coton recyclé Dim. 37 x 41 cm

Sac fabriqué en coton recyclé de 140 gr/m2. Longues anses. Avec 
certificat GRS.
Mat. Coton recyclé Dim. 42 x 38 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-recycle-waterfall
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-recycle-tell
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Helsinki 53015 Minsk 53021

Sac de fabrication européenne 38 x42 cm en matière de 
130gr/m2 à 75% coton et 25% fibres synthétiques. Longues 
anses.

Mat. Coton / Polyester Dim. 38 x 42 cm

Sac de fabrication européenne 35 x 7,5 x 38 cm de 130gr/m2 
de matière 75% coton et 25% fibres synthétiques. Longues 
anses et soufflet.
Mat. Coton / Polyester Dim. 35 x 7,5 x 38 cm

46-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs

Fabriqué en Europe
En introduisant la fabrication européenne de nos sacs, nous 
souhaitons vous offrir le meilleur de la production locale en 
Europe et une option de fabrication beaucoup plus durable.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-helsinky
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-minsk
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Fairtrade 50686F Recycled 50686R Oeko-tex 50686O

Sac fabriqué en Espagne, en coton Fairtrade 
de 320gr/m2. Délai de 2-3 semaines selon la 
quantité.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

Sac fabriqué en Espagne, en coton recyclé de 
280gr/m2. Délai de 2-3 semaines selon la quan-
tité.

Mat. Coton Recyclé Dim. 38 x 42 cm

Sac fabriqué en Espagne, en coton OEKO TEX 
de 280gr/m2. Délai de 2-3 semaines selon la 
quantité.

Mat. Coton OEKO-TEX Dim. 38 x 42 cm

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fair-traide-spain
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-recycle-spain
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-oekotex-spain
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Ecology 38538Fresh 38546 Kiosk 50040

Sac en coton organique de 105 gr/m2 .Longues 
anses Certificat GOTS (Organic Textile Global le 
Standard).

Mat. Coton Organique Dim. 38 x 42 cm

Sac en coton organique de 230 gr/m2.Longues 
anses Certificat GOTS (Organic Textile Global le 
Standard).

Mat. Coton Organique Dim. 40 x 35 x 10 cm  / Teinté: 
37 x 28,4 x 9,5 cm (aprox.)

Sac 100% coton organique canvas de 180 gr/m2. 
Longues anses.
Mat. Coton Organique Dim. 38 x 8 x 40 cm

48-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Coton

organique
Les sacs en tissu de coton organique sont conçus 
comme une alternative originale, écologique, de 
qualité et respectueuse de l'environnement.

Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-coton-ecology
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-coton-fresh
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-organique-kiosk
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Fleur 52034

Fleur colors 52043

Sac en coton biologique de 140 gr/m2. Longues anses.
Mat. Coton organique Dim. 38 x 41,5 cm

Sac en coton biologique de 140 gr/m2. Longues anses.
Mat. Coton biologique Dim. 38 x 41,5 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-organique-fleur
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-organique-fleur-colors
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Marche 50012Lake 39544

Sac en  Coton canvas de 180 gr/m2 avec de longues anses.
Mat. Coton Dim. 38 x 42 cm

Sac 100% coton 280 gr/m2. Longues anses et poche intérieure.
Mat. Coton Dim. 45 x 38 x 10 cm

50-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs 100% coton
parfait pour tous les jours

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-marche
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-coton-organique-lake
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10 Natural 50041

10 Black 50021

Sac 100% coton de 300 gr/m2. Longues anses.
Mat. Coton Dim. 40 x 40 cm

Sac 100% coton de 300 gr/m2 avec de longues anses.
Mat. Coton Dim. 40 x 40 cm / Tinted: 38,5 x 34 cm (approx.)

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-10-naturel
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-10-noir
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American 36004 Mall 38063

Grand sac en coton de 140 gr/m2 avec de longues anses.
Mat. Coton Dim. 48 x 48 cm / Teinté: 40 x 44 cm (Aprox.)

Sac 100 % coton de 135gr/m2 avec de longues anses.
Mat. Coton Dim. 38 x 42 cm

52-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Nos best-sellers fabriqués en

coton 140gr/m2 et longues anses

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-american
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-mall
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Axel 52500

Axel Black 52506

Sac petit modèle fabriqué en coton de 120 gr/m² avec anses 
de 30 cm.

Mat. Coton Dim. 25 x 30 cm

Sac petit modèle fabriqué en coton de 120 gr/m² avec anses 
de 30 cm.

Mat. Coton Dim. 25 x 30 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-axel
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-axel-noir
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Coconut 50004 Flour 50006French 50002

Sac en maille de coton avec fermeture à cordes, 
idéal pour les fruits.

Mat. Coton Dim. 30 x 33 cm

Sac à pain coton 100% de 140 gr/m2.
Mat. Coton Dim. 20 x 50 cm

Sac en maille en coton avec une poche intérieure 
et des longues anses.
Mat. Coton Dim. 33 x 30 cm

54-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs à provisions

100% en coton
En maille, pliable, dans une grande variété de matières... 
Quel que soit votre sac shopping, nous l'avons !

Voir web Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-coconut
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-pain-flour
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-french
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Close 38087

Fraise 38041

Sac pliable fabriqué en coton 135 gr/m2 avec longues anses. 
Dispose d'une poche dans le coin pour le pliage.
Mat. Coton Dim. 37 x 41 cm

Sac fabriqué en polyester 210D avec anses  intégrées dans le 
même design et fermeture sur le coin pour le pliage.
Mat. Polyester 210D Dim. 35 x 54 cm

Polyester 
210D

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-close
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fraise
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Yuncay 54037

Sac à longue anse en coton recyclé 300 gr/m², 
disponible en plusieurs couleurs.

Mat. Coton recyclé Dim. 49 x 14 x 37 cm

56-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-godiva
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Handel 54014

Sac fabriqué en coton recyclé 320 gr/m² avec base en 
jute. Anses de couleur foncée.
Mat. Coton recyclé Dim. 47,5 x 14 x 35,5 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-handel


Creating true connections

Sacha 54053

Sac fabriqué en coton recyclé de 280gr/m² avec 
garniture intérieure, fermeture avec bouton à pression 
et détail colorée sur la poignée.
Mat. Coton Recyclé Dim. 55 x 15 x 35 cm

58-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-sacha
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Umbala 54052

Sac en toile de coton laminée 220 gr/m², couleur 
naturelle et anses renforcées. Avec bordures et 
poignées colorées en bleu ou rouge.
Mat. Coton toile laminée Dim. 50 x 20 x 35 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-umbala


Creating true connections

Bay 53004

Sac de plage à double anse, courte et longue, fabriqué en coton 
canvas naturel 220 gr/m² ; comprend un cordon intérieur pour 
fermer.

Mat. Canvas naturel Dim. 35 (ouvert 66) x 30 x 34 cm

60-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs en

toile 100% coton

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-de-plage-bay
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Leto 54058

Sac de plage en papier avec poignées et poche extérieure en 
coton. Format de la poche : 17 x 13 cm.
Mat. Papier / Coton Dim. 48 x 14 x 30 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-leto


Creating true connections

Shopper 39002Friday 39030

Sac avec grandes anses en coton de 230 gr/m2 et laminé à l´inté-
rieur.

Mat. Coton Laminé Dim. 44 x 15 x 34 cm

Sac en coton laminé de 230 gr/m2 devant et derrière et en jute 
laminé sur les cotés. Grandes anses en coton.

Mat. Coton laminé / Jute laminé Dim. 39 x 16 x 31,5 cm

62-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs de plage

avec stratifié intérieur

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-shopper
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-friday
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Amay 52508

Totem 53000

Sac en jute dee 253gr/m2 avec poignées en sangle 
de coton de 50 cm.

Mat. Jute non laminé Dim. 45 x 17 x 40 cm

Sac en jute de 325gr/m2 avec de longues anses 
en corde et laminé à l'intérieur.

Mat. Jute Dim. 39,5 x 16 x 32 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-jute-amay
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-totem
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Native Black 52558

Jute Native 36005

Sac fabriqué en jute de 330gr/m2 avec poignées en coton renforcé 
de 50 cm. Parfait pour la plage, le shopping. Avec intérieur laminé 
pour plus de solidité.

Mat. Jute laminé / Coton Dim. 44 x 15 x 33,5 cm

Sac en toile de jute avec anses renforcées en coton et laminé à 
l'intérieur.

Mat. Jute Dim. 44 x 15 x 33,5 cm

64-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Notre ligne Native est dotée d'un 
laminage intérieur pour une plus grande 
résistance. De plus, ses poignées en 
coton assurent un transport confortable.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-jute-noir-native
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-jute-native
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Ober 52559 Ober Negra 52560

Sac en coton et jute de 290gr/m2 avec poignées renforcées de 50 cm, 
laminé à l'intérieur. Parfait pour la plage, le shopping.
Mat. Mélange de jute et coton laminé Dim. 44 x 15 x 33,5 cm

Sac en coton et jute de 290gr/m2 avec poignées renforcées de 50 cm, 
laminé à l'intérieur. Parfait pour la plage, le shopping.
Mat. Mélange de jute et coton laminé Dim. 44 x 15 x 33,5 cm

Juco
Un fin mélange de jute et de coton qui en fait une matière idéale en alliant à la fois la douceur et 
le toucher du coton et la résistance du jute. Cela donne une durée de conservation plus longue 
aux produits et, plus important encore, il est plus respectueux de l'environnement.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-juco-ober
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-juco-noir-ober
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Vesi 54060

Mizu 54059

Sac étanche d'une capacité de 9 litres, avec fermeture de 
sécurité et mousqueton.

Mat. Polyester 500D Dim. 19 x 19 x 36 cm

Sac étanche d'une capacité de 2 litres, avec fermeture de 
sécurité et mousqueton.

Mat. Polyester 500D Dim. 11 x 11 x 26 cm

66-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Sacs imperméables
Parfait pour protéger vos affaires de l'humidité, de l'eau et 
de la poussière lors de la pratique de sports de plein air.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-vesi
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-mizu
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Akasha 54061

Trousse de toilette imperméable avec fermeture éclair et ruban 
coloré.

Mat. Polyester 500D Dim. 32 x 11 x 20,5 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-akasha
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Marli 50633

Colonel 53525

Sac en feutre 100% RPET, avec anses en cuir synthétique.
Mat. Feutre Polyester RPET 2mm / PU Dim. 46 x 8 x 33 cm

Sac fabriqué en feutre RPET 2 mm de 180gr/m2. Longues 
anses. Avec certificat RPET.
Mat. Feutre en polyester RPET Dim. 45 x 13 x 32,5 cm

68-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-feutre-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-colonel
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Uret 50632Patch 53524

Trousse en feutre 100% RPET, avec anse en cuir synthétique.
Mat. Feutre Polyester RPET 3mm Dim. 21,5 x 4 x 16 cm

Trousse de toilette fabriquée en feutre 100% RPET de 2 mm de 
350gr/m2. Avec certificat RPET.
Mat. Feutre en polyester RPET Dim. 20 x 4 x 12 cm

Feutre RPET
Fabriquées à partir de bouteilles PET 
recyclées et dotées d'une excellente 
légèreté, durée de vie et imperméabilité, 
nos trousses de toilette en feutre RPET 
sont le complément parfait qui allie 
tendance et fonctionnalité.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-feutre-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-de-toilette-patch
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Savannah 54008

Trousse en coton 100% Fairtrade de 280 gr/m².
Mat. Coton Fairtrade Dim. 28 x 20 cm

70-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Coton

Fairtrade

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-savannah-equitable
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Pier 53546

Trousse fabriquée en coton Fairtrade noire 220gr/m2. Garantie 
Fairtrade.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 21 x 10 x 15 cm

Le label Fairtrade apposé sur nos produits 
en coton garantit une production durable, 
équitable et traçable depuis son origine. 
Choisir Fairtrade, c'est choisir un monde 
meilleur.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-de-toilette-fairtrade-pier
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Palawan 53549

Trousse fabriquée en coton Fairtrade  de 220gr/m2 avec une base 
et une poignée en jute. Il a le sceau et la garantie Fairtrade.
Mat. Jute / Coton Dim. 23 x 8 x 15 cm

72-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

L'association du jute et du coton 
Fairtrade confère à cette trousse 
de toilette une finition premium 
et naturelle. De plus, grâce à sa 
poignée latérale, vous pourrez le 
transporter confortablement.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-de-toilette-faitrade-palawan
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Big Volcanic 52011

Clark 50609 Clark Black 52567

Trousse en coton fairtrade  220 g/m² et en jute sur la partie infé-
rieure.

Mat. Coton Fairtrade / Jute Dim. 28 x 6,5 x 20 cm

Trousse 100% coton Fairtrade, 280 gr/m²
Mat. Coton Fairtrade Dim. 16 x 5,5 x 21 cm

Trousse 100% coton Fairtrade, 280 gr/m2.
Mat. Coton Fairtrade Dim. 16 x 5,5 x 21 cm

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-big-volcanic
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-fair-trade-clark
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-noire-clark
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Fairtrade 50684F Oeko-Tex 50684O

Trousse fabriquée en Espagne. En coton Fairtrade de 320gr/m2. Délai 
de 2-3 semaines selon la quantité.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 21 x 16 cm

Trousse fabriquée en Espagne. En coton OEKO-TEX de 280gr/m2. 
Délai de 2-3 semaines selon la quantité.

Mat. Coton OEKO-TEX Dim. 21 x 16 cm

74-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Nos sacs et articles de toilette Made in Spain peuvent être fabriqués dans 
trois types de coton : Fairtrade, recyclé ou Oeko-Tex.

Le délai de fabrication est de 2 à 3 semaines. (Consulter le cas spécifique)

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-fair-trade-spain
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-oekotex-spain
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Airy 38062

Port 50619

Trousse fabriquée en coton organique canvas 280 gr/m2 , couleur 
naturelle et fermeture assortie.

Mat. Coton organique Dim. 21 x 16 cm / Teinté: 21 x 14,4 cm (Aprox.)

Trousse 100% coton biologique. 220 gr/m2.
Mat. Coton Organique Dim. 20 x 6 x 14 cm

Coton

organique

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-airy
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-organic-port
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Kamba 54044

Trousse en coton recyclé 300 gr/m². Décoré d'une poignée en corde 
sur le côté.
Mat. Coton Recyclé Dim. 24 x 8 x 18 cm

76-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Coton

recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-kamba
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Urembo 54013

Grande trousse de toilette en polyester 40% et 60% en coton recy-
clé de 180gr/m².
Mat. Coton Recyclé / Polyester Dim. 21,5 x 13,5 x 13 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-de-toilette-urembo
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Enviro 50550

Tetiaroa 50617

Trousse en coton recyclé de 220 gr/m2, languette en bois
Mat. Coton Recyclé Dim. 20 x 12,5 cm

Trousse en 100% coton recyclé, 140 gr/m2.
Mat. Coton recyclé Dim. 20 x 6 x 14 cm

78-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Miser sur le coton recyclé, c'est miser sur la préservation de 
l'environnement et l'utilisation responsable des ressources.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-recycle-enviro
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-recycle-tetiaroa
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Nashville 53007

Trousse en coton denim recyclé 240 gr/m²  avec fermeture éclair et 
languette assortie.
Mat. Coton / Demin recyclé Dim. 22 x 5,5 x 16 cm

Coton denim 
recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-nashville
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Safe 50616

Tahiti 50539

Trousse en coton 310 gr/m2, avec base renforcée.
Mat. Coton Dim. 26 x 4 x 22 cm

Trousse fabriquée en différentes finitions de chaque côté en coton 
280gr/m2 côté noire et coton jute 180gr/m2 côté naturel. Langue-
tte à corde.

Mat. Noir: Coton / Naturel: Coton Jute Dim. 19,5 x 21 cm

80-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Trousses en

100% Coton

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-safe
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-tahiti
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Tassel 50001

Reine 50064

Combi 38001

Trousse fabriquée en coton 100 % de 340 gr/m2 avec fermeture 
éclaire métallique et languette à pompon de couleur.
Mat. Coton Dim. 20,5 x 14,5 cm

Trousse en coton de 280gr/m2 avec fermeture éclair et languette en 
cuir.

Mat. Coton Dim. 20 x 4 x 13,5 cm

Trousse fabriquée en coton canvas 220 gr/m2 le haut en couleur 
naturelle et le bas en différentes couleurs à choisir.
Mat. Coton Dim. 23 x 8 x 18 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-tassel
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-reine
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-combi
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82-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Nouvelles options de marquage pour les trousses

Etiquette en coton personnalisable
La trousse de toilette fait partie de ces accessoires toujours présents, aux formes et aux 
matières très variées, dont certaines sont difficiles à personnaliser. C'est pourquoi nous avons 
créé pour eux une nouvelle option de personnalisation, une étiquette en coton personnalisée en 
une seule couleur, qui ajoutera une touche distinctive à votre trousse de toilette et l'élèvera à un 
niveau premium sans perdre un peu de visibilité pour votre marque.
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Sena 53034

Garona 53035

Trousse en coton gauffre 240 gr/m² et fermeture éclaire avec détail 
doré sur la languette.
Mat. Coton Dim. 21 x 15 cm

Trousse en coton gauffre 240 gr/m² et fermeture éclair avec détail 
doré sur la languette.
Mat. Coton Dim. 20 x 8 x 14 cm

Coton

gaufre
Sena et Garona sont en coton gaufré, à la texture douce et élégante. 
Sa fermeture zippée dorée lui confère une touche chic et distinctive. 
Léger, de grande capacité et facilement personnalisable, parfait 
pour transporter tout ce dont vous avez besoin !

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-waffle
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-wafle-garona
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Scutari 52538Keret 52539

Trousse en coton et polyester de 375 gr/m² au toucher doux et 
une finition en texture bouclée.
Mat. Extérieur : 60 % coton, 40 % polyester / Intérieur : coton 
Dim. 24 x 5 x 18 cm

Trousse en coton et polyester de 375 gr/m² au toucher doux et 
une finition en texture bouclée.
Mat. Extérieur : 60 % coton, 40 % polyester / Intérieur : coton 
Dim. 20 x 4,5 x 14 cm

84-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Trousses de toilette avec

finition bouclée
Fabriqué en mélange de coton et de polyester, avec un design ethnique 
et une finition bouclée. Keret et Scutari sont des trousses de toilette chics 
et très polyvalentes qui vous permettront de transporter confortablement 
tous vos articles de toilette sans perdre une once de style.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-scutari
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-keret
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Lurex 37515

Sommen 52504

Trousse fabriquée en toile de jute de haute densité, laminée 
à l'intérieur et fabriquée en lurex, ce qui donne un effet doré 
brillant. Fermeture éclair avec un pompon.
Mat. Jute Dim. 21 x 15 cm

Trousse en jute et lurex 200 gr/m² avec des petites paillettes 
dorées.

Mat. 85% Coton / 15% Lurex Dim. 22 x 6 x 14,5 cm

Finition

lurex
Nos trousses de toilette avec cette finition ont de petites 
paillettes dorées entrelacées, ce qui leur donne une touche 
distinctive et élégante en combinaison avec les matériaux 
naturels avec lesquels elles sont fabriquées.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-lurex
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-sommen
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Carpet 38533

Volga 52562

Danubio 52569

Trousse de coton et polyester de 325 gr/m² avec finition velours et 
fines coutures décoratives.
Mat. Extérieur : Coton / Intérieur : Polyester Dim. 16 x 6,5 x 9 cm

Trousse en coton et polyester de 325 gr/m², avec finition velours avec 
de fines lignes de surpiqûres décoratives.
Mat. Extérieur : Coton / Intérieur : Polyester Dim. 22,5 x 15 cm

Trousse en velours avec doublure intérieure et une fermeture éclair 
dorée.

Mat. Velours Dim. 22,5 x 17,5 cm

86-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-carpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-volga
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-danubio
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Leuna 53518 Imandra 52540

Trousse fabriqué en tissu velours de 280 gr/m² avec fermeture éclair 
dorée. Intérieur doux.

Mat. Velours Dim. 23 x 1 x 17,5 cm

Trousse fabriquée en tissu finition en velours de 325 gr/m².
Mat. Coton Dim. 21 x 6 x 14 cm

Du velours avec l'air décontracté mais sophistiqué, 
maintenant avec une qualité supérieure que jamais.

Nouveau Velours

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-de-toilette-leuna
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-imandra
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Caicos 52018

Hemp 52017

Trousse avec fermeture éclair en polyester et finition éponge.
Mat. Polyester Dim. 25 x 20,5 cm

Trousse en chanvre de 200 gr/m2 et languette à pompons
Mat. Chanvre Dim. 24,5 x 21 cm

88-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

Chanvre

Polyester finition 
serviette

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-caicos
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-hemp
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Shed 50620

Poly 50063

Sion 39072

Trousse en 100 % RPET 300D, le blanc est idéal pour une impression 
par sublimation.

Mat. RPET 300D Dim. 28 x 8 x 15 cm

Trousse fabriquée en polyester aspect coton. Parfaite pour une 
impression par sublimation.

Mat. Polyester Dim. 21 x 14 cm

Trousse 100% polyester de 50gr/m2 agréable au toucher, spéciale-
ment conçue pour une impression par sublimation.

Mat. Polyester Dim. 20 x 15 cm

Fabriqué 
en RPET

Trousses de toilette adaptées à

sublimation couleur

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-rpet-subli-shed
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-poly
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-sion
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Flame 39533

In-style 50537

Pikuy 52544

Trousse fabriquée en PU sans PVC, finition métallisée mate et lan-
guette assortie.
Mat. PU Dim. 21 x 15 cm

Trousse fourre-tout en PU matelassé et tirette métallique

Mat. PU Dim. 23 x 16,5 cm

Trousse  plate et dorée fabriquée en PU.

Mat. PU Dim. 23 x 18 cm

90-SACS À DOS, SACS ET TROUSSES

en PU
Trousses de toilette

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-flame
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-in-style
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-pikuy
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Sofie 34054

Thera 50009

Eva 35600

Trousse transparente en PVC avec fermeture zippée.

Mat. PVC Dim. 19 x 4,5 x 14 cm

Trousse fabriquée en EVA avec fermeture éclair métallique. Ne 
contient pas de PVC.

Mat. EVA Dim. 19 x 5 x 16 cm

Trousse fabriquée en EVA avec une fermeture zip. Ne contient pas 
de PVC.

Mat. EVA Dim. 18,5 x 4,7 x 14 cm

Fabriqué en 
EVA

Fabriqué en 
EVA

Fabriqué 
en PVC

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-sofie
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-thera
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-eva
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Soins personnels
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Yamuna 54025

Spatule faciale en silicone. Il dispose d'une brosse 
pour le visage avec des pointes en silicone souple 
pour le nettoyage et d'une spatule pour étaler les 
masques et les crèmes.

Mat. ABS / Silicone Dim. 2,7 x 16 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/spatule-faciale-yamuna
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Nawi 53568Jade 50660 Guasha 53033

Masseur pour les yeux fabriqué avec une finition 
dorée mate.

Mat. Zinc Dim. 9,5 x 3,5 cm

Rouleau de massage facial, fabriqué en jade 100% 
naturelle.

Mat. Jade / Métal Dim. 5,5 x 10,5 cm

Masseur facial Guasha en pierre naturelle.

Mat. Pierre Jade Dim. 4,5 x 7 cm
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Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/masseur-dyeux-nawi
https://www.ggcatalogos.com/fr/roller-facial-jade
https://www.ggcatalogos.com/fr/guasha-facial
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Velcro 53016

Bandeau cheveux avec fermeture velcro en tissu éponge.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 8 x 69 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bandeau-cheveux-velcro
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Liner 50554Rasp 52075

Kulm 52518Blur 52015

Set de deux disques démaquillants, et un petit pochon en coton. 
Option manutention /polybag ( mettre article dans pochon ).

Mat. Bambou / Coton Dim. Disque: Diam 8 cm / Pochon: 11 x 12 cm

Lime à ongles pieds et mains en bambou avec cordon en coton.

Mat. Bambou / Papier de verre Dim. 10,5 x 4 cm

Broche de maquillage multifonctions en bois de hêtre avec poils 
artificiels.
Mat. Bois de hêtre / Poil de nylon Dim. 2 x 10,5 cm

Éponge faciale de maquillage.

Mat. Éponge / PE Dim. Étui: Diam. 5 x 7 cm / Éponge: Diam. 4 x 7 cm
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Voir webVoir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-demaquillants-liner
https://www.ggcatalogos.com/fr/lime-ongles-bambou-rasp
https://www.ggcatalogos.com/fr/broche-maquillage-kulm
https://www.ggcatalogos.com/fr/eponge-maquillage-blur
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Rhin 52503

Tista 54046

Vaporisateur de parfum en bambou avec un intérieur en verre de 
10ml.

Mat. Bambou / Verre / Polypropylène Dim. 1,8 x 10 cm

Parfum de 35 ml au parfum unisexe dans une boîte en carton pre-
mium. Arôme avec des notes de fruits, de musc, de vanille, de mûre et 
de cèdre.

Mat. Verre / Plastique / Fragrance Dim. 18 x 1,6 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/parfum-rhin
https://www.ggcatalogos.com/fr/parfum-tista
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Gali 53527

Contour 53554

Serviette carrée fabriquée en microfibre pour les soins de la 
peau et l'hygiène. Comprend une étiquette pour la zone de 
marquage.

Mat. Microfibre Dim. 20 x 20 cm

Disque nettoyant fabriqué en microfibre pour le soin et le 
nettoyage du visage. Comprend une lanquette pour la zone 
de marquage.

Mat. Microfibre Dim. 11,5 x 11,5 cm
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Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-faciale-ghali
https://www.ggcatalogos.com/fr/eponge-contour
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Bruser 53528

Turban fabriqué en microfibre pour sécher les cheveux 
avec fermeture à boutons en bois de coco. Comprend une 
étiquette pour la zone de marquage.

Mat. Microfibre Dim. 25 x 65 cm

La microfibre est devenue l'un 
des derniers secrets de beauté. 
L'alternative de nettoyage 
quotidien durable qui protège 
et prend soin de la peau, tout en 
réduisant les déchets et en étant 
très confortable à utiliser.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/turban-bruser
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Clover 53010

Konjac 50657Siljan 52549

Crin 50680

Émulsionneur de shampoing en fibre de blé et PP, avec pointes en 
silicone pour le massage.

Mat. PP / Fibre de blé / Silicone Dim. Diam. 8 x 7 cm

Éponge Konjac 7 x 3,5 cm avec sac en coton et filet pour une 
meilleure aération. Option manutention /polybag ( mettre article 
dans pochon )

Mat. Konjac Dim. Sac: 11 x 12,5 cm / Éponge: Diam. 7 x 3,5 cm

Éponge de bain avec cordon en coton.

Mat. Polyéthylène Dim. Diam. 10 cm / Cordon: 4 x 2 cm

Éponge exfoliante en coton, ovale de 11 x 15 cm avec sangle élasti-
que pour facile manipulation.

Mat. Coton Dim. 11 x 15 cm
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Voir web

Voir webVoir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/emulsionneur-clove
https://www.ggcatalogos.com/fr/eponge-konjac
https://www.ggcatalogos.com/fr/eponge-de-bain-siljan
https://www.ggcatalogos.com/fr/eponge-exfoliante
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Balneum 53513K Nuet 53514K

Lit 53043K Lit 50621K

Savon de Marseille 100gr made in France, fabriqué à base d'huiles 
végétales et d'huile d'olive. Présenté dans une petite pochette en 
coton.

Mat. Savon Dim. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm

Exfoliant au savon de Marseille 100gr , fabriqué en France à base 
d'huiles végétales et d'huile d'olive. Présenté dans une petite poche-
tte en coton.

Mat. Savon Dim. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm

Shampoing végétal solide de 40 gr, parfumé à la jacinthe présenté 
dans une petit pocheteen coton. Fabriqué en Europe. Chaque pas-
tille équivaut à 125 ml de shampoing liquide.

Mat. SYNDOPAL VEGETAL RSP Dim. SHAMPOING: 5 X 5 X 1,2 CM

Savon végétal de 40g. Fabriqué en Europe. Presenté dans une 
petite pochette en coton.

Mat. Végétal Estd. Dim. Savon: Diam. 6,5 x 1 cm / Sac: 9 x 10,5 cm

Pastilles de savon naturel, écologique et biodégradable. En plus, elles sont fabriquées en Europe !

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/savon-balneum
https://www.ggcatalogos.com/fr/exfoliant-nuet
https://www.ggcatalogos.com/fr/champoing-solide-lit
https://www.ggcatalogos.com/fr/savon-lit
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Coconut 54016

Brosse en fibre de coco et polypropylène avec pointes en 
nylon.

Mat. Fibre de coco / Polypropylène / Nylon Dim. 7 x 23 cm
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Brosse fabriquée
en fibre de coco

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/brosse-coconut
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Tamaro 52505 Provence 31569

Brosse en bambou FSC avec un grand nombre de poils pour faciliter 
le peignage.

Mat. Bambou Dim. 6 x 1,1 x 20 cm

Brosse à cheveux en bois , en différentes couleurs avec ample zone 
de marquage.

Mat. Bois Dim. 13,5 x 3 x 4 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/brosse-en-bambou-tamaro
https://www.ggcatalogos.com/fr/brosse-provence
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Kelapa 54015

Peigne en fibre de coco et polypropylène.
Mat. Fibre de coco / Polypropylène Dim. 15,5 x 6,1 cm
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Peigne fabriqué
en fibre de coco

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/peigne-kelapa
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Lanai 53556

Land 39008 Jester 50641

Peigne en bois de hêtre avec certificat FSC.
Mat. Bois de hêtre Dim. 12,8 x 0,9 x 5,2 cm

Peigne fabriqué en bois naturel.

Mat. Bois Dim. 12,5 x 5 cm

Peigne en Bambou avec FSC

Mat. Bambou Dim. 14 x 4,5 cms

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/peigne-lanai
https://www.ggcatalogos.com/fr/peigne-land
https://www.ggcatalogos.com/fr/peigne-bois-jester
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Muscle 53532

Pistolet de massage pour détendre les muscles du corps avec 6 
vitesses et batterie rechargeable.

Mat. ABS Dim. 14 x 14 x 5 cm
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Les entreprises qui connaissent la 
valeur du bien-être physique et mental 
communiquent mieux. Ils sont plus 
empathiques. Les cadeaux d'affaires 
pour les soins personnels sont parmi 
les plus appréciés par les employés, 
les collaborateurs et les clients. Notre 
sélection se compose des gadgets les 
plus spéciaux, dans les matériaux et 
les designs les plus durables et les plus 
beaux.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/masseur-mucle
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Jopi 53533

Recess 52009

Masseur de cuir chevelu avec des pointes métalliques finies en 
caoutchouc avec un manche en bois de bambou.

Mat. Bambou / Métal Dim. 1,8 x 23 cm

Rouleau masseur en bois de cerisier.

Mat. Bois de merisier Dim. 8 x 2,5 x 15 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/masseur-jopi
https://www.ggcatalogos.com/fr/masseur-en-bois-recess
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Ylang 53508

Crim 50659Beverly 39538

Miroir recouvert de liège.

Mat. Liège / Verre Dim. 7 x 0,8 cm

Petit miroir avec cadre en bambou.

Mat. Bambou / Verre Dim. 7 x 0,8 cm

Miroir en métal avec finition en PU métallisé mat. Comprend 2 
miroirs, un grossissement normal et un autre 2x.

Mat. Métal / PU Dim. Diam. 6 x 1 cm
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Voir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/miroir-ylang
https://www.ggcatalogos.com/fr/miroir-en-bois-crim
https://www.ggcatalogos.com/fr/miroir-beverly
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Coiffeur 50540

Gadis 54011

Grand miroir en bambou

Mat. Bambou Dim. 10 x 22 x 0,8 cm

Miroir de poche avec finition textile en coton de 240 gr/m².
Mat. Métal / Coton Dim. 8 x 8 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/mirroir-coiffeur
https://www.ggcatalogos.com/fr/miroir-gadis
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Virón 52041

Medical 33568

Mell 52062

Pilulier rond fabriqué en métal avec trois compartiments intérieurs.

Mat. Métal Dim. Diam 4,8 cm

Pilulier en bambou.

Mat. Bambou Dim. 8 x 2,5 x 4 cm

Pilulier en bambou avec 7 séparations selon les jours de la semaine et 
couvercle coulissant.

Mat. Bambou Dim. 15 x 4 x 2,5 cm
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Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pilulier-metal-medical
https://www.ggcatalogos.com/fr/pilulier-bambou-mell
https://www.ggcatalogos.com/fr/pilulier-en-bambou-viron
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Hydra 39500 Spark 38539 Glow 53555

Baume à lèvres métallisé avec 4,5 grammes de 
produit à l'intérieur aromatisé à la vanille. Il dispose 
de tous les contrôles européens requis.

Mat. ABS Dim. Diam. 1,9 x 7 cm

Baume à lèvres présenté dans un étui en plastique 
effet métallisé au parfum de vanille (6,5 grammes 
de produit). Il dispose de tous les contrôles euro-
péens requis.

Mat. ABS Dim. Diam. 3,5 x 1,8 cm

Baume à lèvres présenté dans une boîte au parfum 
de vanille. Contient 12 gr de produit. Il dispose de 
tous les contrôles européens requis.

Mat. Métal / Vaseline Dim. Diam. 5 x 1,9 cm

Les baumes à lèvres de 
nos fournisseurs de beauté 
les plus exclusifs hydratent 
en profondeur. C'est un 
cadeau délicat et exclusif 
qui s'intègre parfaitement 
dans n'importe quel sac, à 
tout moment. Ils voudront 
répéter.

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/baume-a-levre-hydra
https://www.ggcatalogos.com/fr/baume-a-levres-spark
https://www.ggcatalogos.com/fr/baume-a-levre-glow
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Kito 53516

Pierre naturelle présentée dans un pochon individuel en 
coton. Deux couleurs au choix avec deux significations : 
quartz rose, pierre de l'amour inconditionnel, et oeil de tigre, 
protection.

Mat. Verre Dim. Pierre: 1,5 x 1,5 x 1,5 cm / Sac: 8 x 10 cm
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Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pierre-kito


The Collection

113

Combi 52530

Masaya 52514

Siros 52529

Chouchou en satin avec étiquette textile pour un marquage facile.

Mat. Satin Dim. Diam: 5 cm / Tissu: 3 cm

Bracelet en bois d'acacia.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 8,4 x 8,4 x 2,2 cm

Masque en satin doux et confortable.

Mat. Satin Dim. Masque: 20 x 10 cm / Elastique: 26,5 cm

Bracelet
en acacia

Option de présentation 
avec sac REF. 52577

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chouchou-combin
https://www.ggcatalogos.com/fr/bracelet-masaya
https://www.ggcatalogos.com/fr/masque-siros
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Tooth 53032

Habitat 39010

Set comprenant une brosse à dents et un sablier présenté dans un 
étui en coton.

Mat. Bambou / Plastique / Coton Dim. Trousse : 20,5 x 7 cm / Brosse : 2 
x 17,5 cm / Sablier: 2,5 x 8,5 cm

Brosse à dents en bambou presentée dans une boîte kraft 
individuelle et bouchon protecteur.

Mat. Bambou Dim. 1,4 x 17,5 cm
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Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-brosse-a-dent
https://www.ggcatalogos.com/fr/brosse-a-dents-habitat
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SOS 52066

Prevent 52083

Security 52084

Trousse de premier secours présentée dans une trousse en polyester 
600D de 13 x 9 cm. Comprend : 1 attelle en tissu, 8 cotons-tiges 
en bambou , 5 pansements, 1 ciseau, 1 sparadrap, 1 pince à épiler, 1 
compresse.

Mat. Polyester Dim. 13 x 9 cm

Trousse de premier secours présentée dans un étui en polyester de 
4,6 x 8,9 x 13 cm cm. Comprend : 1 attelle en tissu, 1 bandage  élasti-
que, 1 sparadrap, 1 ciseau, 1 pince à épiler.

Mat. Polyester Dim. 15 x 10 x 4 cm

Trousse de premier secours presentée dans une boîte en étain. Com-
prend : 1 pansement, 1 pansement rond, 1 bandage, 1 sparadrap, 3 
épingles à nourrice, 1 ciseau , 1 pince à épiler.

Mat. Étain Dim. 9,6 x 6 x 2 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/premier-secours--sos
https://www.ggcatalogos.com/fr/premier-secours-prevent
https://www.ggcatalogos.com/fr/premier-secours-security


Creating true connections

116-THE ORIGINS

The Origins
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Napo 80100

Elastique à cheveux personnalisable en satin.

Mat. Satin Dim. Diam. 9 cm

À partir de 2 semaines

L'évolution naturelle dans la 
personnalisation des cadeaux 
promotionnels 

Nous vous proposons la prochaine étape en termes de 
personnalisation. Notre système Origin vous permet 
de créer un produit unique de manière très simple. Des 
produits incontournables avec un minimum de commande 
réduit et des délais de livraison serrés et compétitifs.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chouchou-napo
https://www.ggcatalogos.com/fr/chouchou-napo
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Japura 80101

Éventail en bois Schima et textile 210D, personnalisable en quadri (1 
face). 18 cannes.

Mat. Bois  / Polyester Dim. 42 x  23 cm / Pièce textile: 11,3 cm

À partir de 4 semaines

Éventails en tissu

100% personnalisés

Notre éventail a un corps en bois et un tissu 210D 
entièrement personnalisable avec une impression en 
couleur.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-japura
https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-japura
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Ucayali Plus 80103

Ucayali 80102

Foulard en satin 1 face personnalisable.

Mat. Satin Dim. 90 x 90 cm

Foulard en satin 1 face personnalisable.

Mat. Satin Dim. 50 x 50 cm

À partir de 2 semaines

À partir de 2 semaines

50x50 cm

90x90 cm

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-ucayali-plus
https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-ucayali
https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-ucayali-plus
https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-ucayali
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Jurua 80104 Tumayo M 80105

Serviette éponge spéciale pour personnalisation sur toute la surfa-
ce. (1 côté)

Mat. Polyester Dim. 70 x 140 cm

Serviette absorbante spéciale pour une personnalisation sur toute la 
surface. 1 ou 2 faces.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 70 x 140 cm

À partir de 4 semaines À partir de 4 semaines

Serviettes personnalisées

en couleur
Ajoutez votre design ou personnalisation en couleur 
sur nos serviettes de plage et donnez à votre marque 
une visibilité maximale.

Voir web Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-jurua
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-70-140-tumayo
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-jurua
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-70-140-tumayo
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Tumayo L 80106

Serviette absorbante spéciale pour une person-
nalisation sur toute la surface. 1 ou 2 faces.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 70 x 140 cm

À partir de 4 semaines

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-80-160-tumayo
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-80-160-tumayo
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Higuera 80108

Sac en coton à longues anses.

Mat. Coton Dim. 38 X 42 cm

À partir de 4 semaines

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-higuera
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-higuera
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Ceiba 80109

Sac à dos personnalisable avec cordon de serrage.

Mat. Polyester Dim. 36 x 40 cm

À partir de 4 semaines

Sacs à dos entièrement

personnalisé Parfait pour les sorties quotidiennes et avec une grande 
surface de marquage pour que vous puissiez rendre visible 
votre design.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-ceibe
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-ceibe
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Hevea 80110 Turi 80111

Trousse de toilette personnalisable sur toute la surface.

Mat. Polyester Dim. 21 x 15 cm

Trousse de toilette personnalisable sur toute la surface.

Mat. Polyester Dim. 21 x 3 x 15 cm

À partir de 2 semaines À partir de 2 semaines

Trousse de maquillage

100% unique
Surprenez vos clients avec notre trousse de toilette en 
polyester entièrement personnalisée avec votre design.

Voir web Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-hevea
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-turi
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-hevea
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-turi
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Nufar 80112

Bob unisexe personnalisable.

Mat. Polyester Dim. Taille 59

À partir de 3 semaines

Bob complètement

personnalisé Laissez libre cours à votre imagination et 
créez votre bob parfait !

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bob-nufar
https://www.ggcatalogos.com/fr/bob-nufar
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Seba 80113

Cartago 50642

Tour de cou personnalisable sur toute la surface. (1 ou 2 
côtés)

Mat. Polyester Dim. 25 x 50 cm

Chaussettes fabriquées en Europe, 80% Coton, aptes pour 
design quadri. Fabriquées sur demande selon le modèle 
fourni par le client. Délai approximatif: 75 jours à compter 
de l'approbation du BAT.Quantité minimum 100 unités par 
modèle et taille. Presentation par paire. Consulter si vous 
avez besoin d'un étiquetage spécial.

Mat. Coton 80% / Polyamide 16% / Élasthanne 4% Dim. 
Tailles 35 à 46

À partir de 4 semaines

À partir de 4 semaines

Cache-cou

Chaussettes personnalisées

Restez au chaud en hiver. Grâce à sa 
grande surface, vous pourrez rendre 
votre marque plus visible que jamais.

Un produit exclusif qui ajoutera une touche 
personnelle à votre marque. Un article de luxe qui 
donnera à vos clients le sentiment que le cadeau 
leur est réservé.

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/snood-seba
https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussettes-cartago
https://www.ggcatalogos.com/fr/snood-seba
https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussettes-cartago
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15mm 39094

20mm 39095

25mm 39096

Ref. 39094 Ref. 39095 Ref. 39096

Lanyard en polyester, spécial pour sublimation. Fabrication sur 
commande, quantité minimale de 100 pièces et délai approximatif 
de 15 jours ouvrables à compter de la confirmation du BAT.
Mat. Polyester Dim. 50 cm de longueur

Lanyard en polyester, spécial pour sublimation. Fabrication sur 
commande, quantité minimale de 100 pièces et délai approximatif 
de 15 jours ouvrables à compter de la confirmation du BAT.
Mat. Polyester Dim. 50 cm de longueur

Lanyard en polyester, spécial pour sublimation. Fabrication sur 
commande, quantité minimale de 100 pièces et délai approximatif 
de 15 jours ouvrables à compter de la confirmation du BAT.
Mat. Polyester Dim. 50 cm de longueur

À partir de 1 semaine

Lanyards personnalisables en sublimation 
couleur et en différentes tailles

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/subli-lanyard-2face-15mm
https://www.ggcatalogos.com/fr/subli-lanyard-2faces-20mm
https://www.ggcatalogos.com/fr/subli-lanyard-2faces-25mm
https://www.ggcatalogos.com/fr/subli-lanyard-2face-15mm
https://www.ggcatalogos.com/fr/subli-lanyard-2faces-20mm
https://www.ggcatalogos.com/fr/subli-lanyard-2faces-25mm
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Samana 54002

Serviette paréo en coton recyclé et organique 200 
gr/m².

Mat. Coton Organique / Coton Recyclé Dim. 96 x 190 
cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pareo-samana
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Guajaba 54003

Serviette paréo sans éponge en coton recyclé 200 gr/m².

Mat. Coton / Coton Recyclé Dim. 90 x 180 cm

130-ÉTÉ

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pareo-guajaba
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Namoku 54001

Portocervo 38029

Serviette paréo sans éponge, composée de 80% coton et 20% 
polyester. Dimensions 180 x 180 cm.

Mat. Coton / Polyester Dim. 180 x 180 cm

Serviette paréo fabriquée en coton 100%. Sa grande taille, 180 
x 180 cm, permet une utilisation commode pour deux personne. 
Style actuel.

Mat. Coton Dim. 180 x 180 cm

Double paréo
de grande taille

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pareo-namoku
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fouta-double-porto-cervo
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Java 52002Zanzibar 39000

Bahama 52052

Paréo serviette sans éponge, 100% coton biologique, certifié selon la 
norme GOTS (Global Organic Textile Standard)  90 x 180 cm.

Mat. Coton Biologique Dim. 90 x 180 cm

Paréo serviette sans tissu éponge à rayures de 90 x 180 cm, 80% 
coton et 20% polyester, de différentes couleurs.
Mat. Coton 80% / Polyester 20% Dim. 90 x 180 cm

Fouta avec sac du même matériau et design.

Mat. Coton Dim. Sac: 40 x 40 cm / Pareo: 100 x 180 cm

132-ÉTÉ

Voir webVoir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/fouta-organique-java
https://www.ggcatalogos.com/fr/pareo-fouta-zanzibar
https://www.ggcatalogos.com/fr/fouta-et-sac--bahama
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Mauna 53037 Zumel 52058

Fouta recyclé de 140 gr/m² sans boucle en coton et fibres synthé-
tiques.

Mat. Coton / Polyester Dim. 90 x 170 cm

Paréo serviette en coton.

Mat. Coton Dim. 100 x 180 cm

Paréos en

coton recyclé

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/fouta-mauna
https://www.ggcatalogos.com/fr/pareo-zumel
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Kahakai Blue 53050Kahakai Beige 53049 Conifer 53003

Paréo foulard en coton 85 gr/m² de 90 x 150 cm.

Mat. Coton Dim. 90 x 150 cm

Paréo foulard en coton 85 gr/m² de 90 x 150 cm.

Mat. Coton Dim. 90 x 150 cm

Paréo foulard Fairtrade en coton 85 gr/m² de 50 x 
170 cm. Douce texture.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 50 x 170 cm

134-ÉTÉ

Voir webVoir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/fouta-kahakai
https://www.ggcatalogos.com/fr/fouta-kahakai
https://www.ggcatalogos.com/fr/fouta-conifer
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Cebu 54007

Serviette composée de 80% coton de 320gr/m²  et 20% 
polyester. Avec une finition bouclée et un imprimé rayé pour 
chaque couleur.
Mat. Polyester / Coton Dim. 80 x 160 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-cebu
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Saona 54028

Omaha 54006K

Serviette éponge composée de 40% polyester et 60% coton, 320 gr/
m². Dimensions 80 x 160 cm.

Mat. Coton / Polyester Dim. 80 x 160 cm

Housse de coussin composée de 80 % coton et 20 % polyester. 
Accompagné d'un remplissage gonflable.

Mat. Housse : Polyester / Coton. Remplissage:  PVC Dim. Housse : 35 
x 22 cm / Remplissage : 33 x 21 cm

136-ÉTÉ

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-saona
https://www.ggcatalogos.com/fr/coussin-omaha
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Barbados 36008 Isola 50026

Maui 36082 Terry 53002

Peréo serviette , fabriquée en tissu avec deux matières différentes, 
une en coton très doux et l'autre, la partie serviette, avec un toucher 
velouté.

Mat. Coton Dim. 90 x 180 cm

Serviette paréo, fabriqué en coton 250 gr/m2, éponge au dos. 90 
x 160 cm.

Mat. Coton Dim. 90 x 160 cm

Excellente serviette paréo avec finition en tissu-éponge légère et 
très fonctionnelle.

Mat. Pareo: 80% Coton; 20% Polyester / Serviette: 100% Polyester 
Dim. 90 x 180 cm

Serviette de fabrication européenne en coton Fairtrade 300 gr/
m².Tissu éponge à l´intérieur.

Mat. Coton Fair trade Dim. 70 x 140 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-barbados
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fouta-isola
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fouta-maui
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fairtrade-terry
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Cayman 52036Mahalo 52001

Serviette paréo, fabriqué en coton de 220gr/m2, éponge au dos, 
160x80cm.

Mat. Coton Dim. 160 x 80 cm

Serviette en tissu éponge à rayures 100 % coton 340 g/m2.

Mat. Coton Dim. 100 x 150 cm

138-ÉTÉ

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fouta-cayman
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-premium-mahalo
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Iris 50672 Lengi 50673

Serviette en polyester de 150x75 cm. Fabriquée en Europe, idéale 
pour impression par sublimation.

Mat. Microfibre RPET 67% / Polyester 33% Dim. 150 x 75 cm

Serviette en polyester de 80 x 38 cm. Fabriquée en Europe, idéale 
pour impression par sublimation.

Mat. Microfibre RPET 67% / Polyester 33% Dim. 80 x 38 cm

Serviettes de sublimation

Fabriqué en Espagne
Serviette Lengi et serviette Iris. Fabriquées par nos fournisseurs 
locaux en Espagne. Elles sont en RPET issu du recyclage de 
bouteilles. Personnalisables sur toute la surface en couleur.

Le délai de fabrication est de 2 à 3 semaines. (Consulter le cas spécifique)

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-iris-subli
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-lengi-subli
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Hasdeo 54029

Serviette fabriqué en polyester de 250 gr/m² 
spéciale pour sublimation.

Mat. Polyester Dim. 70 x 140 cm

140-ÉTÉ

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-hasdeo
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Koraha 54030

Serviette de fabrication européenne en tissu sue-
de (88% polyester et 12% polyamide), 200 gr/m², 
spéciale pour sublimation.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 80 x 155 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-koraha
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Rpet Petit 50056

Caicos 52035

Serviette de 40 x 80cm, fabriquée en polyester RPET, 
parfaite pour une sublimation all over.

Mat. Polyester RPET Dim. 40 x 80 cm

Serviette spéciale pour la sublimation. un côté en pol-
yester et un côté en éponge.

Mat. Polyester 45% / Coton 55% Dim. 140 x 70 cm

142-ÉTÉ

Serviettes de sublimation

personnalisable en couleur

URL

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-subli-caicos
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Timber 38056

Boire 35510

Flip 38037

Lunettes de soleil en plastique imitation bois.  Lentilles de miroir 
UV400.

Mat. Plastique UV400 Dim. 14,5 x 5,1 cm

Lunettes de soleil fabriquées en plastique avec conception en bois et 
verre miroir UV 400.

Mat. Plastique Dim. 14 x 4,5 cm

Tongs fabriquées en EVA avec une finition adaptée à l'impression par 
sublimation. Tailles 39 et 43.

Mat. EVA Dim. Taille 39 et 43

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/lunettes-timber
https://www.ggcatalogos.com/fr/lunettes-boire
https://www.ggcatalogos.com/fr/tongs-sublimation-flip
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Tiyana 54049

Chaise pliante adaptée au camping ou à la plage, fabriquée en polyester 
600D et corps en acier. Présentée dans une housse individuelle assortie 
en polyester 420D.

Mat. Polyester 600D / Acier Dim. 50 x 45 x 65 cm

144-ÉTÉ

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chaise-tiyana
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Ilios 54020

Parasol de plage de 180cm de diam. en polyester.

Mat. Nylon 170T / Métal Dim. Diam. 180 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/parasol-ilios
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Harusi 53019

Éventail en bois foncé naturel et présenté dans un étui en 
satin.

Mat. Bois de pin Dim. 4 x 23 cm

146-ÉTÉ

Beaucoup plus

qu'un accessoire
Le éventail fait partie de ces accessoires 
aussi fonctionnels qu'élégants, un 
accessoire indispensable lorsque le soleil 
se lève puisque, en plus de nous aider 
avec les températures élevées, il ajoute 
une touche chic et moderne à n'importe 
quel look.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-harusi
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Marena 54009

Éventail de 23 cm orné d'un bracelet et d'un pompon.

Mat. Bois / Polyester Dim. Eventail : 23 cm / Bracelet : 15 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-marena
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Gamma 54018Riah 54019

Luft 54000

Housse d'éventail en jute avec fermeture par corde.

Mat. Jute Dim. 9 x 33,5 cm

Housse d'éventail en coton avec fermeture par corde.

Mat. Coton Dim. 8 x 28 cm

Éventail de 21 cm en bois de bambou avec finission scultée.
Mat. Bois de Bambou / Polyester Dim. 21 cm

148-ÉTÉ

Voir webVoir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/housse-eventail-gamma
https://www.ggcatalogos.com/fr/housse-eventail-riah
https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-luft
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Haize 54004

Paipái en bois de bambou et papier.

Mat. Bamboo / Papier Dim. 24 x 38 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/paipai-haize
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Wood 28500

Éventail en bois de 23 cm de hauteur fabriqué en bois naturel et 
polyester.

Mat. Bois Dim. 23 cm

150-ÉTÉ

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-en-bois-wood
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Lacado 39005

Leaves 38059

Sweet 22049

Éventail de 23 cm en bois laqué et polyester disponible en différentes 
couleurs .

Mat. Bois / Polyester Dim. 23 cm

Éventail  en bois naturel 23 cm de haut, avec tissu  polyester avec 
motif de feuilles.

Mat. Bois / Polyester Dim. 23 cm

Eventail en bois avec dessins ornementaux et possibilité de marquage 
laser.

Mat. Bois Dim. 20 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-bois-laque-lacared
https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-leaves
https://www.ggcatalogos.com/fr/eventail-sweet
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Sandy 52005 Berries 52004

Sac isotherme en RPET avec deux compartiments indépendants 
thermiques.
Mat. RPET 600D / Aluminium / PEVA Dim. 26 x 22 x 11 cm

Sac isotherme en RPET, avec doublure intérieure pour l'isolation 
thermique, compartiments et longue sangle réglable.
Mat. RPET 600D / Aluminium / PEVA Dim. 27,5 x 21,5 x 28 cm

152-ÉTÉ

Sacs à dos et sacs

isothermes
Nos sacs à dos et sacs isothermes sont le compagnon idéal pour emporter vos 
aliments partout. Ils sont fabriqués en RPET à l'extérieur et avec un intérieur en 
PEVA, une alternative beaucoup plus écologique que le PVC traditionnel car il 
ne contient pas de chlore ni d'autres matériaux nocifs.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-isotherme-rpet-sandy
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-isotherme-berries
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Everest 52003

Coral 52039 Climb 52056

Sac à dos isotherme et  RPET 2-en-1 résistant et plusieurs compar-
timents.

Mat. RPET 600D / Aluminium / PEVA Dim. 30 x 15 x 45 cm

Set de couverts en bambou, présenté dans un sachet en coton.
Mat. Bambou / Coton / Lin Dim. Sac: 6 x20 cm / Couverts: 16 cm

Set de 3 couverts pliables en inox, présentés dans un sachet non tissé 
noir

Mat. Couverts: Acier inoxydable 304. Sac: 600D RPET Dim. Sac: 8 x 11,5 cm 
/ Couverts: 15,5 cm

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-isotherme-rpet-everest
https://www.ggcatalogos.com/fr/couverts-bambou-coral
https://www.ggcatalogos.com/fr/couverts-en-inox-climb
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Club 52028 Cado 52032

Étui à sandwich avec fermeture velcro et intérieur laminé PEVA.
Mat. 65% Polyester / 35% Coton / PEVA Dim. 17 x 17 cm

Étui sandwich avec fermeture velcro et intérieur laminé PEVA
Mat. 65% Polyester RPET / 35% Coton / PEVA Dim. 18 x 13 x 33 cm

154-ÉTÉ

Manger au restaurant n'a jamais été aussi pratique. Nous 
disposons de sacs à collations, de boîtes à lunch et 
d'accessoires pour que vous puissiez profiter de vos repas 
n'importe où et renoncer au confort.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/etui-a-sandwich-club
https://www.ggcatalogos.com/fr/etui-a-sandwich-cado
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Malibu 52007 Malibu 29 52006

Petit sac en jute isotherme avec doublure intérieure en aluminium, 
poche avant en coton et fermeture velcro.
Mat. Jute laminé / PP / Coton / Aluminium Dim. 25 x 15 x 22,5 cm

Sac isotherme en jute avec doublure intérieure en aluminium, poche 
avant en coton et fermeture velcro.

Mat. Jute laminé / PP / Coton / Aluminium Dim. 43 x 20 x 34 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-isotherme-malibu
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-isotherme-malibu-29
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Kiwano 52040 Durian 52042

Panier picnic en osier avec accessoires pour 4 personnes  comprenant des 
assiettes, un couteau, une salière/poivrière, des couverts, des verres, des ser-
viettes et une couverture de picnic.

Mat. Osier / Bois / Acier inoxydable / Céramique / Plastique / PP / Polyester Dim. 
Panier: 46 x 30 x 23 cm / Couverture: 145 x 128 cm / 4 fourchettes: 19 cm / 4 cou-
teaux: 20,5 cm / 4 cuillères: 18 cm / 4 assiettes: Diam. 17,5 cm / Salière-poivrière: 
Diam. 3 x 5,5 cm / Couteau suisse: 11 x 2 cm / 4 verres: Diam. 6 x 13 cm; 4 serviettes: 
34 x 34 cm

Panier picnic en osier avec accessoires pour 2 personnes comprenant des 
assiettes, un couteau, une salière/poivrière, des couverts, des verres et un 
compartiment réfrigérateur.

Mat. Osier / Bois / Inox / Céramique / Plastique / PP / Mousse isolante Dim. 
Panier: 40 x 30 x 17 cm / 2 fourchettes: 19 cm / 2 couteaux: 20 cm / 2 cuillères: 
18 cm / 2 assiettes: Diam. 17,5 cm / Salière-poivrière: Diam. 3 x 5,5 cm / Cou-
teau suisse: 11 cm / 2 Verres: Diam. 6,5 x 14 cm

156-ÉTÉ

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/panier-picnic-kiwano
https://www.ggcatalogos.com/fr/panier-picnic-durian
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Hyde 52008 Campbell 52065 Nevis 52082

Tapis de picnic, taille familiale, partie inférieure 
en PEVA , idéale pour l'extérieur. Pliable avec une 
poignée pour un transport facile.

Mat. Polar RPET / 600D RPET / PEVA Dim. 120 x 150 
cm

Tapis de picnic à carreaux, format familial, partie 
inférieure en PEVA. Pliable pour un transport facile.

Mat. Polar RPET / 600D RPET / PEVA Dim. 120 x 150 
cm

Tapis de picnic de taille familiale, en acrylique et 
motif à carreaux. Idéal pour l'extérieur, pliable et 
avec une poignée pour un transport facile.

Mat. Acrylique 120 gms / EPE / PP / RPET 600D  
Dim. 130 x 150 cm

 

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-picnic-hyde
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-picnic-campbell
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-picnic-nevis
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Headwear
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Tafu 54035

Bob en coton de 260gr/m² avec effet délavé. 59 cm de circonféren-

ce.
Mat. Coton Dim. Taille: 59

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bob-tafu


160- HEADWEAR
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African 50030

Bob en coton et polyester avec un bord large.
Mat. Coton / Polyester Dim. Taille 59

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bonnet-african
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Storm 53548

Bob réversible fabriqué en polyester de 200gr/m2 avec intérieur en 
polaire RPET.
Mat. Polyester RPET Dim. 34 x 10 x 17 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bonnet-rpet-storm


162- HEADWEAR
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1

2

3

S1 Non Woven C72

S01 Polyester C72N

S8 Top 53044

S6 Premium Sb 39075

S7 Cotton 39100

Ruban en non woven (tissu non tissé) imprimé 1 
couleur et cousu.
Mat. Non WovenDim.75 x 3 cm

Ruban en polyester imprimé 1 couleur et cousu.
Mat. Polyester Dim. 75 x 3 cm

Ruban en coton imprimé 1 couleur et cousu.
Mat. Polyester Dim. 70 x 4 cm

Ruban en coton imprimé 1 couleur et cousu.
Mat. Coton Dim.75 x 3 cm

Ruban en sublimation premium imprimé quadri et 
cousu.
Mat. Polyester Dim.75 x 3 cm

Chapeaux

personnalisé

Choisissez le 
chapeau

Choisissez 
le type de 
ruban

Personnalisez 
le ruban avec 
votre design

Les prix indiqués comprennent le ruban, la couture et le marquage du ruban.

Nous avons à votre disposition un large 
assortiment de chapeaux dans différentes 
matières et couleurs. Choisissez parmi les 
modèles ci-dessous, sur les pages suivantes 
ou accédez à notre site internet pour voir les 
chapeaux
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Milos 54027 Sabinal 54026

Chapeau arrondi en papier à larges bords avec option de mar-

quage par ruban cousu.
Mat. Papier Dim. Taille : 59

Chapeau en papier à larges bords avec option de marquage par 
ruban cousu.
Mat. Papier Dim. Taille : 59

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-milos
https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-sabinal
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Rio 36003

Dominica 39021

Elégant chapeau en papier, avec bord court. Option de marquage 
par ruban cousu.
Mat. Papier Dim. Taille 59

Chapeau en paille flexible unisexe à bords courts.
Mat. Papier Dim. Taille 59

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-rio
https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-dominica
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Molene 54010

Habana 35532

Chapeau en papier avec possibilité de marquage par ruban cousu.
Mat. Papier Dim. Taille : 59

Chapeau fabriqué en papier. Option de marquage par ruban cousu.
Mat. Papier Dim. Taille 59 y 57

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-molene
https://www.ggcatalogos.com/fr/sombrero-habana
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S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044S01 Polyester C72N S5 Cotton 39100 S6 Premium        
Sb39075

S8 Top 53044

Canotier 53014 Guadalupe 53036

Chapeau en papier avec une sangle réglable à l'intérieur.
Mat. Papier Dim. Taille 59

Chapeau en papier avec une sangle réglable à l'intérieur.
Mat. Papier Dim. Taille 59

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-canotier
https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-guadeloupe
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S01 Polyester C72N

S01 Polyester C72N

S01 Polyester C72N

S1 Non woven C72 

S1 Non woven C72 

S1 Non woven C72 

Panamá 27502

Jamaica 38054

Indiana 98074

Chapeau fabriqué en paille taille unique. Option de marquage sur le 
ruban cousu.
Mat. Paille Dim. Taille 59

Chapeau à bord court fabriqué en paille, unisexe.
Mat. Paille Dim. Taille 59

Un chapeau fabriqué en paille, de couleur claire et taille unique.
Mat. Paille Dim. Taille 59

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-panama
https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-de-paille-jamaica
https://www.ggcatalogos.com/fr/chapeau-indiana-vert
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First Class 39090 España 32003

Dry Fit 35537

Casquette 100% coton composée de 5 pans et fermeture à velcro. 
Panneau frontal renforcé.
Mat. Coton peigné Dim. Taille 59

Casquette fabriquée en coton taille unique en différentes couleurs et 
avec ample zone de marquage.
Mat. Coton peigné Dim. Taille 59

Casquette fabriquée en microfibre, légère et transpirable. Ne se 
mouille pas et également résistente à l'eau. Taille unique. Ample zone 
de marquage.
Mat. Microfibre Dim. Taille 59

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/casquette-first-class
https://www.ggcatalogos.com/fr/casquette-espagne
https://www.ggcatalogos.com/fr/casquette-dry-fit
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Osha 54034

Casquette confectionnée en coton de 260 gr/m² avec effet délavé. 
59 cm de circonférence.
Mat. Coton Dim. Taille: 59

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/casquette-osha
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Sports
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Ganesha 50603

Shiva 50652

Tapis de yoga et autres activités de 60 x 174 cm, en 
gomme eva, avec anses pour le transporter.

Mat. Gomme EVA Dim. 60 x 174 cm

Tapis de yoga et autres activités 60 x 183 cm, en liège, 
avec anse pour un transport facile.

Mat. Liège Dim. 61 x 183 cm

Le yoga c'est la vie
Des designs modernes et actuels pour les yogis 
comme vous, qui, même à l'ère des réseaux sociaux, 
recherchent l'équilibre dans leur vie quotidienne.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-yoga-ganesha
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-souris-liege-shiva
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Rama 50656

Colton 50654

Stiff 50653

Kali 50627

Brique en gomme Eva pour les exercices de yoga, de Pilates, de 
flexibilité et d'équilibre. 23 x 14,5 x 8 cm

Mat. Gomme EVA Dim. 23 x 14,5 x 8 cm

Balles de massage en liège pour le dos, les épaules, les pieds et au-
tres. Comprend deux balles de 6 cm de diamètre et un sac en coton.

Mat. Liège Dim. Diam. 6 cm

Brique en liège 100% naturel pour les exercices de Yoga, Pilates, 
exercices d'assouplissement et d'équilibre. 22,5 x 14 x 7 cm.

Mat. Liège Dim. 23 x 15 x 7,5 cm

Jeu de yoga en bois de pin, composé de 4 dés représentant chacun 
5 postures de yoga différentes, plus un symbole. Comprend un sac 
en coton.

Mat. Bois de Pin Dim. 5 x 5 x 2,5 cm

172-SPORTS

Option de présentation 

dans le sac REF. 50662

Option de présentation 

dans le sac REF. 50662

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/brique-yoga-rama
https://www.ggcatalogos.com/fr/balles-liege-colton
https://www.ggcatalogos.com/fr/brique-liege-stiff
https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-yoga-kali
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Lunge 52049

Tretch 52050

Press 52048

Squat 52047

Disques de glissement pour exercer différentes zones musculaires.
Mat. ABS / EVA Dim. 17,5 x 0,75 cm

Bande élastique de résistance moyenne, présentée dans un sac en 
polyester RPET avec fermeture réglable.

Mat. Bande: TPE / Sac: Polyester RPET Dim. Bande: 150 x 15 cm / Sac: 
12 x 19 cm

Bande élastique en forme de 8.

Mat. TPE / NBR Dim. 35 x 10,5 cm

Set de 3 bandes élastiques de résistance légère, moyenne et forte. 
Présenté dans une pochette en polyester RPET avec fermeture à 
pression.

Mat. Bandes: TPE / Sac: Polyester RPET Dim. Bande : 30 x 5 cm / Sac 
:12 x 19 cm

Option de présentation 

dans le sac REF. 39562

Option de présentation 

dans le sac REF. 39562

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/disques-glissement-lunge
https://www.ggcatalogos.com/fr/bande-elastique-tretch
https://www.ggcatalogos.com/fr/bande-elastique-press
https://www.ggcatalogos.com/fr/bandes-elastiques-squat
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Milford 52054

Tirn 50685
Fit 50629

Bâtons de randonnée en aluminium, avec système 
d'amortissement, hauteur réglable et poignées 
ergonomiques. Présenté dans un sac de transport.

Mat. Aluminium / ABS Dim. Fermé: 62 cm / Ouvert 
133 cm

 

Serviette en microfibre 80% RPET avec élastique pour un pliage 
facile.

Mat. Polyester RPET 80% et 20% Poliamide Dim. 80 x 130 cm

Chaussettes hautes en polyester, aptes pour sublimation. Décon-
seillé de sublimer un fond sombre ou des motifs très détaillés.

Mat. Polyester Dim. 7,5 x 35 cm

174-SPORTS

Voir web

Voir web
Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/batons-randonne-milford
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-rpet-tirn
https://www.ggcatalogos.com/fr/chausettes-sublifit
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Swimmy 52024

Diet 50024

Sac en coton de 140 g/m² avec intérieur laminé  pour isoler l'humidi-
té et fermeture à cordon.

Mat. Coton / PE Dim. 22,5 x 22,5 cm

Mètre de 100 cm de long.

Mat. Plastique Dim. 4,5 x 4,5 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-swimmy
https://www.ggcatalogos.com/fr/metre-ruban-diet


Creating true connections

176-CADEAUX ET PETITS ACCESSOIRES

Cadeaux et petits accessoires
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Kalakari 54012

Trousse à bijoux en toile de coton recyclé de 220gr/m² et pol-
yester avec orifices de rangement pour les boucles d'oreilles.
Mat. Coton Recyclé / Polyester Dim. 10 x 10 x 5 cm

Bijoutiers en

coton

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bijoutier-kalakari


Creating true connections

Gori 53545

Glare 52010

Boîte de rangement fabriquée en liège avec couvercle.
Mat. Liège Dim. 11,5 x 10 x 5 cm

Boîte à bijoux en bambou, avec miroir intérieur et poignée décorati-
ve pour une ouverture facile.
Mat. Bambou / Verre / Cuir Synthétique Dim. Diam. 8 x 4 cm

178-CADEAUX ET PETITS ACCESSOIRES

Gori est notre boîte à bijoux la plus naturelle, 
entièrement réalisée en liège. Elle est parfaite 
pour les petits accessoires tels que les boucles 
d'oreilles et les bagues.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-gori
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-a-bijoux-glare
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Vega 53022

Bijoutier en coton 200 gr/m² avec deux sangles, 
une poche et une autre avec une fermeture éclair.
Mat. Coton Dim. Ouvert : 18 x 30 cm / Fermé : 18 x 10 
cm

Vega est une élégante trousse 
à bijoux en coton, dotée d'une 
fermeture en corde et d'un 
compartiment intérieur zippé pour 
que vous puissiez ranger vos bijoux 
en toute sécurité.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pochette-a-bijoux-vega
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Kinder 33078 Phelt 37079 Chiave 39520

Celeres 52533 Samos 52534

Porte-clé fabriqué en métal avec forme de petite 
fille ou petit garçon présenté dans une boîte noire.
Mat. Métal Dim. 3,5 x 5,7 cm

Porte-clé rectangulaire fabriqué en PU, avec 
partie supérieure métallique pour marquage laser. 
Présenté dans une boîte en carton noire.
Mat. Métal / PU Dim. 2,5 x 6,5 cm

Porte-clé en PU avec partie supérieure métallique 
à marquer au laser. Présenté dans une boîte en 
carton noire.
Mat. PU / Métal Dim. 1,8 x 10 cm

Porte-clé rond en bambou et métal.
Mat. Bambou /  Métal Dim. 4 x 7 x 0,4 cm

Porte-clé en forme de maison, fabriqué en bam-
bou et en métal.
Mat. Bambou /  Métal Dim. 4 x 7 x 0,3 cm

180-CADEAUX ET PETITS ACCESSOIRES

Porte-clés

en bambou

L'union parfaite entre 
durabilité et élégance, grâce 
à sa finition chromée au dos. 
Le cadeau le plus premium.

Voir web Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-kinder
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-pelt
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-chiave
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-celeres
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-samos
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Pom-pom 53026

Hosegor 53027Silbon 50700

Porte-clé métallique avec mousqueton, pompon en coton et plaque 
en métal.
Mat. Cordon en coton  / Métal Dim. 4 x 15 cm

Porte-clé en coton avec mousqueton.
Mat. Coton / Métal Dim. 2,5 x 20 cm

Porte-clé allongé, 100% polyester.
Mat. Polyester / Métal Dim. 2 x 8 cm

Voir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-long-pom-pom
https://www.ggcatalogos.com/fr/pote-cles-hosegor
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-silbon
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Kala 53506

Okane 53526

Argent 53023

Porte-monnaie fabriqué en coton recyclé de 
140gr/m2 de différentes couleurs. Avec certificat 
GRS.
Mat. Coton recyclé Dim. 10 x 8 cm

Porte-monnaie fourre-tout fabriqué en PU avec une pression 
pour fermer; Sans PVC.
Mat. PU Dim. 11,5 x 2 x 8 cm

Porte-monnaie en coton recyclé 280 gr/m² et 
fermeture éclair avec détail doré.
Mat. Coton Recyclé Dim. 13 x 2 x 9 cm

182-CADEAUX ET PETITS ACCESSOIRES

Porte-monnaie

en PU

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-monnaie-kala
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-monnaie-okane
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-monnaie-argent
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Jam 50083

Banner 50058

Tarjetero 53017

Porte-carte fabriqué en aluminium avec protection RFID.
Mat. Aluminium Dim. 6 x 1 x 9,5 cm

Porte-carte en PU, finition cuir avec 7 étuis pour cartes l´un d'entre 
eux possède protection RFID.
Mat. PU Dim. 11 x 8 cm

Porte-carte en cuir recyclé avec trois emplacements.
Mat. Cuir recyclé Dim. 10,5 x 8 cm

porte-cartes avec

Protection RFID

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-carte-rfid-jam
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cartes-rfid-banner
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cartes
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Kubi 52537 Haba 52542

Gauri 52536

Multi-outils en acier inoxydable et bambou. 9 fonctions et cordon 
décoratif en simili cuir pour le transport.
Mat. Bambou /  Acier inoxydable Dim. 3,5 x 2 x 7 cm

Canif multifonctionnel en acier inoxydable et bambou. Avec cordon 
décoratif en simili cuir pour le transport. Comprend 7 fonctions.
Mat. Bambou /  Acier inoxydable Dim. 9 x 1,9 x 2,5 cm

Canif en acier inoxydable et bambou. Avec cordon décoratif en simili 
cuir pour le transport.
Mat. Bambou / Acier inoxydable Dim. 9,7 x 1,1 x 2,3 cm

184-CADEAUX ET PETITS ACCESSOIRES

Outils pour

toutes sortes de 
situations
Le bricolage a un impact très positif 
sur la santé, car il s'agit non seulement 
d'une excellente activité physique 
mais aussi mentale, qui demande de 
la concentration et peut conduire à 
une grande satisfaction personnelle du 
travail effectué.

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/multifonction-gauri
https://www.ggcatalogos.com/fr/canif-multifonction-kubi
https://www.ggcatalogos.com/fr/canif-haba


The Collection

185

Human 38072

Creek 35614

Top 28347

38072
3

5
6

14
28347

Canif fabriqué en acier inoxydable et manche en bois naturel.
Mat. Acier Inoxydable / Bois Dim. Fermé: 7,5 x 2 cm, Ouvert: 13 x 2 cm

Canif noir avec manche en bois et lame en acier inoxydable. Présenté 
dans une belle boîte noire en carton.
Mat. Métal / Bois Dim. Fermée: 8,5 x 2 cm; Ouvert: 15 cm

Elégant canif avec lame fabriquée en acier inoxydable et manche en 
bois.
Mat. Acier Inoxydable / Bois Dim. Fermée: 9,5 x 1,5 x 3 cm, Ouvert 16 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/canif-human
https://www.ggcatalogos.com/fr/canif-creek
https://www.ggcatalogos.com/fr/canif-top
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Bric 39091 Test 35615

Mètre de 5 mètres en ABS avec finition en caoutchouc noir et détail en 
couleur. Dispose d'un mousqueton pour l´accrocher.
Mat. ABS Dim. 7 x 3,3 x 6,5 cm

Mètre de 5 mètres en ABS et finition en caoutchouc noir. Dispose d'un 
mousqueton pour l´accrocher.
Mat. ABS Dim. 9 x 7 x 3 cm

186-CADEAUX ET PETITS ACCESSOIRES

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/metre-5m-bric
https://www.ggcatalogos.com/fr/metre-5m-rubber
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Biles 53047Phelps 53048

Trophée rond en bois de pin.
Mat. Bois de pin Dim. 13,5 x 2 x 12,5 cm

Trophée rectangulaire en bois de pin.
Mat. Bois de pin Dim. 17 x 2,5  x 9 cm

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trofee-biles
https://www.ggcatalogos.com/fr/trophee-phelps


Creating true connections

188-MAISON ET DÉCORATION

Maison et décoration
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Honi 54063

Bougie de 50 grammes avec couvercle en bambou et conception en nid 
d'abeille composé de 50% de cire d'abeille et 50% de cire végétale.

Mat. Bambou / Verre / Cire d'abeille / Cire végétale Dim. 5,3 x 5,3 x 5,6 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-honi


Creating true connections

Tulipe 53539

Mauve 53540

Bougie avec un couvercle en métal doré compo-
sée de paraffine et de cire végétale avec 5% de 
parfum "Wood Sage & Sea Salt". Bougie 75gr.

Mat. Verre / Métal / Cire / Fragrance Dim. 6 x 6,5 cm

Bougie composée de paraffine et de cire végétale 
avec 5% de parfum Ambre: Wood Sage & Sea Salt; 
Blanche: English Pear; Noir: Musk. Bougie 120gr.

Mat. Verre / Cire / Fragrance Dim. 7 x 8 cm

190-MAISON ET DÉCORATION

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-tulipe
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-mauve
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Bouquet 53541

Bougie de triple mèche composée de paraffine et de cire 
végétale avec 5% de parfum. Ambre: Wood Sage & Sea Salt; 
Blanche: English Pear; Noir: Musk. Bougie 310gr.

Mat. Verre / Cire / Fragrance Dim. 11 x 8 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-bouquet
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Planse 50610K

Levanti 50704

Lombok 52523

Bougie fabriquée en Europe avec un récipient en verre. 80% cire 
végétale 20% paraffine raffinée et présentée dans une boîte indivi-
duelle.

Mat. Cire végétale 80% / Paraffine raffinée 20% Dim. Diam. 6,5 x 8 cm

Bougie en verre peint avec 140 gr de cire végétale et paraffine raffi-
née parfumée, avec couvercle en bambou. Fabriquée en Europe et 
presentée dans une boîte individuelle.
Mat. Verre / Bambou / Cire Végétale 80% / Paraffine 15% / Parfum 5% 
Dim. Diam: 7 x 8,5 cm

Bougie de 85g dans une coupe en verre et cire dorée avec un parfum 
de bergamote (6%).

Mat. Verre / Cire Dim. Diam: 6,2 x 7,4 cm

192-MAISON ET DÉCORATION

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-planse-avec-boite
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-levanti
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-lombok
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Scent 38086 Lull 50079

Samay 52551

Bougie en verre transparent en plusieurs couleurs avec 55 gr de 
paraffine aromatisée présentée dans une boîte kraft. Bougie rouge 
parfumée à la rose, la jaune au citron, la noire à la fleur de lin et la 
blanche au jasmin.

Mat. Verre / Paraffine Dim. Diam: 5 x 6,3 cm

Bougie de 50 grammes avec un corps en verre et un couvercle en 
liège.

Mat. Verre / Paraffine Dim. Diam. 5 x 7 cm

Bougeoir en bois d'acacia. Bougie de 10 gr incluse.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 6 x 6 x 4,5 cm

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-scent
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-lull
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougeoir-en-bois-samay
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Kadu 52016K Honshu 52524

Himalaya 52535 Priest 50611

Set aromatique 2 en 1. Avec un diffuseur de 50ml et 4 bâtonnets, 
plus une bougie parfumée de 50g en cire. Différents parfums : baies 
rouges, musc ou grenade noire.

Mat. Verre Dim. Diffuseur: 4,8 x 6,8 cm / Bougie: 5,1 x 6,2 cm / Mikado: 
13 cm / Boîte: 16 x 9,5 x 5,7 cm

Diffuseur de bâtons Mikado à l'arôme intense et de durée moyenne (Plus 
de 4 semaines). 100 ml de notes balsamiques, herbacées et anisées

Mat. Verre / Bambou / Tiges de rotin Dim. 7,5 x 5 x 25,5 cm

Diffuseur aromatique avec 10 pierres en verre blanc et un flacon de 
10ml d'huile essentielle de lavande.

Mat. Pierre / Verre / Huile parfumée / Carton Dim. 8,8 x 5,1 cm

Boîte en carton avec 35 cônes d'encens, parfum santal et support 
pour les soutenir.

Mat. Carton / Encens Dim. Diam. 7 x 5,5 cm

194-MAISON ET DÉCORATION

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/diffuseur-kadu
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-aromatique-honshu
https://www.ggcatalogos.com/fr/pierre-et-huile-himalaya
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-cones-encens-prest
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Indo 54024

Diffuseur aromatique Mikado de 50ml avec 5% de parfum. Parfum 
marron "Ambre", parfum blanc "Musc".

Mat. Verre / Fragrance / DPM / Rattan Dim. Pot: 5,4 x 5 x 17,5 cm / Tiges: 
13 cm

Profiter de l’atmosphère générée par un bon 
arôme peut être l’un des meilleurs cadeaux. En 
plus d'être un élément décoratif pour la maison, 
les désodorisants et les bougies nous permettent 
de créer des moments privilégiés de tranquillité. 
C'est la magie des petites choses ! 

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/desodorisant-indo


Creating true connections

Ambientador 53031

Baridi 54047

Diffuseur aromatique de voiture en verre, cordon 
et bouchon en bois de 10 ml. Parfum océan et boîte 
individuelle.

Mat. Verre / Bois Dim. 2,5 x 2,5 x 4,5 cm

Diffuseur aromatique pour voiture en bambou et silicone. 
Contient 1,2 gr de perles aromatiques de citron.

Mat. Bamboo / Silicone Dim. Diam. 4,2 x 3,5 cm

196-MAISON ET DÉCORATION

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/desodorisant-voiture
https://www.ggcatalogos.com/fr/desodorisant-baridi
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Hale 53038Fleming 39043

Tapis en coton 725 gr/m², idéal pour décorer les différentes pièces de 
la maison.

Mat. Coton Dim. 61 x 40

Chaussons de haute qualité en coton et semelle de 5 mm d'épaisseur.

Mat. Coton Dim. Tailles 39 y 43

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-hale
https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussons-fleming
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Waterfall 50546

Nashville 53020

Tablier en coton recyclé de 140gr/m2
Mat. Coton Recyclé Dim. 65 x 90 cm / Teinté: 59 x 79 cm

Tablier en coton denim 190 gr/m² avec fermeture régla-
ble, détails en PU et poche avant.

Mat. Coton Dim. 65 x 90 cm

198-MAISON ET DÉCORATION

Tabliers en
coton recyclé

Coton 
denim

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tablier--waterfall
https://www.ggcatalogos.com/fr/tablier-nashville
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Sion 39069 Samoa 50670

Tablier 100% polyester agréable au toucher, spécialement conçu 
une impression par sublimation..

Mat. Polyester Dim. 65 x 90 cm

Tablier en coton Fairtrade avec fermeture réglable.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 65 x 93 cm

Convient pour 
la sublimation 
couleur

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tablier-sion
https://www.ggcatalogos.com/fr/tablier-fair-trade-samoa
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Chef 35533

Kinler 50667

Cake 53008

Gant de cuisine en coton et polyester en différentes couleurs avec 
ample zone de marquage. Certificat EPI.
Mat. Coton / Polyester Dim. 16 x 26 cm

Gant de cuisine fabriqué en coton 100% recyclé. Certificat EPI.
Mat. Extérieur Coton recyclé / Intérieur non woven. Dim. 17 x 26 cm

Manique de cuisine en coton recyclé avec certificat EPI.
Mat. Coton recyclé / Polyester Dim. 17,5 x 17,5 cm

200-MAISON ET DÉCORATION

Coton 
recyclé

Coton 
recyclé

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/manique-chef
https://www.ggcatalogos.com/fr/gant-de-cuisine-recycle-kinler
https://www.ggcatalogos.com/fr/manique-cake
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Seaqual 50671

Forno 54066

Ristorante 50022
Torchon blanc composé de coton recyclé 70% et 30% SEAQUAL (tis-
su fabriqué avec fils de matières recyclées et plastique pêché dans la 
mer) 470 gr/m2.

Mat. Coton 70% / Seaqual 30% Dim. 50 x 50 cm

Torchon de cuisine en coton 100% de 180 gr/m2. Inclut une languette 
pour l'attacher.

Mat. Coton Dim. 40 x 65 cm / Teinté: 37 x 57,2 cm (aprox.)

Torchon de fabrication européenne en tissu suede (88% pol-
yester et 12% polyamide), 200 gr/m², spéciale pour sublima-
tion. Commande minimum 250 unites.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 65 x 40 cm

Ver site

Torchons de cuisine
durable
Équipez votre cuisine des ustensiles 
et accessoires dont vous avez besoin 
pour devenir un véritable chef.

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/pt/pano-de-cozinha-forno
https://www.ggcatalogos.com/fr/torchon-seaqual-reycle
https://www.ggcatalogos.com/fr/torchon-ristorante
https://www.ggcatalogos.com/fr/torchon-de-cuisine-forno
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Cave 52053 Baguette 50023

Set de table fabriqué de coton Fairtrade 140 gr/m2. ll se présente à 
plat et ficelle à part
Mat. Coton Fairtrade Dim. 30 x 45 cm

Panière fabriquée en coton 100% de 220 gr/m2.

Mat. Coton Dim. Diam. 14 x 17 cm

202-MAISON ET DÉCORATION

Les tissus SEAQUAL sont fabriqués avec du fil 
de polyester issu de matériaux recyclés issus 
de la mer, contribuant ainsi à préserver les 
ressources naturelles et à garder les océans 
plus propres.

Coton 
Commerce 
Equitable

100% 
Coton

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-de-table-cave
https://www.ggcatalogos.com/fr/panier-baguette
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Haku 54022

Dessous de plat circulaire en liège.

Mat. Liège Dim. 18 x 1 x 18 cm

Protégez les tables et nappes des traces de chaleur des 
casseroles grâce à notre dessous de plat en liège naturel.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/dessous-de-plat-haku
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Dinner 39028 Cortapizza 36096

Kanton 52507 Nevis 52557

Cuillère en bambou naturel de 29,5 cm de long.

Mat. Bambou Dim. 6,5 x 29,5 cm

Coupe-pizza en acier inoxydable avec manche en bois. Dispose d'un 
certificat Food Safe.
Mat. Bois / Acier Inoxydable Dim. 17 x 7 cm

204-MAISON ET DÉCORATION

Durabilité et excellence toujours dans votre 
cuisine avec nos ustensiles en bambou et bois 
naturel.

Set de 5 pièces pour faire des sushis. Avec tapis, 2 paires de baguet-
tes, 1 palette à riz et 1 écarteur.

Mat. Bambou Dim. Tapis: 24 x 24 cm / Cuillère: 6,3 x 20,5 cm / Écarteur: 
4 x 17,5 / Baguettes: 24 cm / Sac: 11 x 31 cm

Planche à sushi japonaise en bambou.

Mat. Bambou Dim. 28,5 x 19 x 3 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/cuillere-bambou-dinner
https://www.ggcatalogos.com/fr/coupe-pizza
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-de-sushi-kanton
https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-sushi-nevis
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Izaro 52552 Farid 52553

Plateau en bois d'acacia ovale.Laver à la main et ne pas passer au 
micro-ondes. Il est recommandé de l'huiler avant de poser de la 
nourriture.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 15,5 x 12 x 1 cm

Plateau allongé en bois d'acacia.Laver à la main et ne pas passer 
au micro-ondes. Il est recommandé de l'huiler avant de poser de la 
nourriture.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 25,5 x 7 x 1 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plateau-ovale-bois-izaro
https://www.ggcatalogos.com/fr/plateau-long-bois-farid
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Roller 50625Jaya 52510 Fuji 52512

Planche ronde en bambou, avec poignée pour une 
facile manipulation et douce finition. Présentée 
dans un fourreau de couleur kraft.

Mat. Bambou Dim. 42 x 31 x 1,2 cm

Planche à découper en bambou, avec un petit trou 
pour une manipulation facile.

Mat. Bambou Dim. 15,3 x 1 x 20 cm

Planche à découper en bambou, avec un petit  
trou pour une manipulation facile.

Mat. Bambou Dim. 20 x 1 x 30 cm

206-MAISON ET DÉCORATION

Cuisinez vos plus belles recettes avec nos planches à 
découper et de présentation en bois d'acacia et bambou.

Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-en-bois-roller
https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-java
https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-fuji
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Jaguar 52556Quilles 52554 Uriel 52555

Planche à découper en bois d'acacia avec des 
bords naturellement arrondis.Laver à la main et ne 
pas passer au micro-ondes. Il est recommandé de 
l'huiler avant de poser de la nourriture.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 26 x 19 x 1,7 cm

Planche à découper rectangulaire en bois d'aca-
cia, avec cordon en jute. Laver à la main et ne pas 
passer au micro-ondes. Il est recommandé de 
l'huiler avant de poser de la nourriture.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 40,5 x 13,5 x 1 cm

Planche à découper en bois d'acacia, avec cordon 
en jute.Laver à la main et ne pas passer au mi-
cro-ondes. Il est recommandé de l'huiler avant de 
poser de la nourriture.

Mat. Bois d'acacia nilotique Dim. 30,5 x 20,5 x 1 cm

Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-en-bois-jaguar
https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-en-bois-quiles
https://www.ggcatalogos.com/fr/planche-en-bois-uriel
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Nepal 52532

Metal 26123 Sherry 39039 Tristan 52501

Oak 38042 Zug 52572

Bouchon pour bouteille de vin en bois de hêtre. 
Fabrication européenne.

Mat. Polyoléfines / Bois de hêtre Dim. 2,9 x 3 cm

Tire-bouchon métallique agréable et maniable 
pour ouvrir facilement les bouteilles.

Mat. Métal Dim. 11 x 2,5 cm

Tire-bouchon en acier inoxydable avec manche 
en bois naturel.

Mat. Acier Inoxydable / Bois Dim. 11 x 2,5 cm

Ouvre-bouteille en acier inoxydable et en bois de 
caoutchouc, un bois tropical de densité moyenne.
Mat. Bois / Acier inoxydable Dim. 4 x 17,8 cm

Ouvre-bouteille fabriqué en acier inoxydable avec 
manche en bois.

Mat. Acier Inoxydable / Bois Dim. 4 x 2,4 x 13,8 cm

Ouvre-bouteille en bambou avec intérieur magné-
tique en métal chromé.

Mat. Bambou / Métal / Aimant Dim. 6 x 1 cm

208-MAISON ET DÉCORATION

Voir web

Voir web Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouchon-nepal
https://www.ggcatalogos.com/fr/tire-bouchon-metal
https://www.ggcatalogos.com/fr/tire-bouchon-sherry
https://www.ggcatalogos.com/fr/ouvre-bouteille-tristan
https://www.ggcatalogos.com/fr/decapsuleur-oak
https://www.ggcatalogos.com/fr/ouvre-bouteille-zug
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Dillon 54042

Bouchon en liège et bois avec anneaux en silicone à placer 
sur les verres comme identifiant.
Mat. Liège / Bois / Silicone Dim. 2,7 x 6 cm

Avec notre bouchon en liège avec anneaux 
d'identification, vous garderez votre verre 
parfaitement localisé lors des repas et des fêtes.

Accessoires
pour l'hotellerie

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouchon-dillon
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Sentinel 52550 Forest 52014

4 glaçons réutilisables en pierre de marbre, présentés dans un sac 
en coton.

Mat. Cubes : Marbre / Sac : Coton Dim. 8,5 x 11 cm

Set de 3 sacs de recyclage en RPET  (Verre, plastique et 
papier). Fixation par velcro

Mat. RPET Non Tissé Dim. 23,5 x 24,5 x 43 cm

210-MAISON ET DÉCORATION

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/glacons-marbre-sentinel
https://www.ggcatalogos.com/fr/sacs-de-reciclaje-forest
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Basil 50549 Ceres 52080K Luwa 53531K

Pot en terracota de 5 cm. Inclut de la terre et des 
graines de basilic

Mat. Terre cuite Dim. Diam 5,5 x 5 cm

Pot à fleur compostable avec pastille de tourbe 
et capsule de graines. Ciboulette, basilic, origan. 
Délai aprox 7-10 jours ouvrables.

Mat. - Dim. Diam. 6 x 6 cm

Pot fabriqué en liège comprenant un gobelet en 
carton, une pastille de terre et des graines. Ils ont 
la garantie d'origine de l'Union européenne. Grai-
nes : fleurs sauvages.

Mat. Liège Dim. Pot en liège: 6,5 x 7 x 6 cm

Plantes et fleurs aromatiques
pour la cuisine et la maison

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-basil
https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-de-fleur-ceres
https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-de-fleur-luwa
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212-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Tasses, bouteilles, 
thermos et tupperware
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Mikondo 54062

Bouteille de 500 ml en silicone. Avec goulot en plas-
tique, bouchon en métal et corps pliable en silicone. 
Avec mousqueton métallique pratique.

Mat. Silicone / Plastique / Métal Dim. Étirée : 7 x 23 cm / 
Compressée : 7 x 13 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-mikondo
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Tambo 53515

Bouteille de 550 ml fabriquée en aluminium recyclé. Ne pas 
utiliser pour les boissons gazeuses ou acides. Conformément à 
la réglementation européenne pour les produits en contact avec 
des aliments et des boissons.

Mat. Aluminium recyclé Dim. 6,6 x 22 cm

214-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Bouteilles

recyclées

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-tambo-recyclee
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Soda Recycled 39026RE Seven Recycled 50074RE

Rubber Recycled 50636RE

Bouteille de 750 ml fabriquée en acier inoxydable recyclé. 
Présenté en boîte individuelle. Ne pas utiliser avec des 
boissons gazeuses ou acides. En accord avec la norme 
europeenne de produits en contact avec les produits ali-
mentaires et boissons.

Mat. Acier Inoxydable recyclé Dim. 7,3 x 26,5 cm

Bouteille en acier inoxydable recyclé 304 de 500 
ml, double paroi spéciale sublimation. Ne pas 
utiliser avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. 6,7 x 24,5 cm

Bouteille recyclé double paroi de 500 ml et finition 
rubber. Ne pas utiliser avec les boissons acides ou 
gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur Dim. 
7,5 x 22,5 cm

Double 
paroi

Double 
paroi

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ampolla-soda-reciclada
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-seven-double-paroi-recyclees-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-rubber-acier-inoxysable-recycle
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Niagara 52021

Seven 50072

6H

12  H

6H

12H

Bouteille double paroi de 750 ml. Ne pas utiliser de 
boissons acides.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. Diam. 7,95 x 31 cm

Bouteille en acier inoxydable 304, double paroi de 
500 ml. Ne pas utiliser avec les boissons acides ou 
gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur /201 extérieur 
Dim. Diam. 7 x 26 cm

216-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Bouteille de

double paroi

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-niagara
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-seven
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Milkshake Sb 50545SUB

Milkshake 50545

12H

24H

12H

24H

Bouteille double paroi en acier inoxydable 304 de 500 
ml. Finition spéciale pour sublimation. Ne pas utiliser 
avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam 7 x 26 cm

Bouteille double paroi en acier inoxydable 304 de 
500 ml. Ne pas utiliser avec les boissons acides ou 
gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. Diam 7 x 26 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-sub-milkshake
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-brandy
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Latte 350 52013Plum 52077 Latte 500 52029

12H

24H

12H

24H

12H

4H

Bouteille en acier inoxydable à double paroi de 
350 ml.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. Diam. 6,7 x 18 cm

Bouteille en acier inoxydable double paroi de 350 
ml. Spéciale sublimation.

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 
Dim. Diam. 6,7 x 17,8 cm

Bouteille à double paroi de 500 ml avec caout-
chouc  sur le bouchon. Ne pas utiliser avec des 
boissons acides.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. Diam. 6,7 x 23,7 cm

218-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Notre collection de bouteilles Latte a un design unique 
avec un bouchon à vis en caoutchouc qui correspond 
à la couleur de la bouteille. Ils sont également à double 
paroi, de sorte que vos boissons maintiendront sans 
problème la température idéale.

Voir webVoir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-latte-350
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli-plum
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-latte-500
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Curve 52059Curve Sb 52078Rubber 50636

12H

24H

12H

24H

24H

12H

Bouteille double paroi de 500ml avec bouchon en 
bois à vis. Ne pas utiliser avec des boissons acides.

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 / 
Bambou Dim. Diam 7 x 23 cm

Bouteille double paroi de 500 ml avec bouchon bois 
à vis. Spéciale sublimation

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 / 
Bambou Dim. Diam. 7,5 x 23 cm

Bouteille double paroi de 500 ml et finition rub-
ber. Ne pas utiliser avec les boissons acides ou 
gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. 7,5 x 22,5 cm

Double 
paroi

Voir webVoir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-curve
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli-curve
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-rubber
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Step Up 52012

Step Up Sb 52076

6H

12H

6H

12H

Bouteille de 550 ml à double paroi avec corde 
pour transport.

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 / 
Couvercle en silicone et PP Dim. Diam. 7 x 25,5 cm

Bouteille double paroi de 550 ml avec corde, 
spéciale sublimation.

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 / 
Silicone / PP Dim. Diam. 7 x 25,5 cm

220-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-step-up
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli-step-up
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Milky Doble Pared 50655 Milky Sb 50049SUB Milky SB 50034

24H

12H

Bouteille en acier inoxydable de 500 ml et couvercle 
recouvert de bois bambou. Double paroi qui permet 
de mantenir le froid et la chaleur. Spéciale pour 
sublimation. Ne pas utiliser avec les boissons acides 
ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 201 exterieur / 304 intérieur 
Dim. Diam. 7,2 x 20,5 cm

Bouteille en acier inoxydable 304 de 750 ml 
et bouchon en  bambou. Finition spéciale pour 
sublimation. Ne pas utiliser de boissons gazeuses 
ou acides.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7 x 24,5 cm

Bouteille simple paroi fabriquée en acier inoxyda-
ble 304 de 500 ml et avec bouchon recouvert de 
bambou, spéciale sublimation. Ne pas utiliser avec 
les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7,2 x 19 cm

Nos bouteilles « laitières » sont très pratiques, elles disposent 
d'une anse pour faciliter le transport et d'un goulot large qui 
permet d'insérer des glaçons. Parfait pour vos balades !

Double 
paroi

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-latte-350
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-lactee-subli-750ml
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-milky-subli
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Soda 39026 Soda SB 39101

Sodita 50048 Sodita Sb 50048SUB

Bouteille de 750 ml fabriquée en acier inoxydable 
304 de différentes couleurs, finition mate, simple 
paroi. Presentée dans une boîte en carton. . Ne pas 
utiliser avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier Inoxydable 304 Dim. Diam. 7 x 26 cm

Bouteille blanche en acier inoxydable 304 de 750 
ml. Finition spéciale une impression par sublima-
tion. Présentée dans une boîte en carton. Simple 
paroi. Ne pas utiliser avec les boissons acides ou 
gazeuses.

Mat. Acier Inoxydable 304 Dim. Diam. 6,5 x 24,5 cm

Bouteille en acier inoxydable 304 de 500 ml. Sim-
ple paroi. Ne pas utiliser avec les boissons acides 
ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7 x 22 cm

Bouteille en acier inoxydable 304 d'une capacité 
de 500 ml, avec une finition spéciale sublimation.
Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7 x 22 cm

222-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Soda

Collection
La bouteille la plus vendue par excellence, en différentes 
tailles et finitions, pour que vous puissiez trouver celle qui 
vous convient le mieux.

Voir webVoir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-soda-subli
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-soda
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-sodita
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-sodita-subli
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Marzili 52570

Bouteille de 750 ml fabriquée en acier inoxydable 
304, simple paroi. Ne pas utiliser pour les boissons 
gazeuses ou acides.

Mat. Acier Inoxydable 304 Dim. 7 x 22,5 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-marzili
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Mountain Sb 37538Mountain 31028

Matt 33545 Winner 50008

Bouteille de 500 ml fabriquée en aluminium avec 
finition brillante et bouchon à vis, simple paroi. 
Inclut mousqueton et anneau. Ne pas utiliser avec 
les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Aluminium Dim. Diam 7 x 20 cm

Bouteille en aluminium de 500 ml avec finition 
brillante et bouchon à vis. Inclut mousqueton et 
anneau. Ne pas utiliser avec les boissons acides 
ou gazeuses.

Mat. Aluminium Dim. Diam 7 x 20 cm

Bouteille fabriquée en aluminium, capacité de 
750 ml, avec finition mate et bouchon à vis. Inclut 
mousqueton et porte-clé sur le bouchon pour un 
meilleur transport. Possède un certificat Food 
Safe.

Mat. Aluminium Dim. Diam 7 x 24 cm

Bouteille en aluminium de 750 ml avec une finition 
brillante et un bouchon à vis. Inclut un mousqueton 
et anneau. Ne pas utiliser avec les boissons acides 
ou gazeuses.

Mat. Aluminium Dim. Diam. 7,2 x 25,5 cm

224-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Bouteilles

de sports

Voir webVoir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-mountain-subli
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-alu-moutain
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-matt
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-winner
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Aravo 54031

Bouteille d'un litre avec marqueur de capacité. 
Design gradué et bouchon avec fermeture de 
sécurité.

Mat. PETG Dim. 7,3 x 28 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-aravo
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-mountain-subli
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Kope 54064

8H

12H

Verre d'une capacité de 480 ml, en acier inoxydable à 
double paroi avec couvercle en PP.

Mat. Inox 304 intérieur / 201 Extérieur / PP Dim. 8,8 x 6,8 x 
15,5 cm

226-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Double 
paroi

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/verre-kope
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Etna 52515 Gin 50019 Jaraba 39528

Bouteille de 500 ml en plastique RPET et bouchon 
en acier. Avec une poignée allongée.

Mat. Plastique RPET / Acier Inoxydable Dim. 6,5 x 
19,5 cm

Bouteille fabriquée en verre avec bouchon en 
bambou de 500 ml avec étui en silicone.

Mat. Verre / Bois / Silicone Dim. Diam. 6,5 x 22,5 cm

Bouteille en verre avec bouchon en acier inoxyda-
ble et housse en néoprène. Capacité de 420 ml.

Mat. Verre / Acier inoxydable / néoprène Dim. Diam 
5,5 x 18,5 cm

Fabriquée en RPET Housse en silicone Housse en néoprène

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-rpet-etna
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-gin
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-jaraba
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Eau 39535

Lucent 52019

Bouteille en verre borosilicate avec bouchon en 
acier inoxydable de 550 ml.

Mat. Verre Borosilicate / Acier inoxydable Dim. Diam. 
6,5 x 22,5 cm

Bouteille en borosilicate avec couvercle en liège. 
600 ml.

Mat. Borosilicate / Liège Dim. Diam. 7,5 x 16,5 cm

228-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Bouteille de

borosilicate
Une amélioration significative par 
rapport au verre traditionnel, durable, 
durable, résistant et non toxique.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-eau
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-lucent
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Elegantia 54032

Bouteille d'une capacité de 1 litre en borosilicate 
de haute qualité, avec bouchon en bambou.

Mat. Borosilicate / Bambou Dim. Diam. 7,8 x 27 cm

Borosilicate

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-elegantia
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Tonic 39019 Verre Colour 50533

H2O 39522 Mineral 39523

Bouteille en verre capacité 500 ml, avec bouchon 
en bambou.

Mat. Verre Dim. Diam. 6,5 x 22 cm

Bouteille en verre de couleur de 500 ml

Mat. Verre Dim. Diam. 6,2 x 21,5 cm

Bouteille en verre avec un bouchon en acier inoxy-
dable d´ 1 litre.

Mat. Verre / Acier inoxydable Dim. Diam. 7,5 x 31 cm

Bouteille en verre avec un bouchon en acier inoxy-
dable d' 1 litre.

Mat. Verre / Acier inoxydable Dim. Diam. 9,5 x 25,5 
cm

230-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Bouteilles

en verre Nous optons pour des bouteilles en verre qui montrent que la durabilité 
n'est plus un choix, mais une nécessité.

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-tonic
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-en-verre-colour
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-h20
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-mineral
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Verre 37021

Fridge 50000

Bouteille fabriquée en verre avec bouchon métalli-
que. 500ml de capacité.

Mat. Verre Dim. Diam 6 x 22 cm

Bouteille en verre avec un bouchon métallique. 
Capacité 760 ml.

Mat. Verre / Acier inoxydable Dim. Diam. 6,5 x 25 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-verre
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-fridge
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Essence 52026

Pranse 50644

Carafe en borosilicate d'1 litre avec couvercle en liège.

Mat. Borosilicate / Liège Dim. 10 x 16 cm

Pot en verre en borosilicate et  couvercle en bambou, de 650 ml. 
Ne convient pas aux liquides.

Mat. Borosilicate / Bambou Dim. 8,6 x 15,5 cm

232-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Fabriqués en borosilicate, nos ustensiles de cuisine 
offrent une durabilité et une robustesse uniques, c'est 
également l'un des matériaux les plus sûrs pour cuisiner, 
car ils ne libèrent pas de toxines, n'absorbent pas les 
odeurs ou les saveurs.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carafe-essence
https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-verre-bambou-prase
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Herbal 52025

Théière en borosilicate avec couvercle en bambou à filtre métallique 
amovible.

Mat. Borosilicate / Bambou Dim. Diam. 13 x 12,4 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/theiere-herbal
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Olaph 53507

Hak 52525

Chope à bière en verre avec une finition spéciale givrée pour le 
marquage par sublimation. Conformément à la réglementation 
européenne pour les produits en contact avec des aliments et des 
boissons. Ne pas congeler. Lavage à la main recommandé.

Mat. Verre Dim. 8 x 15 cm

Flasque en acier avec finition en bambou. Capacité de 160 ml et 
paroi de 4 mm de large.

Mat. Bambou / Acier Dim. 11,2 x 2,1 x 9,3 cm

234-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carrafe-olaph
https://www.ggcatalogos.com/fr/flasque-en-bambou-hak
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Sublimation 33518 Colors 35576

Marocco 52020

Tasse en céramique blanche de 350ml avec une finition spéciale pour 
sublimation.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8 x 9,5 cm

Tasse en céramique avec intérieur et poignée de la même couleur de 300 
ml. Idéale pour la sublimation.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8 cm x 9,5 cm

Tasse mat en céramique de 420 ml avec une base en liège amovible 
pour le lavage. Ne pas mettre au lave-vaiselle.

Mat. Céramique / Liège Dim. Diam. 9 x 11 cm

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-sublimation-couleur
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-marocco
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Enamel 38534

Field New 39092

Au lait 39061SC

Field 37048

Tasse vintage fabriquée en céramique de 280 ml de différentes 
couleurs.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8,5 x 8 cm

Tasse métallique style vintage, légère et résistante. Capacité 350 
ml. Le marquage disparaîtra après plusieurs lavages. Ne pas utiliser 
avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Métal Dim. Diam 8 x 8 cm

Tasse vintage en céramique de 300 ml avec une finition spéciale 
pour une impression par sublimation. Toujours en multiples de 36 
pièces.En raison du processus de fabrication faite à la main de cette 
tasse, des différences de couleur peuvent apparaître sur le bord de 
la tasse.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8,5 x 8,5 cm

Tasse métallique style vintage, légère et resistente. Capacité 
350ml. Le marquage disparaîtra après plusieurs lavages. Ne pas 
utiliser avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Métal Dim. Diam 8 x 8 cm

236-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/mug-enamel
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-field-blanca
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-au-lait-sans-boite
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-metallique-field
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Ibis 53030 Basic White 30581SC

Slate 28199 Graven 37510

Tasse en verre de 160 ml avec anse présenté dans une boîte indivi-
duelle.

Mat. Verre Dim. 7 x 7 x 8 cm

Tasse en céramique blanche, spéciale vitrification. Capacité de 
300 ml avec possibilité de marquer sur une ou deux faces. Toujours 
en multiples de 36 pièces.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8 x 9,5 cm

Tasse fabriquée en céramique avec capacité de 350 ml. Extérieur 
en blanc et intérieur en couleur. Le marquage en gravure laser de la 
même couleur que l'intérieur de la tasse.

Mat. Grès Dim. Diam. 8,2 x 9,6 cm

Tasse en céramique de 300 ml. Craie pour colorier sur la tasse.

Mat. Céramique Dim. Diam 8 x 9,3 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-ibis
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-basic-white-sans-boite
https://www.ggcatalogos.com/fr/mug-ardoise-slate
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-graven
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Grape 52064

Peach 52038

Lunch box en verre avec couvercle et couverts en bambou mainte-
nus par un élastique. 700 ml

Mat. Verre / Bambou Dim. 17 x 13 x 6 cm

Lunch box fabriquée en acier inoxydable et couvercle en bambou 
avec couverts maintenus par une bande élastique. 600 ml.

Mat. Acier Inoxydable 304 / Bambou Dim. 17 x 13 x 6 cm

238-TASSES, BOUTEILLES, THERMOS ET TUPPERWARE

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/lunch-box-grape
https://www.ggcatalogos.com/fr/lunch-box-peach
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Papaya 52070

Lemon 52037

Lunch box en acier inoxydable et couvercle en bambou avec cro-
chet. 800 ml.

Mat. Acier inoxydable / Bambou Dim. 17,5 x 13 x 6,5 cm

Lunch box fabriquée en acier inoxydable. 700 ml.

Mat. Acier Inoxydable 304 Dim. 17,5 x 12 x 6 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/lunch-box-inox-papaya
https://www.ggcatalogos.com/fr/lunch-box-lemon
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Emballage et présentations
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Luxe 53578Lazo 53534

Boîte cadeau montable en couleur.  Fermeture aimantée. Avec 
certificat FSC.
Mat. Carton / Aimant Dim. 25 x 18 x 11 cm

Lacet de présentation diagonale pour cartons. Disponible en deux tailles 
qui s'adaptent aux références : 53578, 53577 et 53574

Mat. Polyester Dim. 2 cm de large; disponible pour 53578, 53577, 53574

Personnalisez votre emballage

Option de présentation avec ruban
Un design d’emballage beau et accrocheur contribuera à le rendre plus 
attrayant et plus impressionnant pour le consommateur. L'ajout d'un 
nœud comme élément décoratif rendra le résultat final plus précieux et 
beaucoup plus beau.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-luxe
https://www.ggcatalogos.com/fr/lacet-boites-decoratives
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Koha 53574

Bend 38549 Stepo 50689 Big Rely 50677

Boîte cadeau montable en couleur kraft. Fermeture aimantée. Avec 
certificat FSC.
Mat. Carton / Aimant Dim. 25 x 18 x 11 cm

Boîte pliante en carton fourrée de grande qualité 
avec fermeture magnétique.

Mat. Carton Dim. 21,5 x 21 x 5,5 cm

Boîte cadeau en carton 1500gr/m2, en format 
pliable et fermeture décorative.

Mat. Carton Dim. 22,5 x 17,5 x 7 cm

Boîte en carton kraft parfaite pour les cadeaux, en 
format ouverture surprise.

Mat. Carton Dim. 20 x 20 x 25 cm

242-EMBALLAGE ET PRÉSENTATIONS

Voir web

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-koha
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-pliable-bend
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-pliable-stepo
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-en-carton-big-rely
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Thank you!

Cuppa 52085 Cupa White 52091

Big Midi 52087 Boks 53577

Boîte en carton à monter soi-même.

Mat. Carton Dim. 12 x 9 x 10,6

Boîte blanche en carton à monter soi-même. Fabrication en 30 jours 
approximatifs s'il manque du stock.

Mat. Carton Dim. 10,6 x 9 x 12 cm

Grande boîte en carton à monter soi-même.

Mat. Carton Dim. 39 x 30 x 13 cm

Boîte en carton à monter soi-même.  Avec certificat FSC.
Mat. Carton Dim. 25,5 x 24,5 x 10,5 cm

Le cadeau parfait

dans la boîte parfaite

Ajoutez de la personnalisation au 
produit, avec votre logo ou avec le 
motif créatif de la campagne.

Choisissez un ou plusieurs 
produits de notre collection.

Choisissez la technique de 
marquage qui correspond le 
mieux à vos besoins.

Personnalisez votre 
coffret cadeau avec 
votre logo ou un motif 
de campagne créatif.

Ajoutez une note 
personnelle à votre 
cadeau.

Sélectionnez votre 
option d'expédition.

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-cuppa
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-blanche-cuppa
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-big-midi
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-boks
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Irthe 53566Aysen Big 53581 Aysen Small 53580

Sac en papier kraft de 120 gr/m², anse recourbée 
et format adapté pour une bouteille de vin. Avec 
certificat FSC.
Mat. Papier kraft Dim. 13 x 9 x 36 cm

Sac en papier kraft 120 gr/m², anse recourbée. 
Avec certificat FSC.
Mat. Papier kraft Dim. 30 x 12 x 40.5 cm

Sac en papier kraft 120 gr/m², anse recourbée. 
Avec certificat FSC.
Mat. Papier kraft Dim. 25 x 11 x 30 cm

244-EMBALLAGE ET PRÉSENTATIONS

Sacs en papier avec

anse bouclée et 
certifiés FSC

Voir webVoir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-irthe
https://www.ggcatalogos.com/fr/grand-sac-aysen
https://www.ggcatalogos.com/fr/petit-sac-aysen
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Litt 53576

Stor 53575

Petit sac cadeau haut de gamme avec poignées en coton. 
Fabriqué en papier kraft 150 gr/m². Avec certificat FSC.
Mat. Papier kraft / Coton Dim. 18 x 10 x 24,5 cm

Grand sac cadeau haut de gamme avec de longues poig-
nées en coton. Fabriqué en papier kraft 150 gr/m². Avec 
certificat FSC.
Mat. Papier kraft / Coton Dim. 35 x 12 x 25 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-litt
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-stor
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Gali 50681Papel 39023 Big Kali 50682

Gali White 52089Big Kali White 52090

Sac en papier kraft 100gr / m2 avec anses tres-
sées, format 25 x 30 x 11 cm.

Mat. Papier Kraft Dim. 25 x 11 x 30 cm

Sac en papier 18 x 8 x 24 cm de 90 gr/m2 et anses 
torsadées.

Mat. Papier Dim. 18 x 8 x 24 cm

Sac en papier kraft 100gr / m2 avec anses tres-
sées, format 32 x 40 x 12 cm.

Mat. Papier Kraft Dim. 32 x 12 x 40 cm

Sac en papier, petite taille, à anses torsadées en 
papier 85% PEFC 100. Made in Europe.
Mat. Papier Dim. 18 x 8 x 24 cm

Sac en papier, grande taille, à anses torsadées en 
papier  85% PEFC 100. Made in Europe.
Mat. Papier Dim. 32 x 12 x 40 cm

246-EMBALLAGE ET PRÉSENTATIONS

Passez aux sacs 
en papier et 
contribuez à un 
impact positif sur 
la planète.

Voir webVoir web Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-kraft-gali-25x31x11
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-papier-18x8x24
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-kraft-big-kali
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-blanc-gali
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-blanc-big-kali
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Pacific 50612 Grand Pacific 50613

Frame 50637Kavai 52548

Packaging de 16 x 20 cm, 100% Jute de 270gr/m2 et fermeture à 
cordon.

Mat. Jute Dim. 16 x 20 cm

Packaging de 25 x 30 cm, 100% Jute de 270gr/m2 et fermeture à 
cordon.

Mat. Jute Dim. 25 x 30 cm

Packaging en matériel durable et finition mate.
Mat. Polypropylène Environnemental (BOPP + VMPET) Dim. 19 x 22 cm

Pochette de présentation en carton kraft 280 gr/m² avec ruban 
décoratif pour la fermeture.

Mat. Papier Dim. 22 x 7,5 x 15 cm

Voir web Voir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-jute-pacific
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-jute-gran-pacific
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-compaund-frame
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-cadeau-kavai
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Elba 52546Alter 50662Pull 50630 

Grand sac de 41 x 44 cm, en coton 75 gr/m² et 
fermeture à cordon.

Mat. Coton Dim. 41 x 44 cm

Sac 27 x 35 cm, en coton de 140gr / m2 et ferme-
ture à cordon.

Mat. Coton Dim. 27 x 35 cm

Sac de 9 x 10,5 cm, en coton 140gr/m2 et ferme-
ture à cordon.

Mat. Coton Dim. 9 x 10,5 cm

248-EMBALLAGE ET PRÉSENTATIONS

Sacs de présentation

en coton

Voir webVoir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-elba
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-coton-alter
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-en-coton-pull
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Covet Small 52516 Covet Big 52543

Monach 52565 Gavarnie 52577

Sacs de présentation en coton 140 gr/m² avec rubans en velours.
Mat. Coton / Velours Dim. 14,5 x 21 cm

Sacs de présentation en coton 140 gr/m² avec rubans en velours.
Mat. Coton / Velours Dim. 25 x 32 cm

Sacs de présentation en velours avec cordons en coton.
Mat. Velours / Coton Dim. 15 x 21 cm

Pochette de présentation en satin.

Mat. Satin Dim. 12 x 18 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-covet-small
https://www.ggcatalogos.com/fr/grand-sac-covet
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-velvet-monch
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-gavarnie
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Cedar 39558

Kuma 52513

Leaf 36048

Boîte en MDF pour une bouteille.
Mat. MDF Dim. 8,5 x 8,5 x 27 cm

Sac allongé en jute et coton 310 gr/m², parfait pour présenter des 
bouteilles de différents types.
Mat. Toile laminée naturelle / Jute laminé Dim. 11 x 10 x 35 cm

Boîte en bois, idéale pour ranger lunettes, mouchoirs, petits objets. 
Donnez une valeur ajoutée à vos cadeaux en utilisant cette boîte de 
conception moderne et de ses matériaux nobles.

Mat. Bois Dim. 20 x 7 cm Diam

250-EMBALLAGE ET PRÉSENTATIONS

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-bouteille-cedar
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-kuma
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-tube-leaf


The Collection

251

Grumpy 53593KDoc 53596K

Ensemble professionnel comprenant : cahier, powerbank et écou-
teurs. Présenté dans une boîte en carton personnalisable.

Ensemble pour la maison comprenant : trousse de toilette, chaus-
settes et porte-clés. Présenté dans une boîte en carton personna-
lisable.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-grumpy
https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-doc
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Sneezy 53594K

Bashful 53599K

Ensemble d'hiver qui comprend : bouteille et écharpe. Présenté dans 
une boîte en carton personnalisable.

Ensemble zen comprenant : bouteille, trousse de toilette, chausset-
tes et bougie. Présenté dans une boîte en carton personnalisable.

252-EMBALLAGE ET PRÉSENTATIONS

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-sneezy
https://www.ggcatalogos.com/fr/conjunto-bashful-2
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Sleepy 53595K

Dopey 53598K

Ensemble d'auto-soins comprenant : trousse de toilette 
fairtraide, éponge, masseur pour les yeux et savon. Présenté 
dans une boîte en carton personnalisable.

Ensemble féminin qui comprend : masseur de cuir chevelu, 
trousse de toilette, masque et chouchou à cheveux. Présenté 
dans une boîte en carton personnalisable.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-sleepy
https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-dopey
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254-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Bureau, écriture, 

conférences et formation
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Bizance 54054

Carnet à couverture rigide à spirale, composé de 80 feuilles lisses 
couleur crème en papier recyclé et stylo assorti.

Mat. Carton / Papier Dim. 15 x 18 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-bizance


Creating true connections

Recikla 30108

Wire 35665

Casen 50675

Cahier A5 à spirale fabriqué en carton avec stylo inclut et fermeture 
à bande élastique. 60 pages lisses

Mat. Carton / Papier Dim. 17,5 x 1,5 x 21 cm - A5

Cahier A5 avec couvertures en carton et 80 pages non-lignées.

Mat. Carton / Papier Dim. 15,5 x 21 cm - A5

Cahier en carton recyclé 60 feuilles lignées.

Mat. Papier Recyclé Dim. 14 x 21 cm

256-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/cahier-a5-recikla
https://www.ggcatalogos.com/fr/cahier-wire-a5
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-recycle-casen
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Loft 50031

Partner 39509

Cahier avec couvertures en carton et 60 pages lisses de couleur crè-
me avec fermeture élastique et un stylo en carton au corps fabriqué 
de fibre de blé et PP pour les embouts.
Mat. Carton / Fibre de blé et PP Dim. 14 x 22 cm

Cahier en papier et carton de 30 feuilles lignées de couleur crème.

Mat. Papier Dim. 14 x 21 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-loft
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-partner
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Alani 54056

Bloc-notes autocollant à couverture rigide recouvert de papier 
fabriqué à partir de lavande, d'olive ou de cerise. Avec certificat 
FSC.

Mat. Carton / Papier de fruits / Papier Dim. 7 x 1 x 10 cm

258-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Les couvertures de ces carnets sont en 
partie constituées de restes de matières 
organiques provenant de plantes et de fruits, 
contribuant ainsi à créer un monde plus 
durable.

Carnets avec couvertures

en matières organiques

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bloc-notes-alani
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Aporo 54055

Carnet à couverture rigide avec 80 feuilles lisses, fabriqué 
avec des restes de matière organique de lavande, olive, 
cerise ou café.

Mat. Carton / Papier de fruits / Papier Dim. 14 x 1 x 20,5 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-aporo
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Susu 53538

Ensemble de bloc-notes autocollantes de différentes couleurs 
avec couvertures en cartons de lait recyclés. Avec certificat 
FSC et GRS.

Mat. Carton de briques de lait / Papier Dim. 10,5 x 1,5 x 8 cm

260-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Cette collection de carnets d'un 
blanc élégant a été fabriquée à 
partir de cartons de lait recyclés.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bloc-note-susu
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Miraka 53536

Maziwa 53537

Cahier A5 avec couverture fabriquée en cartons de lait recyclés 
et une bande élastique pour la fermeture. Comprend un stylo 
également en carton de lait et 80 pages lisses. Avec certificat 
FSC et GRS.

Mat. Carton de briques de lait / Papier Dim. 14,7 x 0,7 x 21 cm

Cahier A5 avec couverture fabriquée en cartons de lait recyclés 
et 30 pages lisses. Avec certificat FSC et GRS.
Mat. Carton de briques de lait / Papier Dim. 14 x 0,3 x 21 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-miraka
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-maziwa
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Hillier 52575 Sistelo 52576

Elbert 52561

Cahier A5 avec couvertures en papier d´herbe, 80 pages lignées, 
élastique et ruban marque pages.

Mat. Papier d´herbe / Papier Dim. 14,5 x 21 cm

Cahier A5 avec spirale et couvertures en papier d'herbe rigide et 80 
pages lignées.

Mat. Papier d´herbe / Papier Dim. 14,5 x 21 cm

Cahier A5 spécial avec des feuilles en papier de pierre avec une 
couverture en carton kraft résistant. 50 feuilles de papier de pierre 
blanc.

Mat. Papier kraft / Papier de pierre Dim. 13,8 x 21 cm

262-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Cahiers en

papier d'herbe
Nos cahiers à couverture en papier d'herbe sont fabriqués 
avec 50 % de base d'herbe et mélangés à d'autres matériaux 
écologiques, réduisant ainsi leur impact environnemental.

Cahiers en

papier de pierre
Avec une plus grande recyclabilité et 
un impact environnemental minimal, le 
papier de pierre est la clé d’une économie 
circulaire et durable.

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-hillier
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-sistelo
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-elbert
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Cork 38007 Bound 38552

Panda 50053

Cahier A5 avec couverture en liège, contient 80 feuilles lignées 
couleur crème. Inclut un marque-page et une fermeture à bande 
élastique assortis.

Mat. Liège / papier Dim. 14,5 x 21 A5

Cahier A5 fabriqué en PU et liège, fermeture à bande élastique et 
marque-page. Contient 80 feuilles lisses, couleur crème.

Mat. Liège / PU Dim. 14 x 21 cm A5

Cahier avec couvertures en bambou et 70 pages couleur kraft. 
Possède un stylo assorti.

Mat. Carton / Papier / Bambou Dim. 15 x 1,5 x 18 cm

Notre carnet le plus naturel, avec 
couvertures et stylo en bambou.

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/cahier-cork-5
https://www.ggcatalogos.com/fr/cahier-a5-bound
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-panda
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Theluji 53560

Cahier A5 avec couvertures fabriquées en matériau RPET et ferme-
ture à bande élastique. Comprend 80 feuilles rayées. Avec certificat 
FSC.

Mat. Polyester 600D RPET / Carton / Papier Dim. 14,7 x 1 x 21 cm

264-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

RPET 
sublimable

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-rpet-theluji
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Rogue 52579 Nale 50663

Driva 53559

Cahier A5 cartonné en cuir recyclé, avec 80 pages lignées de 
couleur crème à l'intérieur. Marque-pages et fermeture à bande 
élastique.

Mat. Cuir recyclé / Papier Dim. 14,5 x 21 x 1 cm

Cahier A5 en cuir recyclé, 80 pages lignées de couleur crème, mar-
que-page et fermeture à bande élastique.

Mat. Cuir Recyclé Dim. 13,5 x 20,5 x 1 cm

Cahier A5 fabriqué en PU spécial pour le marquage laser et ferme-
ture à bande élastique. Comprend 80 feuilles lisses. Avec certificat 
FSC.

Mat. PU / Papier Dim. 13,5 x 21 cm

Couvertures en

PU souple

Voir web
Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-en-cuir-rogue
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-en-cuir-recycle
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-driva
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Lush 39542

Luxe 30083 Luxe lined 39567

Cahier A5 avec couvertures en PU de haute qualité et 32 pages 
lignées, 32 pages lisses, 32 pages à carreaux et 32 pages à 
points, de couleur crème à l'intérieur. Comprend une pochette sur 
la couverture arrière, un marque-page et support à stylo.

Mat. PU / Papier Dim. 14 x 21 x 2 cm

Cahier A5 avec couvertures en PU et 96 pages non-lignées. Ferme-
ture à bande élastique. Impression digitale sur toute la couverture. 
Avec certificat FSC.
Mat. PU / Papier Dim. 14,5 x 21 x 1,5 cm - A5

Cahier A5 avec couvertures en polyuréthane avec fermeture à 
bande élastique, 96 pages lignées couleur crème.

Mat. PU / Papier Dim. 14,5 x 21 x 1,5 cm - A5

266-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

32 feuilles 
lignées

32 feuilles unies

32 feuilles à 
petits carreaux

32 feuilles à 
pointillés

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-lush
https://www.ggcatalogos.com/fr/bloc-notes-luxe-a5
https://www.ggcatalogos.com/fr/lined-luxe-notebook
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Lumine 38008Glitter 37512

Colore 37088

Cahier A5 avec des couvertures en PU de couleurs métallisées. 
Contient 80 pages couleur crème à l'intérieur avec le côté noir. 
Marque page et élastique assorti.

Mat. PU / papier Dim. 14,5 x 21 cm

Carnet A6 avec des couvertures en PU et finition métallisée. Con-
tient 80 feuilles lisses en couleur crème à l'intérieur.

Mat. PU / Papier Dim. 9 x 1,5 x 14 cm A6

Cahier A5 avec couvertures fabriquées en PU de couleur blanche 
ainsi qu'une fermeture à bande élastique et ruban marque-page. 
Contient 80 feuilles de couleur blanche à l'intérieur.

Mat. PU / Papier Dim. 14,5 x 1,5 x 21 cm - A5

Grâce à sa couverture blanche, il 
est idéal pour la personnalisation en 
couleur en impression numérique.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/cahier-a5-lumine
https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-glitter
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Eclipse 53590 Earth 53585

Ensemble d'un cahier avec détail en liège et un stylo avec finition en 
caoutchouc, présenté dans une boîte en carton kraft.

Mat. Carton / Liège / PU Dim. 19,5 x 2 x 24 cm

Ensemble cahier et stylo en liège présenté dans une boîte fabriqué en 
carton kraft.

Mat. Carton / Liège Dim. 19,5 x 2 x 24 cm

268-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-eclipse
https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-earth
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Nightfall 53586 Twilight 53588

Ensemble ECO avec cahier fabriqué en matériau RPET et un stylo 
éternel fabriqué en aluminium recyclé, présenté dans une boîte en 
carton kraft.

Mat. Carton / RPET / Aluminium recyclé Dim. 19,5 x 2 x 24 cm

Ensemble élégant d'un cahier spécial pour le marquage laser et un 
stylo métallique, présenté dans une boîte en carton kraft.

Mat. Carton / PU / Métal Dim. 19,5 x 2 x 24 cm

PU

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-nightfall
https://www.ggcatalogos.com/fr/ensemble-twilight
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Over 39022

Grant 39057

Note 33047

Bloc-notes autocollantes avec couverture rigide en blanc brillant 
avec 25 post-it de 7,5 x 5 cm, 125 marque-pages colorés et 100 
post-it de 7,5 x 10 cm.

Mat. Carton / Papier Dim. 8,3 x 10,5 x 1,7 cm

Bloc-notes autocollantes à spirale avec couverture rigide et 75 post-
it de couleurs  de 7,5 x 5 cm et 125 marque-pages de couleurs.

Mat. Papier / Carton Dim. 7,5 x 2,5 x 8,5 cm

Bloc-notes autocollantes avec 50 feuilles lisses à l'interieur et post-it 
de cinq couleurs différentes et un petit stylo assorti.
Mat. Carton / Papier Dim. Cahier: 9 x 0,5 x 11,5 cm, Stylo: 9,5 cm

270-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bloc-notes-over
https://www.ggcatalogos.com/fr/bloc-notes-grant
https://www.ggcatalogos.com/fr/bloc-notes-note
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Ikusa 53567

Sacoche pour ordinateur fabriquée en PU 900D Résistant à l'eau, avec 
doublure intérieure en polyester 300D RPET. Adapté aux ordinateurs 
portables de 16".

Mat. PU 900D Résistant à l'eau / 300D polyester RPET Dim. 39 x 5 x 29 
cm

Sacoche pour ordinateur portable

en RPET
Elles sont le support idéal des marques, elles durent et passent 
partout, des matériaux d'entreprise que les gens apprécient 
vraiment, en interne comme en externe, qu'ils soient travailleurs ou 
clients pour les fidéliser.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sacoche-ordinateur-rpet-ikusasa
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Icaria 52564 Illust 52074

Sacoche en polyester RPET, avec intérieur rembourré pour ordi-
nateur portable jusqu'à 15 pouces, sangle arrière pour le réglage 
du chariot, poignées de transport confortables et bandoulière 
réglable.

Mat. Polyester 300D RPET Dim. 39 x 5 x 28 cm

Housse en polyester RPET, intérieur rembourré pour ordinateurs 
portables jusqu'à 15,6 pouces.

Mat. Polyester RPET 300D Dim. 39 x 2,7 x 28,5 cm

272-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Convient aux ordinateurs 
portables de 15 pouces et doté 
d'une sangle pour transporter avec 
vos bagages.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sacoche-portable-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/housse-ordinateur-illust
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Pamba 53024

Zante 53025

Sacoche en coton recyclé 330 gr/m² avec anse courte et anse longue 
réglable. Apte pour ordinateur portable 16¨

Mat. Coton Recyclé Dim. 37 x 6 x 28 cm

Housse ordinateur en coton recyclé 330 gr/m² apte pour ordinateurs 
portables 14 ¨

Mat. Coton recyclé Dim. 34 x 2 x 27 cm

Sacoche et pochette pour 
ordinateur portable
en coton recyclé
Une fusion impeccable de fonctionnalité, 
d’élégance et de conscience environnementale. 
Poignées réglables qui garantissent un transport 
ergonomique. Également disponible en noir 
élégant.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sacoche-pamba
https://www.ggcatalogos.com/fr/house-dordinateur-zante
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Neva 53552

A4 In-Style 50536

House fabriqué en PU 900D Résistant à l'eau et fermeture éclair. 
Adapté aux ordinateurs portables de 16".

Mat. PU 900D Résistant à l'eau Dim. 39 x 2,5 x 29 cm

House fourre-tout en PU matelassé et tirette métallique

Mat. PU Dim. 31 x 22,5 cm

274-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Imperméable

Housses pour ordinateur portable

en PU
Les housses en cuir synthétique (PU) protègent contre les 
chocs, les chutes et les rayures. De plus, leur style élégant et 
léger se combine avec n'importe quel sac à dos, ce qui en fait 
un accessoire idéal pour le bureau mobile.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sacoche-ordinateur-neva
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-a4-in-style
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Eddie 53521

Portefeuille composé à 100% de matériau RPET de 2 mm de 330gr/
m2 avec 2 fermetures éclair. Avec certificat RPET.
Mat. Feutre en polyester RPET Dim. 36 x 26 cm

Porte document

en feutre RPET
Léger, pratique et chic. Eddie dispose 
de deux grands compartiments dotés 
d'élégantes fermetures éclair noires. 
Idéal pour avoir des documents à 
portée de main lors de réunions et en 
déplacement.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-documents-eddie
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Credit 39507

Lender 39545

Porte-documents taille A5 en polyester avec fermeture magnéti-
que. Il contient plusieurs compartiments pour différentes utilisations 
et un cahier intérieur avec 20 pages.

Mat. Polyester / PU Dim. 17 x 22 cm

 

Porte-documents taille A5 fabriqué en Pu pour la partie extérieure 
et en velours à l'intérieur avec une fermeture magnétique. Comprend 
plusieurs compartiments et carnet avec 50 pages lisses, couleur 
crème.

Mat. PU Dim. 17,5 x 21,5 x 1,5 cm

276-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Porte document

avec bloc notes à l'intérieur
Documents organisés et protégés avec nos portefeuilles. 
Avec un design classique renouvelé et une fonctionnalité 
exceptionnelle, vous pouvez les emmener confortablement lors 
de réunions ou d'événements.

PU 
bicolore

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-document-a5-credit
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-document-lender
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Prant 50664

Brief 37508

Porte-documents en RPET, avec un bloc intérieur de 20 feuilles lig-
nées et recyclées. Fermeture magnétique avec surface de marqua-
ge. Contient plusieurs compartiments à l'intérieur pour différentes 
utilisations.

Mat. RPET 300D 48% et Nylon Dim. 31 x 23 x 1,3 cm

Porte-documents de taille A4 fabriqué en polyester avec fermeture 
magnétique. Plusieurs compartiments à l'intérieur pour différents 
usages ainsi qu'un carnet intérieur avec 20 pages.

Mat. Polyester / PU Dim. 23,5 x 2 x 31 cm

RPET

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-documents-prant
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-documents-brief
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Yale 52573 Wolt 50606

Calendrier en liège naturel, contient 4 cubes et une base rectangu-
laire pour une manipulation aisée.

Mat. Liège Dim. 13,5 x 4 x 6 cm

Tapis de bureau en liège pour protéger le bureau.

Mat. Liège Dim. 53 x 40 x 0,3 cm

278-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Accessoires

du bureau

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/calendrier-yale
https://www.ggcatalogos.com/fr/sous-main-liege-wolt
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Corcho 52574

Bucket 22346 Haze 50628

Pine 38026

Pot à crayons multifonction en liège.

Mat. Liège Dim. 7,5 x 7,5 x 10 cm

Pot à crayons métallique, rond, en aluminium.

Mat. Aluminium Dim. Diam 6,5 x 10 cm

Pot à crayons en coton 425 gr/m2, 8 cm de 
diamètre.

Mat. Coton Dim. Diam. 8 x Alt. 9 cm + Deplié 2.5 cm

Pot à crayons multifonctions fabriqué en bois. Ample zone de mar-
quage.

Mat. Bois Dim. 8 x 8 x 9 cm

Voir web

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-crayon-en-liege
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-crayon-bucket
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-crayons-coton-haze
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-crayons-holder
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Paper 32040

Surgeon 50555

Writter 50033

Set de 6 crayons à papier blanc presenté dans une boîte en carton 
blanc.

Mat. Bois / Carton Dim. 5 x 1 x 19 cm

Crayon à papier fabriqué avec du papier journal. 
Ample zone de marquage.

Mat. Papier journal recyclé Dim. 17 cm
Crayon à papier et finition antibactérienne. Inclut 
certificat antibactérien
Mat. Bois avec vernis antibacterien Dim. 18,5 cm

280-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

La façon la plus naturelle d'écrire

Des crayons

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/crayon-a-papier-paper
https://www.ggcatalogos.com/fr/crayon-surgeon
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-de-6-crayons-writer
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Matt 36066

Elégant crayon à papier, avec gomme.

Mat. Bois Dim. 18,5 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/crayon-matt
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Milele 53501

Crayon à mine infinie fabriqué en aluminium recyclé avec pointeur sur 
la partie supérieure et gomme à l'intérieure. Bouchon en plastique sur 
la pointe. Certificat GRS.
Mat. Aluminium recyclé / Caoutchouc / Graphite Dim. 14,5 cm

282-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Ils ne s'épuisent jamais, leur trait est 
plus précis que celui de la plume et 
romantique comme celui d'un crayon.

Crayons

infini

Aluminium 
recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/crayon-milele
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Taatahi 53570

Infinite 53046

Crayon à mine infinie multifonction fabriqué en 
bambou de forme hexagonale. Fonction de règle 
avec des mesures en centimètres et en pouces. 
Pointeur en partie supérieure. Bouchon inclus.

Mat. Bambou / Caoutchouc / Graphite Dim. 1 x 14,9 
cm

Crayon infini en bambou avec mine graphite, il n'est 
pas nécessaire de le tailler. Comprend un bouchon 
et gomme

Mat. Bambou / Caoutchouc / Graphite Dim. 17,5 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/crayon-taatahi
https://www.ggcatalogos.com/fr/crayon-a-papier-infinite
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Hill 39015

Stylo avec corps en carton et bout en fibres de blé 
et PP.

Mat. Carton / Fibre de blé / PP Dim. 14,5 cm

284-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Stylos

Durable
Nous nous engageons à utiliser 
des matériaux beaucoup plus 
écologiques, comme la fibre de 
blé ou le RPET, dans nos stylos, 
dans le but de réduire leur impact 
environnemental et de faire en sorte 
que ce ne soient pas seulement nos 
paroles qui contribuent à un monde 
meilleur.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-hill
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Lund 50017 Ska 50043

Artic 39016

Stylo avec un corps en carton et des parties en 
fibre de blé et pp.
Mat. Carton / Fibre de blé et PP Dim. 14 cm

Malmo 50016

Stylo avec corps en bambou et embouts en fibre de 
blé et PP.

Mat. Bambou / Fibre de blé / PP Dim. 14 cm

Stylo en fibre de blé et PP.
Mat. Fibre de blé / PP Dim. 14 cm

Stylo en fibre de blé et PP.
Mat. Fibre de blé / PP Dim. 14 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-lund
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-ska
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-arctic
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-malmo
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Pond 39517

Jungle 39515

Gaze 52068
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Touch 33517

Stylo avec corps en bambou et clip en aluminium.

Mat. Bambou / aluminium / ABS Dim. 14 cm

Stylo avec corps en bambou et clip en aluminium.

Mat. Bambou / Aluminium / ABS Dim. 13,5 cm

Stylo avec pointeur en caoutchouc, corps en bam-
bou et clip en métal.

Mat. Bambou / Caoutchouc / Métal Dim. 14 cm

Stylo fabriqué en bambou et métal. Avec pointeur 
pour dispositifs tactiles.

Mat. Bambou / Caoutchouc / Métal Dim. 13,5 cm

286-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Des stylos

en bambou

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-pond
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-jungle
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-gaze
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-touch-bamboo
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Sweden 50014 Oden 50039

Kander 52580

Stylo avec corps en liège et embouts en fibre de 
blé et PP.

Mat. Liège / Fibre de blé / PP Dim. 14 cm

Stylo avec corps en liège et embouts en fibre de 
blé et PP.

Mat. Liège / Fibre de blé et PP Dim. 14 cm

Coffret en liège comprenant stylo et roller, tous deux avec corps en 
métal et liège. Un stylo à encre bleue et un roller à encre noire avec 
capuchon.

Mat. Liège / Métal Dim. 17,3 x 6,4 x 2,9 cm

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-sweden
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-oden
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-stylos-liege-kander
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Katoa 53569

Even recycled 37513RE

Stylo fabriqué en ABS avec une finition caout-
chouctée à encre bleue.

Mat. ABS Dim. 1 x 14,3 cm

Stylo en aluminium recyclé avec une finition caout-
choucté avec un pointeur pour écrans tactiles sur le 
dessus à encre bleue.

Mat. Aluminium recyclé / Caoutchouc Dim. 14,5 cm

288-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Stylos en

caoutchouc souple

Aluminium 
recyclé

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-katoa
https://www.ggcatalogos.com/fr/boligrafo-even-reciclado
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Thesis 39052 Stripe recycled 29077RE

Stylo en aluminium et finition en caoutchouc.
Mat. Aluminium Dim. 14 cm

Andika 53564
Stylo fabriqué en aluminium recyclé avec une finition en 
caoutchouc et bois  à encre bleue et pointeur inclus. Avec 
certificat recyclé.
Mat. Aluminium recyclé / Bambou / Caoutchouc Dim. 14,5 
cm

Stylo en aluminium recyclé de différentes couleurs, avec 
deux anneaux métalliques ornant le corps du stylo à bille. 
Encre bleue. Avec certificat de matière recyclée.
Mat. Aluminium recyclé Dim. 13,5 cm

Stylos avec corps 
en caoutchouc et 
aluminium recyclé

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-thesis
https://www.ggcatalogos.com/fr/boligrafo-stripe-reciclado
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-andika
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Frac 38513

Rich 39557

Stylo fabriqué en métal avec finition noire et de 
différentes couleurs avec pointeur smartphones.
Mat. Métal / Caoutchouc Dim. 14,5 cm

Stylo en aluminium avec corps laqué et extrémités 
métalliques de différentes couleurs.
Mat. Métal Dim. 14 cm

290-BUREAU, ÉCRITURE, CONFÉRENCES ET FORMATION

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-frac
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-rich
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Luxury 39565

Core 50567Translucent 23140

Manchester 32547

Stylo en aluminium avec finition mate et embout en 
or rose.

Mat. Aluminium Dim. 13,5 cm

Stylo fabriqué en plastique antibactérien avec 
certificat ISO196
Mat. Plastique Antibactérien Dim. 14 cm

Stylo plastique translucide en plusieurs couleurs.

Mat. Plastique Dim. 14,5 cm

Stylo en aluminium en plusieurs couleurs, équipé 
d'un pointeur touch pour écrans tactiles.

Mat. Aluminium Dim. 13,5 cm

Voir web

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/luxury-pen
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-translucent
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-antibacterien-core
https://www.ggcatalogos.com/fr/stylo-touch-manchester
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Technologie humaine



The Collection

293

Aneto 52520

Shen 50638

Réveil multifonctions avec socle de recharge sans fil, jauge de 
température, contrôle automatique de la luminosité, possibilité de 
programmer 3 alarmes. L'écran peut afficher l'heure, la date et la 
température.

Mat. Bambou Dim. 16 x 7,5 x 4 cm

Base de chargement de 10 W en bambou, avec support 
pour stylos, trombones, cartes, post-it, entre autres.
Mat. Bambou Dim. 26,5 x 14,5 x 1,5 cm

Technologie

au bureau

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/reveil-aneto
https://www.ggcatalogos.com/fr/support-en-bambou-shen
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Forum 50084

Kongur 52521

Stack 52022
Goute 50028

Bolt 50634

Trame 50683

Support pour smartphone et tablette en bambou.
Mat. Bambou Dim. 6 x 2 x 7,5 cm

Support fabriqué en bambou, comprend deux piè-
ces faciles à assembler. Port connecteur cable sur 
le côté, recharge sans fil.
Mat. Bambou Dim. 7,5 x 7,5 x 14 cm

Support fabriqué en bambou, avec deux pièces 
facile à monter. Petit trou pour passer le câble.
Mat. Bambou Dim. 8 x 8,5 x 14 cm

Support smartphone fabriqué en métal, retrac-
table.
Mat. Métal Dim. 3,5 x 3 cm

Chargeur sans fil de 10W + porte-crayon. Fabriqué 
en bambou avec une finition lisse et résistante.
Mat. Bambou Dim. 7 x 7,5 x 11 cm

Haut-parleur et support pour smartphone en 
bambou naturel.
Mat. Bambou Dim. 10 x 6 x 3 cm

Voir web

Voir web

Voir web
Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/support-forum
https://www.ggcatalogos.com/fr/support-chargeur-kongur
https://www.ggcatalogos.com/fr/support-en-bambou-stack
https://www.ggcatalogos.com/fr/support-telephone-goutte
https://www.ggcatalogos.com/fr/pot--chargeur-bolt
https://www.ggcatalogos.com/fr/haut-parleur-trame
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Compute 53550

Alpe 53557

Tapis pliable en polyester RPET avec chargeur sans fil 10W intégré. 
Avec certificat RPET et conformément à la réglementation européen-
ne pour les produits électroniques.
Mat. Polyester RPET / Métal / Carton Dim. 26,5 x 0,4 x 20 cm

Souris sans fil fabriquée en ABS recyclé et revêtement en polyester 
RPET. Avec deux boutons principaux et un bouton DPI. Batterie non 
incluse. Avec certificat RPET.
Mat. Polyester RPET / ABS Dim. 6,5 x 11,5 x 3,1 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris
https://www.ggcatalogos.com/fr/souris-alpe
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Aitu 52527Sublimation 35626 Redonda 50701

Car Wireless 33575

Souris recycled 35031RE

Tapis de souris en liège.
Mat. Liège Dim. 22 x 18 x 0,3 cm

Tapis de souris fabriqué en polyester, pour 
impression par sublimation. Nettoyeur d'écran et 
tapis de souris 2 en 1.

Mat. Polyester / Caoutchouc Dim. 22 x 18 cm

Tapis de souris rond, fabriqué avec du matériel an-
tibactérien, apte pour impression par sublimation.
Mat. Polyester / Caoutchouc Dim. Diam. 20 cm

Souris sans fil en plastique ABS avec l´apparence d´une voiture. 
Récepteur situé dans le coffre, avec possibilité de marquage digital 
en quadri.
Mat. ABS Dim. 11 x 5,5 x 3 cm

Souris plate sans fil en ABS recyclé avec deux boutons, molette 
centrale et bouton DPI, présentée dans une boîte transparente. Avec 
certifcat de matériel recyclé.

Mat. ABS recyclé Dim. 5,8 x 2 x 11 cm

Voir web
Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-en-liege-aitu
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-rond-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/souris-sans-fil-car
https://www.ggcatalogos.com/fr/souris-sans-fil-recyclee
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Starehe 53018

Kibera 54065

Tapis de souris avec repose-poignet ergonomique apte pour impres-
sion par sublimation.
Mat. Tissu Interlock / Éponge Dim. Rectangle: 19 x 23 cm

Tapis de souris compatible avec la sublimation avec réhausse ergo-
nomique pour plus de confort.
Mat. Tissu Interlock / Éponge Dim. 18 x 22 cm

Tapis ergonomique avec rembourrage 
adapté à la personnalisation en 
couleur

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-starehe
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-kibera
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Cyber 39550

Quick 38526

Sphae 50624

Base de recharge sans fil 5W avec 2 ports USB avec sortie 5V. 
Câble de 30 cm de longueur 2A inclus. Il est doté d'une protection 
contre les NTC (arrêt de fonctionnement automatique quand la 
température atteint 60º).

Mat. ABS Dim. 9 x 9 x 0,9 cm

Base de recharge sans fil avec technologie Qi. Apte pour smartpho-
nes de dernière génération. Puissance 10W. Câble inclus.
Mat. Métal / ABS Dim. Diam. 10 x 0,9 cm

Base de recharge sans fil 15W. Présenté dans un joli coffret cadeau.
Mat. ABS / Aluminium Dim. Diam. 9,8 x 0,65 cm
 

Charge rapide 15 W

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chargeur-sans-fil-cyber
https://www.ggcatalogos.com/fr/socle-de-chargement-sans-fil-quick
https://www.ggcatalogos.com/fr/socle-de-chargement-sphae
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Twins 50535

Grove 39540

Baret 52519

Base de recharge sans fil en bambou pour 2 dispositifs de 5W de 
puissance. Câble de type C inclus
Mat. Bambou Dim. 19 x 7 x 1,1 cm

Base de recharge sans fil en bambou. Puissance 5W. Câble 30 cm 
de long 2A inclus. Il est doté d'une protection contre les NTC (arrêt 
de fonctionnement automatique quand la température atteint 60º).
Mat. Bambou Dim. Diam. 9 x 0,9 cm

Base de recharge sans fil 5W avec couverture en bambou.
Mat. Aluminium / Bambou Dim. 10 x 0,6 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/base-de-charge-twins
https://www.ggcatalogos.com/fr/chargeur-sans-fil-grove
https://www.ggcatalogos.com/fr/base-de-charge-baret
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Aura 53551

Powerbank fabriqué en liège et plastique ABS recyclé avec chargeur 
sans fil 5000 mAh et 5W. Double sortie USB et entrée de type C. 
Câble inclus. Avec un certificat de matériau recyclé et conformé-
ment à la réglementation européenne pour les produits électroni-
ques.
Mat. Liège / ABS recyclé Dim. 6,3 x 1,5 x 9 cm

Batteries externes en

matériaux recyclés

Une technologie plus verte avec nos 
powerbanks en ABS et aluminium 
recyclé. Tous certifiés et conformes à la 
réglementation européenne sur les produits 
électroniques.

ABS 
recyclé

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/powerbank-aura
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Moku 53565 Kea 53573

Powerbank fabriqué en ABS recyclé de 10 000 mAh, avec une base 
de charge de 5 W, câble inclus. Avec certificat de matière recyclée 
et en accord avec la norme européenne de produits électroniques.
Mat. ABS recyclé Dim. 6,8 x 1,7 x 14,2 cm

Powerbank fabriqué en aluminium recyclé de 4000 mAh, avec indi-
cateur de charge, bouton d'alimentation, entrée de type C et sortie 
USB, câble inclus. Avec certificat de matériel recyclé et en accord 
avec la norme européenne de produits électroniques.
Mat. Aluminium recyclé Dim. 6,8 x 1 x 11 cm

ABS 
recyclé

Aluminium 
recyclé

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/powerbank-moku
https://www.ggcatalogos.com/fr/powerbank-kea
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Dawn 52067Shine 36507

Evony 50556 Load 35675

Powerbank solaire 4000 mAh et mousqueton pour accrocher.
Mat. ABS / PVC Dim. 7,5 x 1,5 x 14,5 cm

Powerbank en aluminium , 4000 mAh. Indicateur de charge, bouton 
d'allumage et cable inclus.
Mat. Aluminium Dim. 11 x 1 x 7 cm

Powerbank en bambou de 8000 mAh, et base de chargement de 
5W. Câble inclus.
Mat. Bambou Dim. 6,8 x 14,5 x 1,6 cm

Powerbank de 10000 mAh. Equipé de 3 sorties USB de 2.1A, lithium 
polymère, bouton marche/arrêt et câble inclus. Boîte individuelle 
kraft. .
Mat. ABS Dim. 14 x 6 x 2,2 cm

Voir webVoir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/power-bank-dawn
https://www.ggcatalogos.com/fr/power-bank-shine
https://www.ggcatalogos.com/fr/power-bank-ebony
https://www.ggcatalogos.com/fr/power-bank-load
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Maine 50687

Ivy 53582

Haut-parleur en bambou et connexion Bluetooth, rechargeable via 
un câble USB (inclus), alimentation 3 W, fonction mains libres, radio 
et base antidérapante.
Mat. Bambou / ABS Dim. Diam. 7,5 x 4,5 cm

Enceinte Bluetooth 5.0 sans fil, avec corps fabriqué en bambou et 
polyester RPET, rechargeable via câble USB (Inclus) et alimentation 
3W. Avec certificat RPET et en accord avec la norme européenne 
de produits électriques.
Mat. Bambou / Polyester RPET Dim. 6,2 x 6,2 x 7,5 cm
Pcs 100 250 500 1000 2500 5000
€ 15.041 13.927 13.391 12.876 12.381 12.020

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/haut-parleur--maine
https://www.ggcatalogos.com/fr/enceinte-ivy
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Barth 53584

Casque sans fil Bluetooth 5.0. Réglable, avec une autonomie d'envi-
ron 3 heures. Batterie 150mAh. Portée 10 mètres.
Mat. ABS Dim. 15 x 7 x 18 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ecouteurs-barth
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Kurse 50679

Andros 53561

Play 50690

Écouteurs sans fil, fabriqués en matériel antibactérien certifié. 
Bluetooth 5.0. Autonomie d'environ 3 heures. Écouteurs à batterie 
40mAh et boîtier de chargement de batterie à 300mAh. Portée de 
10 mètres. Temps de charge 1-2 heures.
Mat. ABS Dim. 7 x 5 x 2 cm

Casque sans fil Bluetooth 5.0. Autonomie d'environ 3 heures. Batte-
rie de casque 30 mAh et batterie de chargeur 200 mAh. Portée 10 
mètres.
Mat. PVC Dim. 5 x 2 x 5 cm

Écouteurs sans fil Bluetooth 5.0 avec boîte en bambou. Autonomie 
2h approximativement. Batterie 30mA et batterie de remplissage 
300mA. Rayon de 10 mètres.
Mat. Bambou / ABS Dim. 7,5 x 4,5 x 3 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ecouteurs-antibacterien
https://www.ggcatalogos.com/fr/ecouteurs-sans-fil-andros
https://www.ggcatalogos.com/fr/casques-sans-fils-play
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Fabriqué en Europe
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Grey trip 53009

Classic black 53012

Valise rigide avec 4 roues pivotantes et plaque métallique à 
personnaliser. Comprend un cadenas intégré, un compartiment 
intérieur avec toile de tissu de séparation et l'autre avec des 
sangles élastiques de retenue. Made in Europe.

Mat. ABS Dim. 37 x 21 x 52,5 cm

  

Valise rigide avec 4 roues pivotantes et plaque métallique à 
personnaliser. Comprend un cadenas intégré, un compartiment 
intérieur avec toile de tissu de séparation et l'autre avec des 
sangles élastiques de retenue. Made in Europe.

Mat. ABS Dim. 37,5 x 23 x 51 cm / Plaque: 5 x 1,5 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trolley-trip
https://www.ggcatalogos.com/fr/trolley-classic
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Fairtrade 50686F Recycled 50686R Oeko-tex 50686O

Sac fabriqué en Espagne, en coton Fairtrade 
de 320gr/m2. Délai de 2-3 semaines selon la 
quantité.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 38 x 42 cm

Sac fabriqué en Espagne, en coton recyclé de 
280gr/m2. Délai de 2-3 semaines selon la quan-
tité.

Mat. Coton Recyclé Dim. 38 x 42 cm

Sac fabriqué en Espagne, en coton OEKO TEX 
de 280gr/m2. Délai de 2-3 semaines selon la 
quantité.

Mat. Coton OEKO-TEX Dim. 38 x 42 cm

Fabrication sur mesure

Fabriqué en Espagne
Nous personnalisons les produits, fabriquant même ces 
modèles localement en Espagne en coton Fairtrade, 
recyclé ou Oeko Tex. Alignez-vous sur les valeurs qui 
comptent pour les clients.

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-fair-traide-spain
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-recycle-spain
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-oekotex-spain
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Fairtrade 50684F Oeko-Tex 50684O

Trousse fabriquée en Espagne. En coton Fairtrade de 320gr/m2. Délai 
de 2-3 semaines selon la quantité.

Mat. Coton Fairtrade Dim. 21 x 16 cm

 

Trousse fabriquée en Espagne. En coton OEKO-TEX de 280gr/m2. 
Délai de 2-3 semaines selon la quantité.

Mat. Coton OEKO-TEX Dim. 21 x 16 cm

Nos sacs et articles de toilette Made in Spain peuvent être fabriqués dans 
trois types de coton : Fairtrade, recyclé ou Oeko-Tex.

Le délai de fabrication est de 2 à 3 semaines. (Consulter le cas spécifique)

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-fair-trade-spain
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-oekotex-spain
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Helsinki 53015 Minsk 53021

Sac de fabrication européenne 38 x42 cm en matière de 
130gr/m2 à 75% coton et 25% fibres synthétiques. Longues 
anses.

Mat. Coton / Polyester Dim. 38 x 42 cm

Sac de fabrication européenne 35 x 7,5 x 38 cm de 130gr/m2 
de matière 75% coton et 25% fibres synthétiques. Longues 
anses et soufflet.
Mat. Coton / Polyester Dim. 35 x 7,5 x 38 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-helsinky
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-minsk
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Terry 53002

Serviette de fabrication européenne en coton 
Fairtrade 300 gr/m².Tissu éponge à l´intérieur.

Mat. Coton Fair trade Dim. 70 x 140 cm

Serviette éponge. Coton 
Fairtrade et fabriqué chez nos 
fournisseurs locaux en Europe.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fairtrade-terry
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Cayman 52036Mahalo 52001

Isola 50026 Barbados 36008

Serviette paréo, fabriqué en coton de 220gr/m2, éponge au dos, 
160x80cm.

Mat. Coton Dim. 160 x 80 cm

Serviette en tissu éponge à rayures 100 % coton 340 g/m2.

Mat. Coton Dim. 100 x 150 cm

 

Serviette paréo, fabriqué en coton 250 gr/m2, éponge au dos. 90 
x 160 cm.

Mat. Coton Dim. 90 x 160 cm

 

Peréo serviette , fabriquée en tissu avec deux matières différentes, 
une en coton très doux et l'autre, la partie serviette, avec un toucher 
velouté.

Mat. Coton Dim. 90 x 180 cm

Voir webVoir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fouta-cayman
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-premium-mahalo
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-fouta-isola
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-barbados
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Iris 50672

Lengi 50673

Koraha 54030

Serviette en polyester de 150x75 cm. Fabriquée en Europe, idéale 
pour impression par sublimation.

Mat. Microfibre RPET 67% / Polyester 33% Dim. 150 x 75 cm

Serviette en polyester de 80 x 38 cm. Fabriquée en Europe, idéale 
pour impression par sublimation.

Mat. Microfibre RPET 67% / Polyester 33% Dim. 80 x 38 cm

Serviette de fabrication européenne en tissu suede (88% polyester et 
12% polyamide), 200 gr/m², spéciale pour sublimation.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 80 x 155 cm

Serviettes de sublimation

Serviette Lengi et serviette Iris. Fabriquées 
par nos fournisseurs locaux en Espagne. 
Elles sont en RPET issu du recyclage de 
bouteilles. Personnalisables sur toute la 
surface en couleur.

Le délai de fabrication est de 2 à 3 semaines. 
(Consulter le cas spécifique)

URL

URL

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-koraha
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Cartago 50642

Tamaiti 53503

Jake 50666

Chaussettes fabriquées en Europe, 80% Coton, aptes pour design 
quadri. Fabriquées sur demande selon le modèle fourni par le client. 
Délai approximatif: 75 jours à compter de l'approbation du BAT.
Quantité minimum 100 unités par modèle et taille. Presentation par 
paire. Consulter si vous avez besoin d'un étiquetage spécial.

Mat. Coton 80% / Polyamide 16% / Élasthanne 4% Dim. Tailles 35 à 46

Plaid de 120 x 150 cm fabriqué en polyester dont 30% est recyclé, 
de 180gr/m². Made in Europe. Option polybag/manutention après 
marquage.

Mat. 30 % Polyester recyclé / 70 % polyester Dim. 120 x 150 cm

Plaid polaire de 110 x 150 cm fabriqué en polyester recyclé de 165gr/
m². Made in Europe. Option polybag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 110 x 150 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussettes-cartago
https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-tamaiti
https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-polaire-jake
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Seaqual 50671

Forno 54066

Torchon blanc composé de coton recyclé 70% et 30% SEAQUAL 
(tissu fabriqué avec fils de matières recyclées et plastique pêché 
dans la mer) 470 gr/m2.

Mat. Coton 70% / Seaqual 30% Dim. 50 x 50 cm

Torchon de fabrication européenne en tissu suede (88% polyester et 
12% polyamide), 200 gr/m², spéciale pour sublimation. Commande 
minimum 250 unites.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 65 x 40 cm

Les tissus SEAQUAL sont fabriqués avec du fil de 
polyester issu de matériaux recyclés issus de la 
mer, contribuant ainsi à préserver les ressources 
naturelles et à garder les océans plus propres.

Voir web

URLVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/torchon-seaqual-reycle
https://www.ggcatalogos.com/fr/torchon-de-cuisine-forno
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Kadu 52016K

Planse 50610KLevanti 50704

Diffuseur de bâtons Mikado à l'arôme intense et de durée moyenne 
(Plus de 4 semaines). 100 ml de notes balsamiques, herbacées et 
anisées

Mat. Verre / Bambou / Tiges de rotin Dim. 7,5 x 5 x 25,5 cm

Bougie fabriquée en Europe avec un récipient en verre. 80% cire 
végétale 20% paraffine raffinée et présentée dans une boîte indi-
viduelle.

Mat. Cire végétale 80% / Paraffine raffinée 20% Dim. Diam. 6,5 x 8 cm

Bougie en verre peint avec 140 gr de cire végétale et paraffine 
raffinée parfumée, avec couvercle en bambou. Fabriquée en Europe 
et presentée dans une boîte individuelle.
Mat. Verre / Bambou / Cire Végétale 80% / Paraffine 15% / Parfum 5% 
Dim. Diam: 7 x 8,5 cm

Voir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/diffuseur-kadu
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-planse-avec-boite
https://www.ggcatalogos.com/fr/bougie-levanti
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Balneum 53513K Nuet 53514K

Lit 53043K Lit 50621K

Savon de Marseille 100gr made in France, fabriqué à base d'huiles 
végétales et d'huile d'olive. Présenté dans une petite pochette en 
coton.

Mat. Savon Dim. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm

Exfoliant au savon de Marseille 100gr , fabriqué en France à base 
d'huiles végétales et d'huile d'olive. Présenté dans une petite poche-
tte en coton.

Mat. Savon Dim. 8,7 x 5,4 x 1,9 cm

Shampoing végétal solide de 40 gr, parfumé à la jacinthe présenté 
dans une petit pocheteen coton. Fabriqué en Europe. Chaque pas-
tille équivaut à 125 ml de shampoing liquide.
Mat. SYNDOPAL VEGETAL RSP Dim. SHAMPOING: 5 X 5 X 1,2 CM

Savon végétal de 40g. Fabriqué en Europe. Presenté dans une 
petite pochette en coton.
Mat. Végétal Estd. Dim. Savon: Diam. 6,5 x 1 cm / Sac: 9 x 10,5 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/savon-balneum
https://www.ggcatalogos.com/fr/exfoliant-nuet
https://www.ggcatalogos.com/fr/champoing-solide-lit
https://www.ggcatalogos.com/fr/savon-lit
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Starehe 53018

Nepal 52532

Kibera 54065

Bouchon pour bouteille de vin en bois de hêtre. Fabrication euro-
péenne.

Mat. Polyoléfines / Bois de hêtre Dim. 2,9 x 3 cm

Tapis de souris avec repose-poignet ergonomique apte pour im-
pression par sublimation.

Mat. Tissu Interlock / Éponge Dim. Rectangle: 19 x 23 cm

Tapis de souris compatible avec la sublimation avec réhausse ergo-
nomique pour plus de confort.

Mat. Tissu Interlock / Éponge Dim. 18 x 22 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-starehe
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouchon-nepal
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-kibera
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Basil 50549 Ceres 52080K Luwa 53531K

Pot en terracota de 5 cm. Inclut de la terre et des 
graines de basilic

Mat. Terre cuite Dim. Diam 5,5 x 5 cm

Pot à fleur compostable avec pastille de tourbe 
et capsule de graines. Ciboulette, basilic, origan. 
Délai aprox 7-10 jours ouvrables.

Mat. - Dim. Diam. 6 x 6 cm

Pot fabriqué en liège comprenant un gobelet en 
carton, une pastille de terre et des graines. Ils ont 
la garantie d'origine de l'Union européenne. Grai-
nes : fleurs sauvages.

Mat. Liège Dim. Pot en liège: 6,5 x 7 x 6 cm

Les entreprises peuvent partager leurs valeurs 
écologiques et durables à travers des cadeaux 
à leurs salariés, comme ces graines naturelles de 
plantes et fleurs aromatiques, prêtes à pousser. 
Provenant de producteurs locaux en Europe.

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-basil
https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-de-fleur-ceres
https://www.ggcatalogos.com/fr/pot-de-fleur-luwa
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Gali 50681Papel 39023 Big Kali 50682

Gali White 52089Big Kali White 52090

Sac en papier kraft 100gr / m2 avec anses tres-
sées, format 25 x 30 x 11 cm.

Mat. Papier Kraft Dim. 25 x 11 x 30 cm

Sac en papier 18 x 8 x 24 cm de 90 gr/m2 et anses 
torsadées.

Mat. Papier Dim. 18 x 8 x 24 cm

Sac en papier kraft 100gr / m2 avec anses tres-
sées, format 32 x 40 x 12 cm.

Mat. Papier Kraft Dim. 32 x 12 x 40 cm

Sac en papier, petite taille, à anses torsadées en 
papier 85% PEFC 100. Made in Europe.

Mat. Papier Dim. 18 x 8 x 24 cm

Sac en papier, grande taille, à anses torsadées en 
papier  85% PEFC 100. Made in Europe.

Mat. Papier Dim. 32 x 12 x 40 cm

Durables et respectueux de 
l’environnement, les sacs en 
papier véhiculent une image 
naturelle et moderne qui ne 
vous laissera pas indifférent. 
Nous personnalisons et 
manipulons pour créer 
des expériences cadeaux 
parfaites pour les clients.

Sacs en papier

avec poignée 
bouclée

Ver webVer web Ver web

Ver web

Ver web

https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kraft-gali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-papel-asa-rizada
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-kraft-big-kali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-blanca-gali
https://www.ggcatalogos.com/es/bolsa-blanca-big-kali
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Cupa White 52091 Big Midi 52087

Boîte blanche en carton à monter soi-même. Fabrication en 30 
jours approximatifs s'il manque du stock.
Mat. Carton Dim. 10,6 x 9 x 12 cm

Grande boîte en carton à monter soi-même.
Mat. Carton Dim. 39 x 30 x 13 cm

Coffrets de présentation
avec le label Made in Europe

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-blanche-cuppa
https://www.ggcatalogos.com/fr/boite-big-midi
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Posavasos 50696 Marcapáginas 50698

Sous verre en papier de graines. Avec certificat FSC. Commande 
minimum de 251 pièces. Produit disponible dans les 7 jours suivant 
l'approbation du BAT.

Mat. Papier en pâte de bois de 140 gr/m² avec graines de camomille, 
coquelicot, marguerite et lavande. Dim. 10 x 10 cm

Consultez prix

Marque-page , en papier de graines. Avec certificad FSC. Comman-
de minimum 251 pièces. Produit disponible dans les 7 jours suivant 
l'approbation du BAT.

Mat. Papier en pâte de bois de 140 gr/m² avec graines de camomille, 
coquelicot, marguerite, lavande, menthe poivrée ou centaurée. Dim. 20 
x 5,5 cm

Consultez prix

Le message à transmettre est écrit sur du papier personnalisable, composé de 
pâte de bois certifiée FSC, durable et biodégradable, et auquel nous ajoutons 
des graines choisies pour leur germination facile.

Germina

collection
Laissez-le couvert d’eau 
pendant la nuit.

Placez-le sur le sol et 
couvrez-le légèrement.

Gardez toujours le 
papier humide.

Dans une semaine, selon 
la période de l’année, il 
commencera à germer.

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sous-verre-germina
https://www.ggcatalogos.com/fr/marque--page-germina
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Tarjeta de visita 50697

Tarjetón doble 50699

Tarjetón 50695

Carte de visite , en papier de graines. Avec certificat FSC. Commande 
minimum de 251 pièces. Produit disponible dans les 7 jours suivant 
l'approbation du BAT.

Mat. Papier en pâte de bois de 140 gr/m² avec graines de camomille, 
coquelicot, marguerite et lavande,  menthe poivrée ou centaurée. Dim. 
9 x 5,5 cm

Consultez prix

Carte pliée , avec espace intérieur pour dédicace, en papier de 
graines. Avec certificat FSC. Commande minimum 251 pièces. Produit 
disponible dans les 7 jours suivant l'approbation du BAT.

Mat. Papier en pâte de bois de 140 gr/m² avec graines de camomille, 
coquelicot, marguerite, lavande, menthe poivrée ou centaurée. Dim. 21 
x 14,8 cm

Consultez prix

Carte de Noël en papier des graines. Avec certificat FSC. Comman-
de minimum 251 pièces. Produit disponible dans les 7 jours suivant 
l'approbation du BAT.

Mat. Papier en pâte de bois de 140 gr/m² avec graines de camomille, co-
quelicot, marguerite, lavande, menthe poivrée ou centaurée. (Marquage 
1 face quadri inclus. Consultez bord à bord). Dim. 15 x 10 cm

Consultez prix

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carte-germina-9x55cm
https://www.ggcatalogos.com/fr/carte-double-germina
https://www.ggcatalogos.com/fr/carte-15x10cm-germina
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Enfants
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Simba 54038

Puzzle pour enfants en liège avec figures d'animaux et cercle central.
Mat. Liège Dim. 15 x 15 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/puzzle-simba
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Kirakos 38523

Piz 50054

Wooden 98542PLANOPuzzle de 16 pièces en bois. Présenté dans une boîte en kraft indivi-
duelle.
Mat. Bois Dim. 15 x 15 cm

Puzzle fabriqué en carton de 16 pièces, idéal pour impression en 
quadri. Il est presenté dans une enveloppe en papier kraft.
Mat. Carton Dim. 13,5 x 13,5 cm

Yoyo en bois de couleur naturelle. Grande surface de marquage plate.
Mat. Bois Dim. Diam 5 x 2,5 cm, Étiquette: 4 x 2 cm

326-ENFANTS

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/puzzle-kirakos
https://www.ggcatalogos.com/fr/puzzle-piz
https://www.ggcatalogos.com/fr/yoyo-wooden-plat


Bellum 54021

Boîte multijeux avec trois compartiments et pièces pour mika-
do, échecs, dames et dominos.
Mat. Bois Dim. 16,15 x 3 x 16,15 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/jeux-4-en-1-bellum
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Naxos 52531 Maze 52057

Spiel 53509

Jeu d'adresse de 45 pièces en bois, présenté dans un sac en coton.
Mat. Bois de Pin Dim. 5,5 x 5,5 x 17,5 cm

Jeu d'adresse, petit labyrinthe amusant.
Mat. Bois de pin / PE Dim. 11,5 x 2,5 x 11,5 cm

Jeu de dominos fabriqué en bois amusant pour les enfants avec des 
images d'animaux et présenté dans une boîte. Avec certificat EN-71.
Mat. Bois de cerisier Dim. 3 x 5 x 14,5 cm

328-ENFANTS

Voir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/briques-en-bois-naxos
https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-dadresse-maze
https://www.ggcatalogos.com/fr/domino-enfant
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Tres en raya 39037

Domino 39029

Mikado 39038

Jeu du morpion en bois naturel et sa boîte individuelle.
Mat. Bois Dim. 7 x 2,6 x 7 cm

Jeu de domino composé de 28 pièces presenté dans une boîte en bois 
naturel.
Mat. Bois / Plastique Dim. 5 x 2,8 x 15 cm

Jeu de Mikado de 41 pièces en bois naturel ainsi que sa boîte indivi-
duelle.
Mat. Bois Dim. 4,4 x 2,2 x 19 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-morpion
https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-de-domino
https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-de-mikado
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Mart 52031

Jungle 53011

Fade 50623

Jeu pour enfant en bois imprimé avec chiffres et symboles.
Mat. Bois / Coton Dim. Sac: 10,5 x 13 cm / Pièces: 2 x 3 cm

Jeu de mémoire pour enfants avec fiches en bois et crayons pour 
colorier présenté dans un sac en coton.
Mat. Bois Dim. Jetons : 3,7 cm / Sac : 10 x 14 cm / Crayons : 9 cm

Jeu d'adresse composé de 7 pièces emboîtables, en bois de pin, avec un 
sac en coton pour un transport facile.
Mat. Bois de Pin Dim. 4 x 4 x 4 cm

330-ENFANTS

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-avec-numeros-mart
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-de-peintures-jungle
https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-competence-fade
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Cook 35066

Sky 52063 Jump 38052

Set de tablier et toque fabriqué en non tissé de 80 gr. En différentes 
couleurs et ample zone de marquage sur la toque et sur le tablier.
Mat. Non Tissé Dim. Tablier: 60 x 40 cm / Chapeau de Cuisinier: Taille 
56 cm

Jeu de l’élastique de 4 mètres pour sauter. Présenté dans un sac en 
coton.
Mat. Caoutchouc / Coton Dim. Sac: 11 x 13 cm / Elastique: 4 m

Corde à sauter avec manche en bois et longueur adaptée pour 
adultes et enfants.
Mat. Bois / Polyester Dim. 260 cm

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-cuisine-kids--cook
https://www.ggcatalogos.com/fr/jeu-de-lelastique-sky
https://www.ggcatalogos.com/fr/corde-a-sauter-jump
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Herd 50010Fastain 50678

Blow 37024Superhero 39034

Amusant carnet avec une première page comprenant des stickers et 
huit autres pages pour les coller et colorier.
Mat. Papier / Carton Dim. 8 x 13 cm

Paire de chaussettes à colorier, 100% polyester. Comprend 3 
feutres.
Mat. Polyester Dim. Chausette: 30 x 8,5 cm / Feutres: 8,5 cm

Cerf-volant fabriqué en polyester 190T, avec un joli dessin pour 
colorier et un set de 4 crayons en cire.
Mat. Polyester 190T Dim. 49 x 60 cm

Cape de superhéros fait en non woven avec dessin à colorier. 4 
craies de couleurs.
Mat. Non Tissé Dim. 48 x 50 cm

332-ENFANTS

Voir webVoir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-dautocollants-herd
https://www.ggcatalogos.com/fr/chausettes-enfants
https://www.ggcatalogos.com/fr/cerf-volant-dessin-blow
https://www.ggcatalogos.com/fr/cape-colorier-superhero
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Waxy 28236 Bohemian 50044 Kraft 30077

Droit 50077

Set de 6 cires de couleur. Présenté dans une boîte 
en kraft.
Mat. Cire Dim. 9 x 5,2 x 0,9 cm

Set de 6 crayons de couleurs en bois presenté 
dans un tube en carton avec un taille-crayon dans 
le couvercle.
Mat. Carton / Bois / Plastique Dim. Diam. 2,5 x 10,5 
cm

Set de 6 crayons en bois de couleurs présenté dans 
une une boîte kraft.
Mat. Bois Dim. 4.5 x 0.9 x 9 cm

Règle en bois de 30 cm de long.
Mat. Bois Dim. 31 x 3,5 x 0,4 cm

Laissez les plus petits libérer leur créativité avec nos 
cahiers de peinture et notre kit de peinture.

Voir webVoir web Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-crayons-en-cire-wazi
https://www.ggcatalogos.com/fr/tube-de-6-crayons
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-crayons-kraft
https://www.ggcatalogos.com/fr/regle-droit
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Endemic 39011

Set composé d'une trousse en coton, crayon et taille-crayon en 
bois naturel, gomme et règle.
Mat. Coton / Bois Dim. 19,5 x 7 cm

334-ENFANTS

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/set-trousse-endemic
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Around the world 50047

Elementary 53013

Marie Rpet 52069

Trousse en RPET 600D avec fermeture éclair.
Mat. Rpet 600D Dim. 23 x 15 cm

Trousse en coton recyclé avec zip en métal.
Mat. Coton Recyclé Dim. 21 x 6 x 6 cm

Trousse en polyester 600D RPET et cordon pour fermer de style 
sportif.
Mat. Polyester RPET 600D Dim. 20 x 4,5 x 6 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-around-the-world
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-elementary
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-scolaire-rpet-marie
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Cooker 53045 Stroll 53040 Maternelle 53039

Tablier enfant en non tissé RPET pour colorier avec 
les crayons inclus le dessin de votre choix.
Mat. RPET non woven Dim. 40 x 50 cm

Sac à dos à cordes en non-tissé RPET pour colo-
rier avec les crayons inclus.
Mat. RPET non woven Dim. 25,5 x 30 cm

Trousse en non-tissé recyclé (RPET) de 80 gr/m² 
et lot de 4 cires.
Mat. Non Woven RPET Dim. 23,5 x 12,5 cm

336-ENFANTS

Créez

Pirates Animaux Sports

le vôtre
Découvrez nos articles Créez vos propres, trois produits à peindre, 
entièrement personnalisables, pour surprendre vos clients avec un 
cadeau unique qui ravira les plus petits.

Vous pouvez choisir parmi certains modèles que nous proposons ci-dessous, ou vous pouvez nous 
envoyer votre propre design. La seule limite est votre imagination!

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tablier-kids-cooker
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-kids-stroll
https://www.ggcatalogos.com/fr/set-trousse-maternelle
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Fantasy 52073

Animals 31137

Safún 52046
Sac à dos en RPET non tissé avec dessin d´animaux et 4 crayons 
pour colorier.
Mat. Non Tissé RPET Dim. 25 x 29,5 cm

Sac à dos en polyester RPET 190T avec forme d´animaux.
Mat. Polyester RPET 190T Dim. 26 x 30 cm

Sac à dos en polyester, qui peut se garder dans une sacoche prati-
que en forme d'animal.
Mat. Polyester 190T Med. 26 x 32 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-relief-fantasy
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-animaux
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-et-crayons-safun
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Kigodo 54039

Keena 54041

Cuillère pour enfants en silicone.
Mat. Silicone Dim. 3,5 x 1 x 13,5 cm

Gobelet pour enfants en silicone.
Mat. Silicone Dim. 7 x 7,3 cm

338-ENFANTS

Accessoires

en silicone extra doux
Nos accessoires en silicone sont 
parfaits pour qu'ils apprennent à 
manger tout seuls. Ils sont flexibles, ne 
se cassent pas et ont un toucher extra 
doux.

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/cuillere-kigodo
https://www.ggcatalogos.com/fr/gobelet-keena
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Sorevo 54040

Bavoir pour enfants en silicone.
Mat. Silicone Dim. 24 x 2 x 25 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bavoir-sorevo
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Bowy 52060

Couverture avec peluche douce et amusante pour enfants 100 x 75 
cm.
Mat. Polyester Dim. 100 x 75 cm

340-ENFANTS

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-peluche-bowy
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Coky 52061 

Tummy 52051

Nappy 52033

Douce peluche avec accessoire pour marquage.
Mat. Polyester Dim. 20 cm

Doudou pour bébé.
Mat. Polyester Dim. 44 x 38 cm

Bavoir en polyester spécial pour la sublimation.
Mat. Polyester Dim. 27 x 32 cm

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/peluche-coky
https://www.ggcatalogos.com/fr/doudou-tummy
https://www.ggcatalogos.com/fr/bavoir-nappy
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George 52581Bruin 36536

Ours en peluche avec t-shirt et capuche à personnaliser.
Mat. Polyester Dim. 15 x 10,5 x 15 cm

Porte-clé en forme d’ours en peluche en différentes couleurs avec 
mousqueton et t-shirt blanc pour marquage.
Mat. Polyester Dim. 8 cm

342-ENFANTS

Nounours

à calins.
Le compagnon d'aventure inséparable 
des plus petits, qui les accompagnera 
aussi bien dans les moments de plaisir 
que dans les moments de détente, en 
veillant sur leurs rêves.

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/ourson-george
https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-cles-bruin
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Scarf 53591

Bob 53583

Echarpe blanche pour personnalisation de la ref. 53583 ourson Bob.
Mat. Polyester Dim. 28.5 x 5 cm

Ourson en peluche avec écharpe rouge pour la personnalisation. Avec 
certificat EN-71.
Mat. Polyester Dim. 12 x 9 x 26 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/echarpe-ourson-bob
https://www.ggcatalogos.com/fr/ourson-bob
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344-PLUIE ET HIVER

Pluie et hiver
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Kaveri 54023

Plaid en coton 165 gr/m² au toucher doux de mousseline.

Mat. Coton Dim. 130 x 150 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-kaveri
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Ons 52541

Porte-couverture avec fermetures velcro à ses extré-
mités pour une fixation facile des couvertures pliées 
en cylindre.

Mat. Coton Dim. 48 x 20 cm

346-PLUIE ET HIVER

Nouvelles options de marquage pour les plaids

Patch en cuir et étiquette en coton

Les plaids et les trousses de toilette font 
partie de ces cadeaux haut de gamme 
toujours présents, et les imprimer peut 
parfois être tout un défi. C'est pourquoi, 
en plus des traditionnelles options de 
personnalisation en sérigraphie ou en 
broderie, nous souhaitons vous offrir 
la possibilité de coudre une étiquette 
imprimée en coton, ou en cuir dans le 
cas des plaids, qui apportera une touche 
distinctive à votre cadeau en plus 
d'augmenter la visibilité de votre marque.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/porte-plaid--ons
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Yelen 54017

Couverture confectionnée en coton 260 gr/m² et présentée avec un 
nœud. Dimensions 125 x 150 cm.

Mat. Coton Dim. 125 x 150 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-yelen


Creating true connections

St. Moritz 35565

Plaid 50013

Plaid de 120 x 160 cm fabriqué en polyester de 240gr/m2,  doux et 
agréable au toucher. Présenté avec ruban. Option polybag/manu-
tention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 120 x 160 cm

Plaid de 130 x 160 cm fabriqué en coton 100% et présenté avec un 
ruban de la même matière. Option polybag/manutention après 
marquage.

Mat. Coton Dim. 130 x 160 cm

348-PLUIE ET HIVER

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-stmoritz
https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-plaid
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Pineapple 39554

Plaid de 110 x 160 cm en polyester de 240 gr/m2 et finition originale. 
Présenté avec ruban. Option polybag/manutention après marqua-
ge.

Mat. Polyester Dim. 110 x 160 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-pineapple


Creating true connections

Bergen 39546Kanin 53547

Plaid de 120 x 160 cm fabriqué en polyester de 350gr/m2 avec 2 
côtés doux. Présenté avec ruban. Option polybag/manutention 
après marquage.

Mat. Polyester Dim. 120 x 160 cm

Plaid effet fourrure, fabriqué en polyester doux de 500 gr/m². Pré-
senté avec un ruban. Option polybag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 127 x 152 cm

350-PLUIE ET HIVER

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-bergen
https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-kanin


The Collection

351

Katt 53504
Plaid de 130 x 160 cm fabriqué en polyester de haute qualité avec 
deux faces en matériau différent. Option polybag/manutention 
après marquage.

Mat. Polyester Dim. 130 x 160 cm

Chaleureuses, affectueuses, sophistiquées, 
fonctionnelles... Les plaids sont ce cadeau 
dont on se souvient et apprécie toujours.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-katt
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Brais 52502 Tempest 36510

Plaid de 120 x 160 cm, fabriqué en polyester de 240 gr/m², doux au 
toucher. Option polybag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 120 x 160 cm

Plaid de 120 x 160 cm fabriqué en polyester interieur de 220gr/m2 
finition Sherpa et extérieur de 200gr/m2 finition lisse. Présenté avec 
un ruban. Option polybag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 120 x 160 cm

352-PLUIE ET HIVER

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-brais
https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-tempest
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Mahana 53505

Plaid polaire de 120 x 160 cm bicolore bicouche fabriqué en polyester 
de 300gr/m2. Chaque couche de la Plaid a 150 gr/m². Option poly-
bag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 120 x 160 cm

Nos plaids polaires sont l'allié parfait pour les journées froides et pluvieuses. Son toucher 
doux et douillet vous procurera la sensation de chaleur et de sécurité dont vous avez besoin.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-mahana
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Bulan 53522Kainga 53502

Plaid polaire de 120 x 160 cm fabriqué en polyester de 180 gr/m² 
dont 30% en recyclé au design écossais. Présenté avec corde. 
Option polybag/manutention après marquage.

Mat. 30 % polyester recyclé /70 % polyester Dim. 120 x 160 cm

Plaid polaire de 120 x 150 cm fabriqué en polyester de 150gr/m2. 
Option polybag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 120 x 150 cm

354-PLUIE ET HIVER

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-bulan
https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-kainga
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Tamaiti 53503 Jake 50666

Plaid de 120 x 150 cm fabriqué en polyester dont 30% est recyclé, 
de 180gr/m². Made in Europe. Option polybag/manutention après 
marquage.

Mat. 30 % Polyester recyclé / 70 % polyester Dim. 120 x 150 cm

Plaid polaire de 110 x 150 cm fabriqué en polyester recyclé de 165gr/
m². Made in Europe. Option polybag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Dim. 110 x 150 cm

Fabriqué en

Europe ฀

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/couverture-tamaiti
https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-polaire-jake
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Sublimation 39527

Plaid de 120x 150 cm fabriqué en polyester polaire de 200gr/m². 
Idéal pour une impression par sublimation. Option polybag/manu-
tention après marquage.

Mat. Polyester Polaire Dim. 120 x 150 cm

356-PLUIE ET HIVER

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-polaire-subli
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Bufanda Sb 39526

Trend 50604 Heat 35603

Écharpe polaire de 180 gr/m2 idéale pour impression par sublimation.

Mat. Polyester Polaire Dim. 20 x 150 cm

Cache-col en polyester RPET.

Mat. RPET Polyester Dim. 25 x 50 cm

Cache-col, en différentes couleurs. Tissu chaud et doux avec une 
grande surface de marquage.

Mat. Polyester Dim. 25 x 47 cm

Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/echarpe-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/snood-trend-rpet
https://www.ggcatalogos.com/fr/cache-col-heat
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Madame 35001 Greta 50051

Foulard doux en viscose  disponible en différentes couleurs.
Mat. Viscose Dim. 70 x 180 cm

Foulard fabriqué en coton 100% recyclé.

Mat. Coton Recyclé Dim. 50 x 180 cm

358-PLUIE ET HIVER

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-pareo-madame
https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-recycle-greta
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Parwa 53562 Spike 37039

Écharpe fabriquée en acrylique de 220 gr/m2, proche du cachemire 
au toucher.

Mat. Acrylique Dim. 32 x 180 cm

Foulard fabriqué en viscose avec motif chevrons.

Mat. Viscose Dim. 60 x 180 cm

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/echarpe-parwa
https://www.ggcatalogos.com/fr/foulard-spike
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Sokker 53512

Cartago 50642

Chaussettes fabriquées en polyester, douces avec 
tissu molletonné et étiquette supérieure person-
nalisable.

Mat. Polyester Dim. 8 x 39 cm

Chaussettes fabriquées en Europe, 80% Coton, aptes 
pour design quadri. Fabriquées sur demande selon le 
modèle fourni par le client. Délai approximatif: 75 jours 
à compter de l'approbation du BAT.Quantité minimum 
100 unités par modèle et taille. Presentation par paire. 
Consulter si vous avez besoin d'un étiquetage spécial.

Mat. Coton 80% / Polyamide 16% / Élasthanne 4% Dim. 
Tailles 35 à 46

360-PLUIE ET HIVER

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussettes-sokket
https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussettes-cartago
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Barid 53544

Ivalo 53543

Gants fabriqués en RPET avec bouts de doigts adaptés à 
l'utilisation d'appareils à écran tactile. Avec certificat RPET.
Mat. Acrylique Dim. 13 x 22 cm

Bonnet d'hiver fabriqué en polyester de 280gr/m2 avec un 
toucher super doux à l'intérieur.

Mat. Polyester Dim. 25 x 23 cm

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/guant-barid
https://www.ggcatalogos.com/fr/bonnet-ivalo


Creating true connections

Rua 53535

Moose 52517

Parapluie 105 cm diàmeter fabriqué en polyester pongée  avec 
détail de couleur sur le bord du tissu, la structure et les baleines en 
fibre de verre.
Mat. Pongé / Fibre de verre Dim. 105 x 83 cm

Parapluie 131 cm diamètre fabriqué en pongée, tiges en fibre de ve-
rre et poignée en EVA. Ouverture automatique et système anti-vent.

Mat. Fibre de verre / EVA / Pongé Dim. 131 x 102 cm

362-PLUIE ET HIVER

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-rua
https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-moose


The Collection

363

Breeze 39513

Monsoon 54057

Parapluie coupe-vent diamètre 105 cm  à ouverture automa-
tique fabriqué en pongé 190T et structure en fibre de verre.
Mat. Pongee / Fibre de verre Dim. Diam. 105 x 83 cm

Parapluie de 132 cm de diamètre en pongé 190T avec 
ouverture automatique, avec corps en acier inoxydable et 
baleines en fibre de verre.
Mat. Pongee 190T / Acier Inoxydable / Fibre de verre Dim. 
Diam. 132 x 101 cm

Voir web

URL

https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-breeze
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Cloudy 39529

Wet 35648

Parapluie à ouverture 100 cm diamètre automatique en polyester 
190T, poignée et structure en bois.

Mat. Polyester 190T / Bois Dim. Diam. 100 x 89 cm

Parapluie 100 cm diamètre à ouverture automatique, structuré en 
8 panneaux personnalisables. Parapluie robuste de grande qualité. 
Grande surface de marquage

Mat. Pongee / Fibre de verre Dim. Diam. 100 x 84 cm

364-PLUIE ET HIVER

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-cloudy
https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-wet


The Collection

365

Mist 39534

Open&Close 38537REPuck 50651

Parapluie à ouverture automatique 98 cm diàmetre en POE et pol-
yester avec structure, baleines en métal et poignée en plastique.

Mat. POE / Polyester Dim. Diam. 98 x 83 cm

Parapluie pliable 95 cm diàmetre à ouverture manuelle, 100% RPET 
pongé, fabriqué à partir de plastique recyclé. Tiges métalliques, 
poignée en bois et  pochette de transport.

Mat. Pongée RPET Dim. Diam. 95 x 58 cm / Plié: 28 cm

Parapluie 95 cm diàmetre avec 8 panneaux fabriqué en pongé 
RPET, la structure en acier et des baleines en fibre de verre.  Ouver-
ture et fermeture automatiques.

Mat. Pongé RPET / Métal / Fibre de verre Dim. Diam. 95 x 56 cm / Plié: 
30 cm

Voir web

Voir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-mist
https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-openclose-recycle
https://www.ggcatalogos.com/fr/parapluie-pliable-puck
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Nombre 00000

366-LIGNE DE SUBLIMATION

Ligne de sublimation
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Redonda 50701Bacter 50551 Sublimation 35626

Starehe 53018 Kibera 54065

Tapis de souris rond, fabriqué avec du matériel anti-
bactérien, apte pour impression par sublimation.

Mat. Polyester / Caoutchouc Dim. Diam. 20 cm

 

Tapis de souris rectangulaire fabriqué avec du 
matériel antibactérien. Apte pour impression par 
sublimation.

Mat. Polyester Dim. 22 x 18 cm

 

Tapis de souris fabriqué en polyester, pour 
impression par sublimation. Nettoyeur d'écran et 
tapis de souris 2 en 1.

Mat. Polyester / Caoutchouc Dim. 22 x 18 cm

Tapis de souris avec repose-poignet ergonomique apte pour im-
pression par sublimation.

Mat. Tissu Interlock / Éponge Dim. Rectangle: 19 x 23 cm

Tapis de souris compatible avec la sublimation avec réhausse ergo-
nomique pour plus de confort.

Mat. Tissu Interlock / Éponge Dim. 18 x 22 cm

Voir webVoir web
Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-rond-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-bacter
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-starehe
https://www.ggcatalogos.com/fr/tapis-de-souris-kibera
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Theluji 53560

Cahier A5 avec couvertures fabriquées en matériau RPET et ferme-
ture à bande élastique. Comprend 80 feuilles rayées. Avec certificat 
FSC.

Mat. Polyester 600D RPET / Carton / Papier Dim. 14,7 x 1 x 21 cm

 

368-LIGNE DE SUBLIMATION

RPET 
sublimable

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carnet-rpet-theluji
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Curve Sb 52078

Plum 52077

Soda SB 39101

Sodita Sb 50048SUB

12H

24H

12H

24H

Bouteille double paroi de 500 ml avec bouchon 
bois à vis. Spéciale sublimation

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 / 
Bambou Dim. Diam. 7,5 x 23 cm

Bouteille en acier inoxydable double paroi de 350 
ml. Spéciale sublimation.

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 
Dim. Diam. 6,7 x 17,8 cm

Bouteille blanche en acier inoxydable 304 de 750 
ml. Finition spéciale une impression par sublima-
tion. Présentée dans une boîte en carton. Simple 
paroi. Ne pas utiliser avec les boissons acides ou 
gazeuses.

Mat. Acier Inoxydable 304 Dim. Diam. 6,5 x 24,5 cm

Bouteille en acier inoxydable 304 d'une capacité 
de 500 ml, avec une finition spéciale sublimation.
Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7 x 22 cm

Bouteilles adaptées à

sublimation couleur

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli-curve
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli-plum
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-soda-subli
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-sodita-subli
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Seven Recycled 50074RE

Milkshake Sb 50545SUB Step Up Sb 52076

Mountain Sb 37538

12H

12H

12H

24H 6H

12  H

Bouteille en acier inoxydable recyclé 304 de 500 
ml, double paroi spéciale sublimation. Ne pas utili-
ser avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 intérieur / 201 extérieur 
Dim. 6,7 x 24,5 cm

Bouteille double paroi en acier inoxydable 304 de 
500 ml. Finition spéciale pour sublimation. Ne pas 
utiliser avec les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam 7 x 26 cm

Bouteille double paroi de 550 ml avec corde, 
spéciale sublimation.

Mat. Acier inoxydable intérieur 304 / extérieur 201 / 
Silicone / PP Dim. Diam. 7 x 25,5 cm

Bouteille de 500 ml fabriquée en aluminium avec 
finition brillante et bouchon à vis, simple paroi. 
Inclut mousqueton et anneau. Ne pas utiliser avec 
les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Aluminium Dim. Diam 7 x 20 cm

370-LIGNE DE SUBLIMATION

Voir web

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-seven-double-paroi-recyclees-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-sub-milkshake
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli-step-up
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-mountain-subli
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Milky Doble Pared 50655

Milky Sb 50049SUB

Milky SB 50034

24H

12H

Bouteille en acier inoxydable de 500 ml et cou-
vercle recouvert de bois bambou. Double paroi qui 
permet de mantenir le froid et la chaleur. Spéciale 
pour sublimation. Ne pas utiliser avec les boissons 
acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 201 exterieur / 304 intérieur 
Dim. Diam. 7,2 x 20,5 cm

Bouteille en acier inoxydable 304 de 750 ml 
et bouchon en  bambou. Finition spéciale pour 
sublimation. Ne pas utiliser de boissons gazeuses 
ou acides.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7 x 24,5 cm
Bouteille simple paroi fabriquée en acier inoxyda-
ble 304 de 500 ml et avec bouchon recouvert de 
bambou, spéciale sublimation. Ne pas utiliser avec 
les boissons acides ou gazeuses.

Mat. Acier inoxydable 304 Dim. Diam. 7,2 x 19 cm

Double 
paroi

Voir web

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-subli--milky
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-lactee-subli-750ml
https://www.ggcatalogos.com/fr/bouteille-milky-subli
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Olaph 53507

Chope à bière en verre avec une finition spé-
ciale givrée pour le marquage par sublimation. 
Conformément à la réglementation européenne 
pour les produits en contact avec des aliments et 
des boissons. Ne pas congeler. Lavage à la main 
recommandé.

Mat. Verre Dim. 8 x 15 cm

372-LIGNE DE SUBLIMATION

Finition glacée

adapté à la 
sublimation 
couleur

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/carrafe-olaph
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Marocco 52020 Au lait 39061SC

Sublimation 33518 Colors 35576

Tasse mat en céramique de 420 ml avec une base en liège amovible 
pour le lavage. Ne pas mettre au lave-vaiselle.

Mat. Céramique / Liège Dim. Diam. 9 x 11 cm

Tasse vintage en céramique de 300 ml avec une finition spéciale 
pour une impression par sublimation. Toujours en multiples de 36 
pièces.En raison du processus de fabrication faite à la main de cette 
tasse, des différences de couleur peuvent apparaître sur le bord de 
la tasse.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8,5 x 8,5 cm

Tasse en céramique blanche de 350ml avec une finition spéciale pour 
sublimation.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8 x 9,5 cm

Tasse en céramique avec intérieur et poignée de la même couleur de 300 
ml. Idéale pour la sublimation.

Mat. Céramique Dim. Diam. 8 cm x 9,5 cm

Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-marocco
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-au-lait-sans-boite
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/tasse-sublimation-couleur
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Shed 50620Poly 50063Sion 39072

Trousse en 100 % RPET 300D, le blanc est idéal 
pour une impression par sublimation.

Mat. RPET 300D Dim. 28 x 8 x 15 cm

Trousse fabriquée en polyester aspect coton. 
Parfaite pour une impression par sublimation.

Mat. Polyester Dim. 21 x 14 cm

Trousse 100% polyester de 50gr/m2 agréable au 
toucher, spécialement conçue pour une impres-
sion par sublimation.

Mat. Polyester Dim. 20 x 15 cm

374-LIGNE DE SUBLIMATION

Voir webVoir webVoir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-rpet-subli-shed
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-poly
https://www.ggcatalogos.com/fr/trousse-sion
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Sion 39070 Sion 39071 Gleam 54005

Sac 100% polyester à grandes anses agréable au 
toucher, spécialement couçu pour un marquage 
en sublimation.

Mat. Polyester Dim. 34 x 39 cm

Sac à dos à cordes  100% polyester agréable au 
toucher, spécialement conçu pour une impression 
par sublimation.

Mat. Polyester Dim. 34 x 40 cm

Sac à dos à cordes en polyester RPET 210D de 
différentes couleurs.
Mat. Polyester RPET Dim. 34 x 42 cm

Voir web Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-sion
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-sion
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-gleam
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Sion 39069

Nappy 52033

Forno 54066

Sublimation 36043

Tablier 100% polyester agréable au toucher, spécialement conçu une 
impression par sublimation..

Mat. Polyester Dim. 65 x 90 cm

Bavoir en polyester spécial pour la sublimation.

Mat. Polyester Dim. 27 x 32 cm

Torchon de fabrication européenne en tissu suede (88% polyester et 
12% polyamide), 200 gr/m², spéciale pour sublimation. Commande 
minimum 250 unites.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 65 x 40 cm

Sac à dos à cordes en polyester, adapté pour la sublimation. Parfait 
pour un marquage de logo en quadri, photographies, etc.

Mat. Polyester 300D Dim. 34 x 41 cm

376-LIGNE DE SUBLIMATION

Voir web

Voir web

URLVoir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tablier-sion
https://www.ggcatalogos.com/fr/bavoir-nappy
https://www.ggcatalogos.com/fr/torchon-de-cuisine-forno
https://www.ggcatalogos.com/fr/sac-a-dos-sublimation
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Flip 38037 Fit 50629 Foot 38040

George 52581 Scarf 53591

Tongs fabriquées en EVA avec une finition adaptée à 
l'impression par sublimation. Tailles 39 et 43.

Mat. EVA Dim. Taille 39 et 43

Chaussettes hautes en polyester, aptes pour su-
blimation. Déconseillé de sublimer un fond sombre 
ou des motifs très détaillés.

Mat. Polyester Dim. 7,5 x 35 cm

Chaussettes fabriquées en polyester pour une 
impression par sublimation quadri, taille unique 
(dimensions: 7,5 x 27 cm). Déconseillé de sublimer 
un fond sombre ou des motifs très détaillés.

Mat. Polyester Dim. 7,5 x 27 cm

Ours en peluche avec t-shirt et capuche à person-
naliser.

Mat. Polyester Dim. 15 x 10,5 x 15 cm

Echarpe blanche pour personnalisation de la ref. 
53583 ourson Bob.

Mat. Polyester Dim. 28.5 x 5 cm

Voir web Voir web Voir web

Voir web Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/tongs-sublimation-flip
https://www.ggcatalogos.com/fr/chausettes-sublifit
https://www.ggcatalogos.com/fr/chaussettes-subli-foot
https://www.ggcatalogos.com/fr/ourson-george
https://www.ggcatalogos.com/fr/echarpe-ourson-bob
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Bufanda Sb 39526

Heat 35603

Écharpe polaire de 180 gr/m2 idéale pour impres-
sion par sublimation.

Mat. Polyester Polaire Dim. 20 x 150 cm

Cache-col, en différentes couleurs. Tissu chaud et doux avec une 
grande surface de marquage.

Mat. Polyester Dim. 25 x 47 cm

378-LIGNE DE SUBLIMATION

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/echarpe-sublimation
https://www.ggcatalogos.com/fr/cache-col-heat
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Sublimation 39527

Plaid de 120x 150 cm fabriqué en polyester polaire de 200gr/
m². Idéal pour une impression par sublimation. Option poly-
bag/manutention après marquage.

Mat. Polyester Polaire Dim. 120 x 150 cm

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/plaid-polaire-subli
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Hasdeo 54029

Serviette fabriqué en polyester de 250 gr/m² spéciale 
pour sublimation.

Mat. Polyester Dim. 70 x 140 cm

380-LIGNE DE SUBLIMATION

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-hasdeo
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Koraha 54030

Lengi 50673

Serviette de fabrication européenne en tissu sue-
de (88% polyester et 12% polyamide), 200 gr/m², 
spéciale pour sublimation.

Mat. Polyester / Polyamide Dim. 80 x 155 cm

Pcs 100 250 500 1000 2500 5000
€ 11.840 11.420 11.220 10.820 10.640 10.400

Serviette en polyester de 80 x 38 cm. Fabriquée en 
Europe, idéale pour impression par sublimation.

Mat. Microfibre RPET 67% / Polyester 33%  
Dim. 80 x 38 cm

 

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-koraha
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-lengi-subli
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Iris 50672

Rpet Petit 50056

Serviette en polyester de 150x75 cm. Fabriquée en Europe, idéale 
pour impression par sublimation.

Mat. Microfibre RPET 67% / Polyester 33%  
Dim. 150 x 75 cm

Serviette de 40 x 80cm, fabriquée en polyester RPET, parfaite 
pour une sublimation all over.

Mat. Polyester RPET Dim. 40 x 80 cm

382-LIGNE DE SUBLIMATION

Voir web

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-iris-subli
https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-rpet-petit
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Caicos 52035

Serviette spéciale pour la sublimation. un côté en polyester et un 
côté en éponge.

Mat. Polyester 45% / Coton 55% Dim. 140 x 70 cm

Serviette sublimable

avec du coton éponge
D'une part, en polyester 100% 
personnalisable en sublimation et d'autre 
part, en agréable éponge en coton pour un 
séchage très agréable.

Voir web

https://www.ggcatalogos.com/fr/serviette-subli-caicos


pourquoipasvous@anapack.fr




